Пояснительная записка 

к Докладу Главы Октябрьского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2023 год и их планируемых значениях 
на 3-х летний период
Общая характеристика Октябрьского района Курской области

          Октябрьский район расположен в центральной части Курской области и составляет 2,1% территории области. В административном отношении Октябрьский район разделен на  11 муниципальных образований, из них одно городское муниципальное образование «Поселок Прямицыно» и 10 муниципальных образований сельских поселений, объединяющих 93 населенных пункта. Численность населения на 1 января 2023 года составила 23282  человек. из них городское население – 5193 (22,3%), сельское - 18089 (77,7%). По возрастным группам население подразделяется: моложе трудоспособного - 4280 человек (18,4 %), трудоспособное -13324 (57,2 % всего населения), старше трудоспособного - 5678 человек (24,4 %). Плотность населения на 1 кв. км. – 37,1 человек.
Административным центром является поселок Прямицыно. 
На территории района осуществляют свою деятельность: ООО «Мираторг-Курск», ЗАО «Октябрьская МСО»,  ООО «Молочный Дом», ООО  «Завод Рокот», ООО «Прямицынская мясная компания» и т.д.
Экономическое развитие
         В Едином Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства учтены 767 субъекта малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных по муниципальному образованию «Октябрьский район». 
На территории района действует 153 объектов торговли.
        Торговля представлена организациями: ПО «Прямицыно», ООО «Восток»,  ООО «Три богатыря», ООО «Золотой колос», ООО "Агроторг" (Пятерочка), Филиал  ЗАО "Тандер" (Магнит), ООО «Красное и белое»,  ООО «Торговый дом Сириус», а также индивидуальными предпринимателями. 

        ПО «Прямицыно» осуществляет торговлю в муниципальных образованиях района и включает 6 магазинов и 1 столовая.
         Предприятия общественного питания представлены 7 точками. В районе осуществляется торговля с автолавок во всех отдалённых населённых пунктах, торговлю осуществляют ПО «Прямицыно» и индивидуальные предприниматели района.

         Малый бизнес  занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как сельское хозяйство, торговля, общественное питание, бытовое обслуживание, транспорт.
        Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций по данным сплошного наблюдения составляет 10,9 %.
Малый бизнес на территории района развивается планомерно и стабильно. 

Создан Совет по поддержке малого и среднего предпринимательства при Администрации Октябрьского района Курской области.

Информация, касающаяся деятельности малого и среднего бизнеса (проведение форумов,  ярмарок, конкурсов, совещаний, обучающих семинаров, изменения в налогообложении, результаты мониторинга цен на фиксированный набор товаров, поддержка малого бизнеса) отражены на официальном сайте Администрации Октябрьского района Курской области admokt.gosuslugi.ru, раздел «Отдел экономического развития и трудовых отношений», подраздел «Малому бизнесу». 

Около 200 услуг для начинающих и опытных предпринимателей, а также самозанятых оказываются в центре «Мой бизнес». Он создан в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», близкое расположение к областному центру, позволяет индивидуальным предпринимателям и представителям малого и среднего бизнеса, напрямую обращаться за консультационной и финансовой поддержкой в центр.
        В районе проводится целенаправленная работа   по улучшению инвестиционного климата: создан «Совет по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами», сформированы три инвестиционных паспорта на свободные земельные участки для инвесторов. 

В 2023году объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств, в расчете на 1 жителя составил 210947 руб. по сравнению с 2022 годом увеличение на 101141руб. , в 2024-2026 годах объем инвестиций на 1 жителя ожидаются на уровне 2023 года. ООО "Мираторг-Курск" является ведущим инвестором района,  завершено строительство в с. Черницыно Октябрьского района  мясохладобойни, комбикормового завода,   завода по производству медицинского желатина и геппарина, в 2024-2026 годы объем инвестиций в основной капитал  останется на уровне 2023 года.       
        В районе продолжается оформление гражданами земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения, то есть выполняются мероприятия  по межеванию и постановке  на кадастровый учет земель, регистрации права собственности. Среди населения и сельскохозяйственных организаций  района проводится  разъяснительная работа о необходимости  регистрации прав собственности на земельные участки.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района в 2023 году составила 87,0%. 
В агропромышленном комплексе Октябрьского района осуществляют деятельность 7 сельхозпредприятий больших и малых, 35 фермерских хозяйств, 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств.
Численность работников в сельском хозяйстве, по итогам 2023 года составляет 200 человека, в крестьянско-фермерских хозяйствах 68 человек. Среднемесячная заработная плата работников сельского хозяйства в 2023 году составила 38235  рублей.

Ведущая отрасль сельскохозяйственных предприятий – растениеводство.

Основная специализация в растениеводстве -  производство зерновых культур, масличных культур и производство сахарной свеклы. 

В 2023 году общая посевная площадь   составила  28 тысяч 741 гектара. Было посеяно 19 тысяч 82 гектара зерновых, 1500 гектар  сахарной свеклы, 4022 гектара сои, 80 гектар кукурузы на зерно, 2005 гектар подсолнечника, 200 гектар рапса, 1,8 тысячи гектар кормовых культур. 

      Намолочено зерна более 100 тыс. тонн, ( 2022 году – 54,6 тыс.т) урожайность зерновых и зернобобовых культур составила 50,8 ц с гектара, а в таких хозяйствах как: филиал «Медвенское агрообъединение» ООО «Курск-Агро»– 57,6 ц/га, ООО «Мираторг» - 56,7 ц/га.

Среди фермерских хозяйств лидирует по урожайности ИП Родин А. -86,4ц/га, КФХ «Мир»-75,2 ц/га, ИП Глава КФХ Ковалев Л.Н – 69,8 ц/га ,«КФХ  «Альтаир»-62,8ц/га
Производство сахарной свеклы в текущем году составило 42,4 тыс.тонн при урожайности 443ц/га. В 2022 году накопано 35 тыс.т,  урожайность составляла 502 ц/га. 

Общий валовой сбор масличных культур составил 16,5 тыс.т (в 2022 году более 27 тыс.тонн). 

Под урожай 2024 года подготовлено  15,0 тысяч гектар  зяби.   Посеяно  8688 га озимой пшеницы и 3792 га озимого рапса. В полном объеме засыпаны семена яровых культур под урожай будущего года. В животноводстве  во всех категориях  хозяйств района имеется 1 тысяча 106 голов КРС, в т.ч. 657 голов коров, 236 голов свиней,  2тыс.53 голов овец и коз. 
В  крестьянско-фермерских хозяйствах района находится 299 голов крупного рогатого скота, в том числе  80 коров. 

Валовое производство молока по району составило 3 тысячи 943 тонн или 90,8% к уровню прошлого года.

В целом по району произведено 383 тонны мяса или  110,6% к уровню прошлого года. 

Произведено 6760 тыс.штук яиц или 102.% к прошлому году.
На протяжении последних лет динамично развивается перерабатывающая промышленность нашего района.

Одно из ведущих предприятий перерабатывающей  промышленности района   является ООО «Мираторг». Это предприятие продолжает расширять географию поставок продукции. В январе текущего года компания «Мираторг» отправила первую партию мясной продукции в объёме 11 тонн в Мальдивскую Республику с производственной площадки  в Октябрьском районе. «Мираторг» инвестировал более четырех миллиардов рублей в строительство предприятия по выпуску желатина в Курской области. На полную мощность предприятие выйдет в 2025 году. По прогнозам к этому периоду объем потребления желатина в России составит порядка 12 тысяч тонн в год.
Продолжает наращивать объемы и перечень молочной продукции ООО «Молочный дом». Их продукция  представлена во всех торговых сетях и магазинах, и пользуется неизменным спросом. 

Свою нишу прочно занимает небольшое мясоперерабатывающее предприятие «Прямицынская мясная компания», производящая оригинальные мясные деликатесы и колбасы. 
В сельском хозяйстве района продолжается реализация «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в рамках которой  сельскохозяйственные товаропроизводители получили государственную поддержку в этом году в сумме  21 млн.рублей., из них 19,7 млн. на закладку сада (ИП Тарасов А.В, Глава КФХ Погибелева М.Н.). В районе уже заложена 111 га интенсивного сада. Эта работа будет продолжена и в этом году. 

На международной выставке – форум РОССИЯ фермерское хозяйство Погибелевых представило десятки сортов меда собственного изготовления. Это хозяйство не только развивает пчеловодство, но и выращивает клубнику. А в 2023  году был заложен сад на площади 15 га.
       Транспортная система обслуживания населения - социально важная составляющая инфраструктуры района. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2023 году составила 63,2 %. В 2024-2026 годах показатель планируется  на уровне 2023 года.
       Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с центром муниципального района в общей численности населения района, составила в 2023 году  - 2,05%, увеличение процента в сзязи со снижением общей численности населения.  

        Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий по данным статистики в 2023 году составила 55589,9 рублей. Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий в 2023 году обусловлен ростом заработной платы ООО "Мираторг-Курск" на мясохладобойне  и комбикормовом заводе, а так же  завода по производству медицинского желатина и гепарина, где трудятся  высококвалифицированные работники с высокой заработной платой, заработная плата в 2024-2026 годах также будет увеличиваться.              

        Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта  повышается в рамках исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 года  №597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", и составила в отчетном году: (в руб.)
- муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений- 30678,5;

- муниципальных общеобразовательных учреждений- 39045,8;
-муниципальных учреждений культуры и искусства- 20497,5;

-муниципальным учреждениям физической культуры и спорта-44326,92.

Общее, дополнительное и дошкольное образование

   На территории района действуют 6 дошкольных образовательных учреждений. В соответствии с  Указом Президента  от 07.05.2012 № 599 достигнута 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от  3-х до 7 лет (актуальная очередь детей данного возраста ликвидирована, т.е. всех желающих устроили в детские сады). Услугами дошкольного образования охвачено 530 дошкольников, из них 458 ребенка в возрасте от 3 до 7 лет, в возрасте от 2 до 3 лет дошкольные учреждения посещает 66 ребенка. Число детей, зарегистрированных в очереди  составляет  256 человека с рождения до 7,5 лет, из них от 0 до 3 лет – 226, от 3 до 7 лет – 30 (желают посещать детский сад со следующего учебного года). Льготников – 64. .Завершено строительство детского сада для детей от 1,5 до 3 лет, на 60 мест в п. Прямицыно. Всего детей  в возрасте 1-6 лет составляет 1438 человек, посещают ДОУ – 530.

В 2023 году численность детей в возрасте 1-6 лет составляет 1438 человек, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения  195, в связи с ростом численности детей в возрасте от 1 до 2 лет, которые принимаются для воспитания в ДОУ(лицензия у МКДОУ "Детский сад "Семицветик" на обучение и воспитание с 1,5 лет), процент составил 13,6
Здания ДОУ, которые находятся в аварийном состоянии  отсутствуют, требуют капитального ремонта - 1 МКДОУ "Детский сад "Солнышко".

Работает 1 учреждение дополнительного образования – МБОУ ДО «ДЮСШ» – 616 обучающихся. В 2023 году уменьшилось количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста и составляет 60 % (всего – 3676 детей, допобразование – 2201 чел.). 
Продолжается внедрение на территории района системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, в 2022-2023 учебном году создано 455 мест по персфинансированию, что составляет 10% от всех детей в возрасте от 5 до 18 лет, при этом нарастающим итогом за 2023 год  выдано 711 сертификатов (19%). На обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в 2023 году выделено 4451,8 тыс. руб.
Учреждения дополнительного и дошкольного образования финансируются за счет средств местного и областного бюджетов. В 2023 году на нужды учреждений дополнительного образования детей было направлено 9953,1 тыс. рублей, дошкольного 88358,3 тыс. рублей.
В 2023 году всего обучающихся - 2693 ребенка, доля детей первой и второй групп здоровья составляет- 2010 детей от общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях ниже уровня 2022 года в связи с увеличением числа детей-инвалидов.
В 2023 году произошло незначительное снижение расхода бюджета муниципального образования в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в связи с тем, что показатель расчитывался  в соответствии с утвержденными расходами бюджета на трехлетний период. В 2023 году закрыта Никольская школа.
В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» 2 школы (Ванинская СОШ и Большедолженковская СОШ) получили новое компьютерное оборудование (ноутбуки и МФУ) на сумму 8808,348 тыс. рублей.

В рамках реализации государственной программы Курской области «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Курской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» на 2018-2025 годы  19 мая 2022 года начались ремонтные работы в МКОУ «Залининская СОШ». Реконструкция включает капитальный ремонт основного здания и строительство 3-х этажного здания начальной школы. Стоимость контракта 354 796 096,00 рублей. В 2023 году размер предусмотренных бюджетных средств составил 133 263 416,0 руб., в том числе в соответствии с соглашением из областного бюджета выделено 125,0 млн. руб., из местного бюджета выделено – 8 263 416,0 руб. Денежные средства освоены в полном объеме. Итого по итогам 2022-2023 гг. общая сумма составляет – 247 784092,0 руб. Работы запланированы до конца 2024 года (по соглашению до 2025 года). 

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Октябрьском районе на 2020-2024 годы» на мероприятия, направленные на развитие социальной и инженерной инфраструктуры муниципальных образовательных организаций Октябрьского района выделено 275 719,0 рублей.
Продолжается реализация областной целевой программы «Школьный автобус». В январе 2024 года получен за счет средств областного бюджета взамен устаревшего 1 школьный автобус для Залининской школы. Подвоз обучающихся стал проблемой в 2 школах – Артюховской и Филипповской в связи с отсутствием водителей школьных автобусов. Для решения данного вопроса за счет местного бюджета введены ежемесячные стимулирующие выплаты водителям школьных автобусов в размере 5000 рублей,  дано объявление в газету, подана вакансия в центре занятости, ведется работа с населением. Все школьные автобусы оборудованы «тревожной кнопкой» для передачи сигнала «Тревога» от систем «ЭРА-Глонасс» и организована передача сигналов «Тревога» от систем «ЭРА-Глонасс» на пульт централизованного наблюдения подразделений вневедомственной охраны Росгвардии по Курской области. 

По итогам 2023 года на организацию бесплатного питания во всех общеобразовательных учреждениях выделено из местного бюджета 20 952,4 тыс.  рублей, из областного и федерального бюджетов – 10295,6 тыс. руб.. Родительская плата составила 12388,6 тыс. руб., в том числе в школах – 2228,6 тыс. руб., в ДОУ – 10159,9 тыс. руб..

Культура

        Реализация культурной политики в муниципальном образовании основывается на укреплении приоритетов, связанных с сохранением и развитием культурных ценностей, комплексном подходе к обеспечению доступности культурных благ для всех слоев населения на высоком качественном уровне.

Главным инструментом реализации целей и задач 2023 года и источником финансирования реализуемых мероприятий в сфере культуры и искусства является  муниципальная программа «Развитие культуры». 
  В 2023 году в Октябрьском районе функционировало 10 муниципальных библиотек, из них 4 модельные: МКУК «Межпоселенческая библиотека», детская библиотека – филиал и 8 сельских библиотек – филиалов.
        4 учреждения культуры из 11 требуют капитального ремонта.  Все учреждения культуры находятся в собственности поселений района, в связи с отсутствием финансовых возможностей, проведение капитального ремонта в ближайшей перспективе не планируется.
        Активные читатели в библиотеках объединяются в клубы по интересам и любительские объединения, например для пожилых людей «Надежда», для подростков «Общение», для любителей поэзии литературное объединение «Сейм», для творческих людей «Друзья библиотеки», увлеченных шахматами «Шахматный клуб» и другие объединения. 
Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности в 2023 году составил -59,0%.
         В 2023 году к сети Интернет подключены все библиотеки, что составило 100% от общего числа библиотек.
        Это позволяет социально – незащищенным слоям населения вести полноценную жизнь, насыщенную организованным досугом.
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в 2023 году составил 80,0%.  Действуют 63 клубных формирования, с числом участников 780 человек, из них 57 % детских и 43% для молодёжи и взрослого населения.

Организации культуры активно используют новые технологии и возможности виртуального пространства (имеют интернет сайты и группы с социальных сетях).
        В 2023 году  мы приняли участие в 2х областных выставках. Наши мастера были награждены Дипломами участников выставок народного творчества .  В  выставочном зале РДНТ работали сменные экспозиции, было проведено 11 выставок и посетили 444 человека. Проведено 36 экскурсий, где мы знакомили наших земляков и гостей с работами умельцев. Посетили экскурсии 368 человек, из них по «Пушкинской карте» - 3 выставки, посетителей – 59 человек. Выставки - персональные, коллективные, самодеятельных художников и мастеров декоративно- прикладного искусства из поселка и сел района. Проведено 11 выставок . В Центральной детской библиотеке района провели 2 детские выставки по бисероплетению и народной кукле. Для  учащихся и взрослого населения мы провели 18 мастер – классов по различным видам деятельности. Мастер-классов  52 - посетили их 281 человек. Были организованы 4 встречи мастериц «За круглым столом».
         В  2023 году, в каждой проведенной  выставке  принимали участие более 27 мастеров и умельцев, и на каждой из них было представлено от 100 до 180 работ.
На сегодняшний   день в районе действуют 2 коллектива, имеющие звание «народный (образцовый) коллектив любительского художественного творчества».

         В Октябрьском районе действует 3 стационарных киноустановки и 1 кинопередвижка, оснащенных видеооборудованием, 4 из них осуществляют кинопоказ на DVD носителях. 

         В Октябрьском районе работает филиал  Курского государственного областного музея археологии. Фонды музея,  насчитывающие более 2500 предметов, которые каждый год пополняются на 120-150 предметов.
Физическая культура и спорт

        Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

        Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2023 году составила 61,3 %. Увеличение  произошло в связи с  привлечением населения к занятию физической культурой и спортом, открытием спортивных площадок в Дьяконовском, Черницынском сельских советах и поселке Прямицыно. 
	        Действует муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Октябрьском районе Курской области», цель - повышение эффективности реализации молодежной политики, развитие системы оздоровления и отдыха детей в Октябрьском районе Курской области, обеспечение всестороннего  развития человека, утверждение здорового образа жизни, формирование потребности в физическом и нравственном совершенствовании, создание условий для укрепления здоровья путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта, приобщение различных слоев общества к регулярным  занятиям  физической культурой и спортом.


       Более 35 лет в районе действует военно – патриотический клуб «Юный десантник им. С.М. Панкратова», деятельность которого направлена на физическую подготовку молодежи, воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, гордости за героическое прошлое Отечества, гармоничное развитие личности, моральную и психологическую подготовку подрастающего поколения к службе в армии. На Сегодняшний день в военно – патриотическом клубе занимается 77 курсантов. Курсанты военно – патриотического клуба являются активными участниками как районных, так и областных мероприятий, акций, сборов. 

          На протяжении всего года  организовывались акции, мероприятия, флешмобы, посвященные гражданско - патриотическому воспитанию, здоровому образу, пропаганде занятием спортом.

Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

        В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни!» жители Октябрьского района проводили тренировки, публиковали видео и фото активного занятия спортом в условиях режима повышенной готовности.

Огромный вклад в популяризацию ведения здорового образа жизни вносит МКСУ «Геолог». 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

        Основную долю в жилищном фонде составляет частный  сектор. 

Строительство жилья на территории района ведется в основном индивидуальными застройщиками.

Во всех поселениях района разработаны и утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки.

В 2023 году введено в эксплуатацию 14608 кв. м жилья. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составляет 32,2 кв. м., в том числе введенная в действие за один год- 0,63 кв.м. 
        В 2023 году показатель  «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на  ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства -в течение 3 лет» увеличен за счет увеличения земельных участков, предоставленных для строительства. В дальнейшем показатель ожидается на уровне 10000 кв.м.  
Объекты капитального строительства, по которым не получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 5 лет отсутствуют.
В рамках проекта «Народный бюджет» выполнено строительство проезда по ул.Народная в д.Анахина Черницынского сельсовета, протяженностью 0,38 км стоимостью работ 3 956,483 тыс.руб, из которых 80 тыс.руб, собственные средства жителей улицы Народная.

По соглашению Администрации Октябрьского района и министерства строительства Курской области в 2023 году выделена субсидия из бюджета Курской области построены и введены в эксплуатацию газораспределительные сети:

- Газоснабжение х.Горбулино Лобазовского сельсовета, протяженностью газораспределительных сетей – 845 п.м, который обеспечит природным газом 5  домовладений и постоянно проживающих 10 жителей. Стоимость объекта составила 1 232,687 тыс. руб.; 

- Газоснабжение д.Адоева и д.Лютчина Дьяконовского сельсовета, протяженностью газораспределительных сетей – 3165 п.м, который обеспечит природным газом 71 домовладение и постоянно проживающих 149 жителей. Стоимость объекта составила 2 728,915 тыс. руб.

Направлена заявка на 2024 год в министерство агропромышленного комплекса Курской области на строительство объекта: Газоснабжение с.Быканово и д.Шуклинка Никольского сельсовета, протяженностью газораспределительных сетей 5,705 км.
Выполнены работы по благоустройству территории «Умная спортивная площадка» в п.Прямицыно на ул.Мирная стоимостью 19 998 555 рублей.

Администрацией Октябрьского района Курской области на сегодняшний день разработана проектно-сметная документация и получено положительное заключение на строительство проезда по д.Лобазовка -  протяженностью 2,477 км, сметной стоимостью работ в ценах на 1 квартал 2022 года  45 452,70 тыс.руб;

Ведется разработка проектно-сметной документации по населенным пунктам сельских поселений Октябрьского района:

 - по д.Ванина   - 4,2 км;

 - по д.Катырина – 1,5 км.

Разработана проектно-сметная документация и ведется подготовка к передаче в государственную экспертизу для получения положительного заключения:

 - по ул.Луговая в с.Дьяконово – 1,4 км;

 - в д.Анахина – ул. Присеймская 0,348 км, ул. Дружбы -1,4км, ул.Интернациональная -1,8 км, Железнодорожная – 2 км;

 - в с.Черницыно по переулку Октябрьский- 0,210 км;

 - по ул.Речная и ул.Ново-Маслово в д.Маслова Черницынского сельсовета – 1,5 км.

Согласно направленным заявкам в министерство внутренней и молодежной политики Курской области, прошли конкурсный отбор и допущены к реализации в рамках проекта «Народный бюджет»  в 2024 году объекты:

- проезд по ул.Восточная в д.Анахина протяженностью 315 п.м, стоимостью работ 3 169,553 тыс.руб., в том средства жителей ул.Восточная – 63,391 тыс.руб;

- проезд по ул.Юности в д.Анахина протяженностью 372 п.м, стоимостью работ 3 955,719 тыс.руб., в том средства жителей ул.Юности – 79,114 тыс.руб;

- проезд по ул.Зеленая в д.Анахина протяженностью 298 п.м, стоимостью работ 3 169,553 тыс.руб., в том средства жителей ул.Зеленая – 63,391 тыс.руб;

- проезд по переулку Школьный в д.Анахина протяженностью 274 п.м, стоимостью работ 2 742,040 тыс.руб., в том средства жителей переулка Школьный –54, 841 тыс.руб.

Ежегодно Администрация Октябрьского района Курской области участвует в отборах на предоставление субсидии по ведомственной целевой программе "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", «Молодая семья».

В 2023 году были выданы 6-ти молодым семьям свидетельства на право получения социальной выплаты в размере 6 930,00 тыс. руб из них средств муниципального образования 3 197,053 тыс.руб., все свидетельства успешно реализованы и субсидия выплачена.
Ведется работа по обращениям граждан, письменным, устным и в системе электронного общения посредствам социальных сетей и государственных порталов.

Выполнена работа по организации ведения муниципальных контролей на территории муниципального образования «Октябрьский район» Курской области.

План ввода жилья в эксплуатацию за 2023 год - 10810 кв.м. за 12 месяцев 2023 года введено в эксплуатацию 10878 кв.м жилых домов.

  За год 2023 года году на территории Октябрьского района Курской области проведены работы по внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах 46- ти территориальных зонах.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2023 году ставились задачи повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения, эффективность и надежность работы систем водоснабжения, водозаборов, систем канализации, теплоснабжения, энергоснабжение.

Основной задачей в области ЖКХ является  комплекс мероприятий, обеспечивающих комфортные и безопасные условия проживания людей, повышение надежности функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения. В 2023 году ставились задачи  повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения, эффективность и надежность работы систем водоснабжения, водозаборов, систем канализации, теплоснабжения, энергоснабжение. 
Жилищный фонд района составляет 30,85 тыс.кв.м. По Октябрьскому району длина водопроводных сетей   составляет 143,2 км, канализационных -28 км, 57 водозаборов и 70 водозаборных скважин в   населенных пунктах района. За истекший период оказание жилищно-коммунальных услуг населению и организациям составило по району 29,976 млн.руб., в том числе  по водоснабжению 8,912 млн. руб, водоотведению 2,414 млн.руб, вывозу ТКО 1,2 млн.руб.,   услуги за  теплоснабжение  17,450 млн. руб.. 

В районе имеется 16 котельных работающих на природном газе.

· 11 школьных котельных,

· 1 котельная детского сада 

· 4 центральных в поселке Прямицыно
· 27 топочных, которые отапливают учреждения социальной сферы (СДК, библиотеки, администрации сельсоветов, МКОУ «Филипповская ООШ», фельдшерско-акушерские пункты), из которых 8 топочных оснащены электрическими котлами.
· Общая протяженность газораспределительных сетей по Октябрьскому району составляет 479,7 км, газифицировано 9312 домовладения, что составляет 96,8% от общего количества. Приборами учета газа оснащены 8356 домовладений, что составляет 92%. Домовладений требующих газификации - 333.  Ведутся работы по заключению договоров на техническое обслуживание внутридомового газоиспользующего оборудования. На 100% заключено договоров по многоквартирным жилым домам, и на 99% по частному сектору.

· Из 24 многоквартирных домов, расположенных на территории района, подлежат оснащению приборами учета холодной воды 11 домов, в которых приборы установлены (в 13 домах имеются акты о невозможности установки). 

· Установлены приборы учета отопления в шести домах, подлежащих установке - 100%. Приборы учета электроэнергии установлены в 24 многоквартирных домах -100%.

Организация муниципального управления

         На территории района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет. Все запланированные муниципальные средства бюджета муниципального района на реконструкцию и капитальный ремонт муниципальных объектов использованы в полном объеме. 
       Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет. 
       Расходы на содержание ОМСу  увеличились в связи с увеличением норматива на содержание ОМСу в 2023 году и уменьшением  численности населения в 2024-2026 годах.     

            Снижение уровня удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального, городского округа (муниципального района) за счет нестабильной политической обстановки, роста цен на коммунальные , строительные услуги, продукты питания, повышения цен за проезд в общественном транспорте, качества состояния автодорог в населенных пунктах и т.д., однако повышается социальная привлекательность района (строительство МКОУ Дьяконовской СОШ, ввод в эксплаутацию детского сада "Семицветик", строительство 5 ФАПов, газификация деревень, строительство дорог и подъездов, функционирует "Умная площадка в п. Прямицыно и т.д.).
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

          В многоквартирных домах и  муниципальных бюджетных учреждениях в  2023 году потребление электрической энергии, холодной воды,  природного газа осталось на уровне 2022 года. 

Качество условий оказания услуг

 Администрацией района организована работа по предоставлению на территории района 115 государственных и муниципальных услуг, из них 11 услуг предоставляются в электронной форме и 89 в многофункциональном центре.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на все муниципальные услуги разработаны и утверждены административные регламенты, устанавливающие сроки и последовательность административных процедур, а также порядок взаимодействия должностных лиц органов, предоставляющих муниципальные услуги, с физическими или юридическими лицами. 

          Все предоставляемые муниципальные услуги на территории Октябрьского района Курской области условно можно разделить на несколько сфер, которые определены, прежде всего, структурой вопросов местного значения дифференцированных в Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

             В целях обеспечения возможности получения заявителями муниципальной услуги в электронной форме  отмечается устойчивая тенденция к увеличению количества предоставленных услуг в электронной форме в сфере образования.
Самыми популярными услугами, предоставляемыми в электронной форме являются:

- «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведении электронного дневника и электронного журнала успеваемости»
 - «Прием   заявлений,   постановка   на  учет   и   зачисление   детей   в
образовательные организации, реализующие основную образовательную
программу дошкольного образования» .
Одной из наиболее перспективных форм обслуживания населения стало предоставление муниципальных услуг в режиме «одного окна», которая реализуется в филиале АУ КО «МФЦ» по Октябрьскому району Курской области.
 В 2023 году 6 предприятий осуществляющие деятельность в сфере образования прошли независимую оценку качества условий оказания услуг, со средним  показателем 88,06 балла , в 2024-2026гг показатель планируется 86 баллов.
Глава Октябрьского района 

Курской области                                                                      Быковский О.А.
