В центре «Мой бизнес» выдали 1000-й микрозайм представителям бизнеса

С начала своей деятельности – с 2010 года – микрофинансовая организация центра «Мой бизнес» предоставила представителям малого и среднего бизнеса займы на общую сумму около 1,4 млрд рублей.
«Микрозаймы жизненно необходимы именно для малых компаний особенно в пандемию, ведь крупные банки не всегда готовы предоставить необходимые суммы, да и процент там выше. На сегодня объём средств для кредитования МСП – более полумиллиарда рублей. Мы работаем над докапитализацией Микрофинансовой организации на базе центра «Мой бизнес», чтобы как можно больше предпринимателей смогли получить поддержку», - отметил председатель комитета промышленности, торговли и предпринимательства Курской области Михаил Аксёнов.
«Финансовая помощь государства в виде льготных микрозаймов поддерживает многих курских предпринимателей. Это хорошая возможность создать новый бизнес или расширить уже действующий, поддержать финансовую устойчивость компании. У нас много различных программ, невысокие проценты», - подчеркнула директор центра «Мой бизнес» Ольга Ильинова.
Подробную информацию обо всех программах микрофинансирования можно получить на сайте мб46.рф.
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