Пояснительная записка 

к типовой форме доклада Главы Октябрьского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2015 год и их планируемых значениях на 3-х летний период
Общая характеристика Октябрьского района Курской области

             Октябрьский район образован в 1970 году. Расположен район в центральной части Курской области, на севере граничит с Фатежским, на востоке с Курским, на юге с Медвенским, на западе с Курчатовским районами.

       Протяженность района с севера на юг 70 км, с запада на восток – 32 км. Общая площадь района – 628 кв.км., что составляет 2,1% территории Курской области.

       Районным административным центром является п. Прямицыно. Территорию района пересекает железная дорога Воронеж – Киев.

       Шоссейными дорогами поселок Прямицыно связан с городами Курск, Курчатов, Льгов и Суджа, дорогами с твердым покрытием с каждым муниципальным образованием.
        В административном отношении Октябрьский район разделен на 11 муниципальных образований, из них одно муниципальное образование «Поселок Прямицыно» и 10 муниципальных образований сельсоветов, объединяющих 93 населенных пункта. 
          Среди основных направлений деятельности муниципальной власти района -  улучшение социально-экономического развития района, развитие агропромышленного сектора и промышленного производства и многое другое.
          На территории района осуществляют свою деятельность: ЗАО «Октябрьская МСО», ЗАО «Октябрьское ДЭП», работает 10 сельхозпредприятий,  38 фермерских хозяйств, 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств. 


В районе работают инвестиционные  компании: ООО «Продимекс-Холдинг», ООО Мюллюн Парас-Курск».
Экономическое развитие
          На территории района действует около 150 предприятий торговли и бытового обслуживания населения, которые обслуживают жителей района.  В 2015 году на территории поселка Прямицыно начал работу ООО «Завод РОКОТ», где  производится оборудование для птицеводства и животноводства., который  дал новые рабочие места для жителей района.  Малый бизнес  занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как сельское хозяйство, торговля, общественное питание, бытовое обслуживание, транспорт.

            В 2015 году в районе продолжалась работа по реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого  и среднего предпринимательства в Октябрьском  районе  Курской области на 2012-2015 годы». В декабре 2015 года принята муниципальная программа «Развитие экономики Октябрьского района Курской области на 2016-2018 годы», одной из подпрограмм  является «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства».
        В районе проводится целенаправленная работа   по улучшению инвестиционного климата. «Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Октябрьского района Курской области на 2016-2018 годы» является подпрограммой  муниципальной программы «Развитие экономики Октябрьского района Курской области на 2016-2018 годы», целью которой является улучшение инвестиционного климата в районе, создание новых рабочих мест с высокой производительностью труда, рост объемов производства товаров, достижение на   этой основе устойчивого социально-экономического развития района, создан Совет по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами. Сформировано три инвестиционных паспорта на свободные земельные участки для инвесторов. Объем инвестиций в основной капитал в расчете на  одного  жителя в 2015 году составил 1363 рубля. 
    Доля площади участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в общей площади территории района  в 2015 году равна 80 %. В дальнейшем увеличение доли земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом обуславливается тем, что ведется оформление земель невостребованных дольщиков. Сама процедура требует длительного времени для оформления документов и постановки на кадастровый учет.
           Продолжается реализация Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия и областной целевой программы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в  Курской области на 2013-2020 годы».  

В хозяйствах всех категорий  намолочено 52 тысячи тонн зерна;  накопано 36 тысяч тонн корней сахарной свеклы; подсолнечника намолочено 956 тонн; сои 2087 тонн. 

        Наращивают производство и расширяют ассортимент культур наиболее крупные сельхозпредприятия района –ООО «Мюллюн Парас-Курск», КФХ «Альтаир», КФХ «Рекорд».
       Транспортная система обслуживания населения - социально важная составляющая инфраструктуры района. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 286 км., из них 96 км. – с твердым покрытием. 

 Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с центром муниципального района в общей численности населения района, составила в 2015 году  - 1,55%. В  последующие годы прогнозируется снижение.  На территории района осуществляют пассажирские перевозки ОАО «ПАТП г. Курска», ОАО "Курчатовавтотранс", товарищество пассажирских перевозок.          Пассажирские перевозки осуществляются и железнодорожным транспортом.

Дошкольное образование

        В 2015 году продолжалась работа по обеспечению качественного, доступного дошкольного образования. В муниципальной системе дошкольного образования функционируют 5 детских садов комбинированного вида.  
 Общее количество детей, посещающих детские сады, по состоянию на 1 января 2016  года – 595 детей. На очереди на 1 января 2016 года стоит – 323 ребенка в возрасте от 1 до 6 лет.  

Общее и дополнительное образование

        В 2015  году работа управления образования Администрации Октябрьского района была направлена на решение следующих задач: 

- обеспечение реализации государственных и муниципальных программ развития образования;

- модернизация системы образования;

 -  создание современных и безопасных условий обучения и воспитания детей;

-  обеспечение условий для лицензирования и аккредитации образовательных учреждений; 

-  создание образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья; 

- сохранение и укрепление здоровья  обучающихся за счет создания здоровьесберегающей образовательной среды,  организации отдыха и занятости учащихся в каникулярное время;

- создание  условий для повышения  социального  статуса   и профессионализма  педагогических и руководящих работников  учреждений образования.

-  внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в образовательных организациях района.

        В районе функционируют 12 средних школ, 2 основные школы. В общеобразовательных учреждениях обучаются по состоянию на 01.09.2015г. 2467 детей. Для детей старшего дошкольного возраста, не посещающих дошкольные учреждения, на базе  12 школ организована предшкольная подготовка в рамках дополнительного образования.
         По программе "Доступная среда", в здании  Дьяконовской школы был проведен капитальный ремонт и закуплено оборудование  - на общую сумму 1493659 руб.

         Горячее питание организовано для 2064 обучающихся (84%). Финансировалось бесплатное питание обучающихся из многодетных и социально незащищенных  семей.  На реализацию данного мероприятия из местного бюджета направлено 2 668 тыс.  рублей.   
            Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей учреждений образования Октябрьского района Курской области в 2015 году составила 24421,8 рублей,   муниципальных  общеобразовательных учреждений 19495,3 рублей, дошкольных образовательных учреждений 15203,9 рубля.

         В районе настоящее время работают 2 образовательных учреждения дополнительного образования детей: 
- Детско-юношеская спортивная школа и

- Детская школа искусств. 

В 2015 году начал свою работу спортивный комплекс, в котором предусмотрены три спортивных зала:
- один универсальный для занятий баскетболом, 
- волейболом и мини футболом, второй для занятий единоборствами,
- третий для кардиотренировок. 
В спортивном комплексе, проходят занятия Детско-юношеской спортивной школы. Большое внимание уделяется организации отдыха и занятости детей, подростков и молодёжи. 
На мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей Октябрьского района из областного бюджета предоставлено 691 тыс. рублей.  Из муниципального бюджета на оздоровление детей выделено 1млн.290 тыс. рублей. 

Всего в детских оздоровительных лагерях и санаторных учреждениях в 2015 году отдохнуло 208 детей  и 369 детей оздоровлено в лагерях с дневным пребыванием, из них 431 ребенок, находящегося в трудной жизненной ситуации.
Одним из приоритетных направлений в государственной молодежной политике является гражданско-патриотическое воспитание молодежи. Курсанты ВПК «Юный десантник» в 2015 году принимали участие в областных сборах военно-патриотических клубов, в областной игре "Зарница Победа", участвовали в областных соревнованиях по огневой подготовке, а также в различных соревнованиях на местном уровне. 
В 2015 году для призывников Октябрьского района было организовано праздничное мероприятие «День призывника». По результатам весеннего и осеннего призывов 2015 года план отправки в войска призывников Октябрьского района выполнен в полном объеме.  

В целях привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом за прошедший год проведены: районные соревнования по баскетболу, (турнир, посвященный заслуженному тренеру РФ С.А. Ярошенко), футболу (соревнования по мини футболу среди команд образовательных организаций района и команд  муниципальных образований района), волейболу, хоккею и  шахматам.

Деятельность школы искусств направлена на приобщение детей к искусству, развитие их творческих способностей и приобретение ими начальных профессиональных навыков. Всего в школе искусств обучается 341 человек.

В 2015 году обучающиеся этой школы завоевали 74 диплома и 11 обучающихся стали Губернаторскими стипендиатами: Коростылева Елизавета, Литаврина Ольга, Творогова Василиса, Гончарова Яна, Кирсанова Кристина, Чернигова Анастасия, Тадевосян Левон и Щербакова Василиса.
Культура

        В Октябрьском районе работают 29 учреждений культуры, из них четыре районных  учреждения: муниципальное казенное учреждение культуры «Октябрьский  районный дом народного творчества», муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотека», муниципальное казенное учреждение культуры «Октябрьский районный  центр киновидеообслуживания населения», муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств».

Физическая культура и спорт

            Численность лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2015 году увеличилась по сравнению с 2014 годом  на 4,4 %, увеличение произошло за счет ввода в эксплуатацию Спортивного комплекса в районе. 
           Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2015 году составила 99 %, общая численность обучающихся 3081 человек, из них 3050 человек систематически занимаются физической культурой и спортом.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Многоквартирный жилищный фонд района составляет 50 тыс. кв.м. и расположен на территории  двух муниципальных образований: «Поселок  Прямицыно», «Черницынский сельсовет». 

        За 2015 года введено в эксплуатацию 49 домовладений общей площадью 7042 кв. м.

        В рамках выполнения Закона Курской области от 21 сентября 2011 года №74 "О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков на территории Курской области"  выделены бесплатно многодетным семьям 14 участков. А сегодня на очереди стоит 118 многодетных семей. На эти цели выделено 77 га, сделан проект планировки территории на 198 земельных участков и 10 участков на многоквартирные жилые дома для сирот, а также ведется работа по координированию территории данного участка.

Жилищно-коммунальное хозяйство

       Все жители многоквартирных домов Октябрьского района выбрали способ управления МКД. В настоящее время во всех организациях коммунального комплекса, которые активно осуществляют свою деятельность по оказанию услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, и др. сопутствующие услуги, в уставном капитале нет доли муниципального образования. Земельные участки под многоквартирными домами поставлены на кадастровый учет в 2011 году. 
В 2015 году выполнен текущий ремонт объектов водоснабжения:

- МО «Поселок Прямицыно»:

- ремонт водозаборной скважины по улице Школьная, на сумму 850 тысяч рублей;

-  отремонтированы водопроводные сети по улицам: Заводская, 1-я Новогодняя и Коммунистическая, на сумму 949 тысяч рублей;

- МО «Большедолженковсий сельсовет» - отремонтированы две водонапорные башни;

- МО «Катыринский сельсовет» - произведен ремонт двух водонапорных башен;

- МО «Артюховский сельсовет» -   отремонтированы 2 водонапорные башни;

- МО «Филипповский сельсовет» - проведены ремонтно-восстановительные работы скважины в д. Алябьева.


В Октябрьском районе, за истёкший период двумя организациями коммунального комплекса, зарегистрированными на территории района оказано жилищно-коммунальных услуг населению и организациям на сумму  16 млн. рублей,


На территории района работают 46 котельных, из которых: 19 работают на газовом топливе и 27 на электроэнергии.


Ведётся работа по переводу с электрического отопления на отопление газом зданий районной библиотеки, Старковской, Анахинской и Плотавской школ. 


Общая протяженность газопроводов по району - 420,5 км, газифицировано 8560 домовладений. Приборами учета газа оснащены 6520 домовладений, что составляет 85% от общего количества.


В декабре 2015 года начато строительство газопровода для газификации 7-ми населенных пунктов МО «Никольский сельсовет», протяженностью 25,5 км., общей стоимостью 45 млн. 573 тысячи рублей. Что дает в перспективе подключение и строительство газораспределительных сетей для обеспечения голубым топливом 5-ти населенных пунктов МО «Старковский сельсовет», протяженностью 7,4 км на сумму 11 млн. 470 тысяч рублей, в результате чего показатель газификации домовладений по Октябрьскому району  достигнет 89%.


Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 286 км, из них 96 км. с твердым покрытием.


В МО «Поселок Прямицыно» выполнено строительство искусственной дорожной неровности по улице Октябрьская, на сумму 157,5 тысяч рублей.

Организация муниципального управления

На территории района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет. Все запланированные муниципальные средства бюджета муниципального района на реконструкцию и капитальный ремонт муниципальных объектов использованы в полном объеме. Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет. Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете  на одного жителя муниципального образования в 2015 году составили 879 рублей.

Удовлетворенность населения деятельностью органов  местного самоуправления муниципального района  в 2015 году составила  72,6 %, что на 50,3 % выше, чем в 2014 году. Администрация района ведёт постоянную работу по освещению работы и мероприятий муниципального органа через газету "Районные вести" и официальный сайт. Среднегодовая численность постоянного населения в 2015 году составила  24,6 тысяч  человек. увеличение численности населения происходит за счёт  миграции населения.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

     В многоквартирных домах  в 2015 году произошло уменьшение потребления электрической энергии, тепловой энергии, холодной воды,  природного газа за счет энергосбережения, установки счетчиков. 

        В муниципальных бюджетных учреждениях в 2015 году  произошло уменьшение потребления: электрической энергии, холодной воды, природного газа  за счет энергосбережения, установки счетчиков. Потребление, природного газа   увеличилось за счет ввода в эксплуатацию детского сада «Дюймовочка. 
В 2016 году планируется провести следующие работы:

- изготовление проектно-сметной документации по строительству здания начальной школы «Залининская средняя общеобразовательная школа»;
- проведение капитального ремонта старого здания, крыши нового Ленинской средней общеобразовательной школы с углублённым изучением отдельных предметов;
- капитальный ремонт крыши Черницынской средней общеобразовательной школы;
- строительство ограждений  в образовательных организациях района;

- строительство стадиона нового спортивного комплекса района;
- строительство муниципальных дорог;
- строительство жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
- выделение бесплатных земельных участков для льготных категорий граждан,
- проведение работ по обеспечению газоснабжением населенных пунктов Никольского сельского совета. 

