За первое полугодие 2025 года объем поддержки по программе льготного лизинга составил 181 млн рублей
Минэкономразвития России подвело итоги реализации программы льготного лизинга оборудования для малых и средних компаний за первое полугодие 2025 года. Сумма поддержки превысила 180 млн рублей, а сам инструмент востребован в индустриально активных регионах.
Льготный лизинг играет важную роль в развитии сектора малого и среднего предпринимательства, обеспечивая компаниям доступ к современному оборудованию без необходимости единовременных крупных вложений. Это особенно важно для производственных предприятий, которым необходимо обновлять технику для повышения конкурентоспособности, расширения мощностей и выхода на новые рынки. Поддержка через лизинг снижает финансовую нагрузку, ускоряет процессы модернизации и стимулирует рост бизнеса в регионах.
«В первом полугодии 2025 года программой льготного лизинга воспользовались 16 компаний, сумма поддержки составила 181 млн рублей. Средний чек сделки — 11,3 млн рублей. Географически основная активность сосредоточена в Нижегородской области, Санкт-Петербурге и Москве, Челябинской области, Республике Башкортостан. Это свидетельствует о востребованности инструмента в индустриально активных регионах страны», — отметила заместитель министра экономического развития России Татьяна Илюшникова.
Наибольшее количество компаний, воспользовавшихся льготным лизингом, представляют отрасли машиностроения и металлообработки — они составили 58% всех получателей. Значительную долю заняли предприятия химической промышленности (17%) и пищевой промышленности (14%).
Среди приобретаемого оборудования наибольшей популярностью пользовались: металлообрабатывающее оборудование и станки — 38% от общего числа предметов лизинга, оборудование для переработки полимеров и химического сырья — 31%, газопоршневые установки — 14%, деревообрабатывающее оборудование — 11%.
С августа 2023 года для малого и среднего бизнеса Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей действует отдельная программа льготного лизинга. Она способствует развитию промышленного сектора в новых регионах, помогает модернизировать производство и дает стимул развитию предпринимательства. Оператором программы является республиканская лизинговая компания Донецкой Республики (ГУП ДНР «РЛК»), которую в 2023 и 2024 годах профинансировали из федерального бюджета на 300 млн рублей и предусмотрели в нормативных актах, чтобы льготный лизинг был доступен предпринимателям из всех четырех регионов. Основные условия программы: долгосрочная аренда оборудования/имущества по льготной ставке 6% годовых для российского оборудования, 8% — для иностранного, размер авансового взноса — 20–50%, срок лизинга — до 5 лет, отрасли — производство пищевых продуктов, обрабатывающая промышленность, сельское хозяйство и др.

