                                                                  Руководителям предприятий,
                                                                           организаций, учреждений
                                                                             Октябрьского  района
 Организационным комитетом Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» (далее - Конкурс) Министерства труда и социальной защиты РФ принято решение  о проведении в 2022 году на территории Томской области  федерального этапа конкурса по номинации «Лучший монтажник радиоэлектронной аппаратуры».

Конкурс представляет собой очные соревнования, предусматривающие проверку теоритических и практических знаний участников.  Его участниками могут стать монтажники радиоэлектронной аппаратуры, стаж работы которых составляет не менее трех лет.

Победителям федерального этапа конкурса выплачивается денежное поощрение: 1 место - 300 тыс. рублей; 2 место - 200 тыс. рублей; 3 место-                100 тыс. руб.

  Конкурс состоится 23-24 ноября 2022 года. Выдвижение номинантов на конкурс осуществляется на основе конкурсного отбора работодателями с учетом мнения профсоюзных организаций  или иных представительных органов работников.

 Материалы конкурса размещены на сайте Департамента труда и занятости Томской области: https://rabota.tomsk.gov.ru/ в разделе  «Социальное партнерство» и на сайте Минтруда России https://mintrud.gov.ru/ в разделе  «Мероприятия и конкурсы».

По вопросам оформления заявок для участия в федеральном этапе конкурса в срок до 20 сентября 2022 года необходимо обращаться  в комитет по труду и занятости населения Курской области  по адресу:  г. Курск, Красная площадь, д. 8, каб. 302, 304, по телефону: 8(4712) 54-03-08*252  или на адрес электронной почты: gosexpert@reg-kursk.ru, ohranatruda@reg-kursk.ru.

