Приложение
к письму Администрации
Октябрьского района Курской области
от                                  №   

Отчет о деятельности антинаркотической комиссии
в Октябрьском районе Курской области

1. Характеристика района.

В 1928 году в составе Курского округа Центрально-Черноземной области образован Ленинский район с центром в с. Дьяконово, который в 1934 г вошел в состав вновь образованной Курской области, а в 1963 году был упразднен.
 9 декабря 1970 года на территории бывшего Ленинского района образован Октябрьский район.
В 2006 году Октябрьский район наделен статусом муниципального района, в состав которого в настоящее время входят 10 муниципальных образований со статусом сельских поселений и 1 городское поселение. Административным центром района является рабочий поселок Прямицыно.
Муниципальное образование «Октябрьский район» в современных границах расположен в центральной части Курской области, на севере граничит с Фатежским, на востоке с Курским, на юге с Медвенским и Большесолдатским, на западе с Курчатовским районами. Протяженность района с севера на юг - 70 км, с запада на восток - 32 км.                                                          
Территория района составляет 628 км (2,1% территории Курской области), численность Октябрьского района по состоянию на 01.01.2031г составила  24447 человек.	
По территории района проходит железнодорожная магистраль «Курск-Дьяконово-Киев» с железнодорожной станцией Дьяконово и   автомобильная магистраль «Курск – Льгов – Рыльск – граница с Украиной». Шоссейными дорогами поселок Прямицыно связан с городами Курск, Курчатов, Льгов и Суджа, дорогами с твердым покрытием с центром каждого муниципального образования.
Район богат нерудными полезными ископаемыми, кварцевые пески, мелкозернистые приурочены к аллювиальным пойменным и террасовым отложениям. Самое крупнейшее месторождение песка на территории района – Липинское. Глины, торф залегают в центральной и западной частях района по поймам рек. Имеются запасы писчего мела и мергелей. Могут встречаться  в северной части на больших глубинах железистые кварциты, золото. На западе заходят отроги Костельского узла железорудной аномалии.
Земля – один из главных экономических ресурсов, площадь земель сельскохозяйственного назначения  составляет 57079 га., в том числе сельхозугодья- 47912 га., пашня – 37048 га., сенокосы и пастбища – 10864 га.
Административный центр муниципального образования – поселок городского типа Прямицыно.
Муниципальное образование «Октябрьский район» включает в себя  1 городское и 10 сельских муниципальных образования. В состав муниципального района входит 93 населенных пункта.

Экономика
Экономика  района представлена предприятиями обрабатывающих отраслей промышленности, сельскохозяйственного производства, транспорта и связи, потребительского рынка.
На 01.01.2023г в статистическом регистре Росстата за регистрировано 210 предприятий и организаций осуществляющих деятельность на территории Октябрьского района Курской области.
Распределение предприятий и организаций по формам собственности: федеральная - 9; субъекта Федерации - 8; муниципальная - 63; общественных и религиозных организаций -15; частная - 112; смешанная российская - 2 и прочие - 1.

Ведущие предприятия района
     
	№
п/п
	Наименование
	Место
расположения
	Основная продукция

	1.
	ТОСП ООО "МИРАТОРГ-КУРСК" Октябрьский р-н
	с. Черницыно
	Выращивание свиней на мясо

	2.
	ООО «Молочный дом»
	п. Прямицыно ул. Спортивная д.1
	Производство молочной продукции

	3.
	ООО «Завод Рокот»
	п. Прямицыно ул. Заводская,2
	Производство оборудования  для сельскохозяйственных машин

	4.
	Закрытое акционерное обзество
«Октябрьская МСО»
	п. Прямицыно
ул.Строителей,1
	Производство кирпича строительного


	
Предприятия, занимающиеся производством промышленной продукции, дислоцированы на территории МО «Поселок Прямицыно» и МО «Черницинский сельсовет».
 
Сельское хозяйство

В агропромышленном комплексе Октябрьского района осуществляют деятельность 7 сельхозпредприятий больших и малых, 35 фермерских хозяйств, 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств.
Торговля

      На территории Октябрьского района  действуют: 155  объектов торговли, из них: 2 площадки,  реализующих строительные материалы, 1 база по реализации зерна,  9 аптек и аптечных пунктов, 25 торговых павильонов,  4 киоска,  104 магазина, 6 АЗС; 1 Ярмарка «Прямицино» и 5 торговых центров. Розничная торговля на территории района представлена, известными  торговыми маркам: «Пятерочка» -3 магазина, «Магнит» -3 магазина, «Красное и Белое» -3 магазина, магазина «Красная поляна» - 2 магазина, торговая марка «Фасоль» и «Светофор» пока представлены 1 магазином. 

Образование

 Муниципальная система образования Октябрьского района Курской области представляет собой разнообразную, многофункциональную сеть учреждений образования, реализующих вариативные образовательные  программы, позволяющие удовлетворять запросы населения в соответствии с интересами и склонностями детей. Приоритетами и целями муниципальной политики в сфере образования Октябрьского муниципального района ставятся повышение качества образования, соответствующего современным образовательным стандартам, потребностям населения и расширение его доступности посредством модернизации системы общего образования.
По состоянию на 31.12.2022 года в Октябрьском районе функционирует 10 средних и 3 основные школы. В общеобразовательных учреждениях обучается  по состоянию на 01.12.2029 г. 3794 обучающихся.
На территории района действуют 6 дошкольных образовательных учреждений. В соответствии с  Указом Президента  от 07.05.2012 № 599 достигнута 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет (актуальная очередь детей данного возраста ликвидирована, т.е. всех желающих устроили в детские сады). На 01.12.2023 года услугами дошкольного образования охвачено 1914 дошкольников.
Работает 1 учреждение дополнительного образования – МБОУ ДО «Спортивная школа» – 572 обучающихся.

Здравоохранение

Лечебно-профилактическая помощь населению Октябрьского района  осуществляется в 2022 году ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», в состав  входит:
	-районная поликлиника на 400 посещений, которая работает в 1,5 смены;
	-стационар круглосуточного пребывания больных -  на 45 коек;
	-стационар дневного пребывания больных на 46 коек. 
	В районе  функционирует 15 фельдшерско - акушерских пункта.
Численность врачей в ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» в 2023 году составляет 42, средний медицинский персонал 93 человека.
В  п. Прямицыно работает  частный кабинет по оказанию услуг лечения и протезирования зубов ИП Пустовойтов Н.А.

Культура

В Октябрьском районе функционировало 10 муниципальных библиотек: МКУК «Межпоселенческая библиотека», детская библиотека – филиал и 8 сельских библиотек – филиалов, из них 4 модельные библиотеки.
Штат библиотек  – 17 человек, из которых 16 специалистов с профильным образованием. Ежегодно сотрудники повышают квалификацию.
К сети Интернет подключены все библиотеки, что составило 100% от общего числа библиотек.
 Фактически в районе функционируют 11 учреждений культуры. 1 октябрьский районный дом народного творчества, 10 филиалов.
В учреждениях действуют 63 клубных формирования, с числом участников 770 человек, из них 57 % детских и 43% для молодёжи и взрослого населения.
Работу учреждений района обеспечивают 33 специалиста  культурно-досугового профиля.
В Октябрьском районе действует 3 стационарных киноустановки и 1 кинопередвижка, оснащенных видеооборудованием, 4 из них осуществляют кинопоказ на DVD носителях. 
На территории района действует Октябрьский историко-этнографический музей (филиал).  В настоящее время в фондах  музея  находится около  3000  единиц хранения. Наиболее интересные  из  них выставлены  в двух экспозиционных  залах.

Спорт

На территории Октябрьского района имеется 34 объекта спорта: 1 многофункциональная «умная площадка» с трибунами, 15 плоскостных сооружений, 16 спортивных залов, 1 хоккейная коробка, 1 стрелково – стендовый комплекс. Все спортивные объекты задействованы для проведения спортивных соревнований всех уровней.

2. Основные показатели наркоситуации в районе.

	В 2023 г. на территории Октябрьского района зарегистрировано 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, расследовано 5 преступлений, в суд направлено 4 уголовных дела.
В 2023 году выявлено 26 правонарушения, связанных с незаконным оборот наркотиков.
На учете у врача-нарколога ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» состоит 5 человек с синдромом зависимости от наркотиков, 2 человека употребляющие наркотические вещества с вредными последствиями. Врачом – наркологом выявлено лица с впервые в жизни установленным диагнозом наркотического расстройства – 0 человека. Количество лиц умерших вследствие употребления наркотических средств – 0 человек. У врача – нарколога несовершеннолетних на учете не состоит.

3. Формирование и деятельность антинаркотической комиссии.

Постановлением Администрации Октябрьского района от 01.10.2014  № 1189 «Об утверждении Положения об антинаркотической комиссии в Октябрьском районе Курской области» (с изменениями и дополнениями) утверждено положение об антинаркотичесмкой комиссии и Состав антинаркотичесаой комиссии в Октябрьском районе Курской области.
Постановлением Администрации Октябрьского района Курской области от 05.07.2021 №538 «Об утверждении Регламента антинаркотической комиссии в Октябрьском районе Курской области» утвержден Регламент. 
Ежеквартально проводятся заседания антинаркотической комиссии, на которых рассматриваются вопросы согласно Плана работы и рекомендация антинаркотической комиссии в Курской области. По каждому обсуждаемому вопросу выносится решение и определяются ответственные лица, на которые возлагается контроль за исполнением данного решения. По каждому решению заводится паспорт контроля.
В 2023 году проведено 4 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено 24 вопроса и принято 19 решений. Исполнение решений контролируется председателем Комиссии и заместителями председателя комиссии.
В состав антинаркотической комиссии в Октябрьском районе включены: 2 представителя управления образования Администрации Октябрьского района Курской области, главный врач ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», врач-нарколог ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», 2 сотрудника ОМВД России по Октябрьскому району, в том числе начальник ОМВД России по Октябрьскому району, который является заместителем председателя антинаркотической комиссии в Октябрьском районе, сотрудник ФСБ и УФСИН, начальник отдела социального обеспечения, 2 представителя управления по социальной политике и культуре Администрации Октябрьского района Курской области, специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Октябрьского района Курской области. Председателем антинаркотической комиссии в Октябрьском районе Курской области является Глава Октябрьского района Курской области. 


4. Реализация антинаркотической программы, ее финансирование.

Постановлением Администрации Октябрьского района Курской области № 1006 от 28.12.2021 утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе Курской области на 2022 – 2026 годы».
Общий объем финансирования муниципальной программы за счет средств муниципального бюджета Октябрьского района Курской области, составит: 270,0 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год –      54.0         тыс. рублей;
2023 год –      54.0         тыс. рублей;
2024 год –      54.0         тыс. рублей;
2025 год –      54.0         тыс. рублей;
2026 год –      54.0         тыс. рублей.

	В 2023 году денежные средства, выделенные на реализацию программных мероприятий подпрограммы «Профилактика наркомании и медико – социальная реабилитация больных наркоманией в Октябрьском районе Курской области» освоены в объеме 54.0 тыс. руб., из них 40.0 на социальную реабилитацию жителя Октябрьского района Курской области и 14.0 тыс. руб. на организацию и проведение профилактических антинаркотических мероприятий.  

5. Организация антинаркотической деятельности субъектами профилактики.
5.1. Организация работы органов социальной защиты по реабилитации и ресоциализации наркопотребителей района (города). 
В целях создания регионального сегмента Национальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств и психотропных веществ, постановлением Администрации Октябрьского района Курской области от 22.10.2014 № 1322,  утвержден Порядок межведомственного взаимодействия субъектов системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств и психотропных веществ Октябрьского района Курской области и Схема системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков в Октябрьском районе (в ред. от 10.03.2022 № 142).
В 2023 году в подпрограмме «Профилактика наркомании и медико – социальная реабилитация больных наркоманией в Октябрьском районе Курской области» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе Курской области на 2022-2026 годы» предусмотрено 40,0 тыс. руб. на выдачу сертификата.
В 2023 году одному жителю Октябрьского района Курской области была оказана услуга по социальной реабилитации в ООО «Меди Люкс» и предоставлен сертификат на 40.0 тыс. руб.

5.2. Организация работы органов здравоохранения по участию в первичной профилактике наркомании, выявлению, лечению и реабилитации лиц, больных наркоманией.

В ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» 1,0 ставки врача – психиатра – нарколога, , 1,0 ставки медицинской сестры кабинета врача – психиатра – нарколога.
Работа по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков на территории Октябрьского района проводится постоянно в тесном взаимодействии всех заинтересованных служб и учреждений.
Врачами терапевтами, педиатрами проводится первичная медицинская профилактика наркомании. С населением Октябрьского района проводятся профилактические беседы о пагубном влиянии психоактивных веществ на здоровье человека, врачами организуются и проводятся беседы, лекции, школы здоровья. 
Врачом психиатром - наркологом проводится консультирование детей, склонных к девиантным формам поведения, работа по предупреждению формирования заболевания у лиц, имеющих эпизоды употребления наркотических веществ, оказание наркологической помощи (предупреждение срывов и рецидивов у больных прекративших употребление наркотиков). Несовершеннолетних у врача – психиатра – нарколога на учете не состоит.
В 2023 году медицинскими работниками ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» проведено 22 беседы (159 человек), 7 лекций (180 человек), распространено 100 памяток.
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачом-психиатром-наркологом при самостоятельном обращении пациента, по направлению врачей-специалистов или по решению судьи. Врач-психиатр-нарколог проводи диагностику наркологических расстройств, профилактические и лечебные мероприятия, медицинскую реабилитацию, диспансерное наблюдение, определяет медицинские показания для направления лиц с наркологическими расстройствами для оказания медицинской помощи в стационарных условиях в экстренной и (или) плановой формах, при наличии медицинских показаний направление на консультацию к врачам-специалистам. При наличии медицинских показаний пациент направляется в медицинскую организацию или ее структурное подразделение, оказывающее специализированную медицинскую помощь. Скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь оказывается выездными бригадами скорой медицинской помощи.
В кабинете профилактики организованно анонимное консультирование врачом – психиатра – наркологом заинтересованных лиц по вопросам, связанным с употреблением алкоголя и психотропных веществ.
Постоянно осуществляется плановое медицинское наблюдение, включающее медицинское профилактическое наблюдение за группами «риска» и медицинское динамическое наблюдение за больными с синдромом зависимости от психоактивных веществ, проводит поддерживающее противорецидивное лечение больных в период медицинского наблюдения. 
Лечебно – профилактическая помощь включает медицинскую профилактику, консультирование, обследование, диагностику лечения и медицинскую реабилитацию.
В 2023 году проведено 81 экспертиз алкогольного и наркотического опьянения, из них алкогольное опьянение подтвердилось у 53 человек, не установлено состояния опьянения у 26 человек, отказались – 12 человек, на наркотическое опьянение установлено – 2.

5.3. Организация работы по участию в профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району в 2023 году были организованны мероприятия, направленные на выявление преступлений и правонарушений, связанных с организацией либо содержанием притонов для потребления наркотических средств.
На постоянной основе проводится мониторинг сети интернет, с целью установления сетевых адресов, на которых осуществляется пропаганда,  реклама либо сбыт наркотических средств. В ходе проведения мониторинга вышеуказанных фактов установлено не было.
В ходе проведения оперативно – розыскных мероприятий 28 человек  отказавшиеся от прохождения освидетельствования на состояние наркотического опьянения, вышеуказанные лица привлечены к административной ответственности по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ, 1 лицо привлечено по ст. 6.8.КоАП РФ.
В 2023 году зарегистрировано 13 преступлений (АППГ - 5), тяжкие и особо тяжкие 7 (АППГ - 2), расследовано 5 преступлений (АППГ – 4), направлено в суд 4 преступления в том числе 1 тяжкое (АППГ - 3), остаток нераскрытых – 5 категории «тяжких», культивация ст. 231 УК РФ – 1.
В ходе проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 69 гр. Наркотических средств из них 59 гр. Рода «каннабис», 10 гр. Синтетического происхождения.
В 2023 году получено 14 информаций по линии незаконного оборота наркотических средств, по двум из которых заведено два дела оперативного учета по ст. 228.1 УК РФ.
По 6 умолченным информациям проводились обследования согласно постановлениям суда, по данным информациям3 лица привлечены к административной ответственности по ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ (отказ от медицинского освидетельствования), возбуждено 1 уголовное дело по ч. 1 ст.228 УК РФ.
В результате документирования на медицинское освидетельствование было выявлено 5  фактов предположительного употребления наркотических средств, а также 3 человека отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения.
В результате рейдовых мероприятий совместно с сотрудниками ДПС ОМВД Росси по Октябрьскому району в отношении лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии наркотического опьянения за истекший период 2023 года было составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 12.26 КоАП РФ.
Сотрудниками полиции в целях установления фактов склонения несовершеннолетних к употреблению наркотических средств, а так же на установления лиц, распространяющих наркотические средства в целях снижения уровня наркотизации в подростковой и молодежной среде, проводились рейдовые мероприятия  в местах массового досуга молодежи.
В ходе проведенных мероприятий проверялись места с массовым пребыванием молодежи, расположенные на территории Октябрьского района Курской области, с которыми проведены беседы о вреде наркомании и ответственности за незаконный оборот наркотических средств. В рамках проводимых рейдовых мероприятий фактов потребления наркотических средств среди несовершеннолетних не выявлено.
	Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району совместно с врачом-психиатром-наркологом, специалистом комиссии по делам несовершеннолетних  проводятся постоянные профилактические мероприятия по выявлению группы «риска», нуждающихся в обследовании, наблюдении или лечении в связи с употреблением наркотических средств, психотропных или одурманивающих веществ. 
	Совместно с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области проводят сходы граждан по вопросам профилактики употребления наркотиков и ведения здорового образа жизни, ответственности за употребление наркотических средств и их распространение.
Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району совместно с антинаркотической комиссией, с членами ДНД муниципальных образований, с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области проводятся рейды по выявлению дикорастущих очагов произрастания наркосодержащих растений, а так же приусадебных участков граждан на предмет выявления фактов культивирования наркосодержащих растений. 

5.4. Организация работы органами управления образования по организации профилактики наркомании среди учащейся молодежи.

	Во всех школах разработана и утверждена программа на 2023–2024 гг.  по профилактике наркомании среди учащейся молодёжи.
          Программа предусматривает работу всего коллектива школы, родительской общественности, органов системы профилактики. Работа, проводимая по профилактической программе, определяет цели, задачи, формы и методы работы школы в данном направлении, прогнозирует ожидаемый результат. 
          Дополнительно к программе по профилактике употребления ПАВ реализуется программа, направленная на популяризацию спорта, вовлечению обучающихся в спортивные кружки и секции, формирование навыков здорового образа жизни через организацию и проведение внеклассных мероприятий по здоровому образу жизни.
          Деятельность по реализации программы включает:
  раннее выявление обучающихся склонных к курению, употреблению алкогольных напитков, токсических средств и причин, побудивших к этому;
  создание единого банка данных о семьях и несовершеннолетних, нуждающихся в дополнительных условиях воспитания, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав, состоящих на профилактическом учёте в школе;
  проведение мероприятий по разработке и внедрению новых форм профилактики вредных привычек среди несовершеннолетних, в т.ч.  развитие и поддержка волонтерского движения в подростковой среде; 
  проведение общественных акций по профилактике наркомании, алкоголизма среди обучающихся; по раннему предупреждению и выявлению социального неблагополучия в семьях;
  информационно-просветительская работа с родителями (законными представителями);
  информационно-методическое обеспечение деятельности по профилактике вредных привычек среди несовершеннолетних;
   информационно - просветительская деятельность через освещение информации на стенде, официальном сайте школы, распространение памяток, листовок, буклетов, создание уголков ЗОЖ в классных комнатах.
         Классными руководителями всех общеобразовательных организаций Октябрьского района совместно с социальными педагогами (3) и педагогами-психологами (9) проводится следующая работа:
   обязательное обследование семей обучающихся/вновь прибывших детей/состоящих на различных профилактических учётах, с целью выявления неблагополучных семей, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических веществ;
  выявление обучающихся употребляющих ПАВ (курение, употребление алкоголя, токсикомания) через осуществление контроля за занятостью учащихся во время перемен, наблюдение, беседы;
  индивидуальная работа с выявленными обучающимися их родителями (законными представителями);
  проведение тематических классных часов по профилактикам ПАВ и ЗОЖ;
  организация внеклассной работы с обучающимися;
  вовлечение обучающихся в систему дополнительного образования в т.ч. в занятия спортом: спортивные секции, спортивный клуб;
  организация питания в школе;
  анкетирование обучающихся по вопросам ЗОЖ: «Что значит быть здоровым?», «Нравится ли мне питание в школе», «Что такое вредные привычки»;
  организация обучающихся для участия в социально-психологическом тестировании.
         В Управлении образования  Администрации Октябрьского района создано Молодежное представительство с целью участия  в реализации государственной программы Курской области «Профилактика  наркомании и медико-социальная реабилитация больных наркоманией  в Курской области» в качестве волонтеров. Члены молодежного представительства – 28 старшеклассников из ОО принимают активное участие в школьных, районных, областных конкурсах,  акциях и мероприятиях: «День здоровья», «Твой выбор – твоя жизнь», «Курский край без наркотиков», «Всероссийский день правовой помощи детям», «СТОП ВИЧ/СПИД»  и др.
         В летний период 2023 года члены молодежного представительства в школьных оздоровительных лагерях проводили профилактические беседы, конкурсы рисунков и поделок «Мы против наркотиков, алкоголя и табакокурения», физкультурно-оздоровительные мероприятия, организовывали спортивные игры,  участвовали в проведении «Дня здоровья».  
         Во всех образовательных организациях, на сайтах учреждений созданы разделы (рубрики) по теме профилактики наркомания, недопущения распространения среди подростков наркотических и психотропных веществ, по вопросам ведения здорового образа жизни.
         Периодически детям и родителям (законным представителям) раздаются памятки по теме профилактики алкоголизма, наркомании и недопущения распространения этого опасного явления в образовательной среде.
         Совместно с ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», КДН, ОПДН ОМВД России по Октябрьскому району ведется работа по сверке и обновлению банка данных детей «группы риска», находящихся на различных видах профилактического учета, состоящих на учете у врача-нарколога, ведется работа по выявлению таких подростков, проводятся совместные оперативные рейды в места наибольшего скопления молодежи (дискотеки, бары, кафе и т.д.) с целью выявления несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, психоактивных веществ.
         С целью акцентирования всеобщего внимания к проблеме распространения СПИДа в России, 30 ноября 2023 г. на базе МКОУ «Лобазовская СОШ» проводилось профилактическое мероприятие, посвященное Всемирному дню борьбы со СПИДом. Присутствовали обучающиеся 7-11 классов Лобазовской и Плотавской школ Октябрьского района.
         Школьникам прочли лекции приглашенные гости: Горячев Сергей Алексеевич – врач-нарколог ОБУ «Областная клиническая больница» и Шилина Юлия Александровна – заведующая отделом мониторинга факторов риска, врач-методист ОБУЗ «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики».
         В завершение мероприятия школьникам был показан документальный фильм "Наркотики. Секреты манипуляции." и розданы буклеты по профилактике ВИЧ и СПИД.
         В период с 15 сентября по 15 октября 2023 года все общеобразовательные учреждения Октябрьского района провели социально-психологическое тестирование обучающихся в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических  средств и психотропных веществ. Приняли участие 904 обучающихся в возрасте 13-18 лет.
         Были проведены классные часы и профилактические беседы для школьников по теме ведения здорового образа жизни, профилактики наркомании среди несовершеннолетних и употребления алкогольных напитков в молодежной среде, об ответственности перед законом за распространение и употребление запрещенных веществ, проводилось анкетирование по теме отношения школьников к наркотикам. Для детей были показаны тематические видеофильмы и социальные ролики по теме борьбы с негативными явлениями, такими как наркомания, алкоголизм и табакокурение. Состоялись тематические конкурсы рисунков и плакатов призывающие к борьбе с наркоманией и ведению здорового образа жизни.
         В период с 16 по 27 октября 2023 года в рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» во всех 13 школах Октябрьского района было проведено 98 профилактических мероприятий, в их числе: просветительские беседы, лекции, дискуссии, игры, спортивные соревнования и дни здоровья, конкурсы рисунков/плакатов, акции и тп.
         Для взрослых были проведены родительские собрания по вопросам воспитания у детей негативного отношения к употреблению наркотических и психоактивных веществ, алкогольных и табачных изделий, о целесообразности проведения добровольного тестирования подростков, с целью выявления у школьников признаков потребления наркотических веществ и оказания помощи родителям в борьбе их и ребенка с этим злом.
         Ежегодно в апреле в школах района организуются и проводятся различные массовые мероприятия по профилактике употребления психоактивных веществ в рамках проведения месячника здоровья, организуются различные спортивные мероприятия.
         В связи с проведением Всемирного дня отказа от курения (31 мая), в образовательных организациях района в преддверии этой даты были проведены различные профилактические мероприятия по данной тематике и организована акция «Конфета вместо сигареты», в ходе которой было предложено отказаться от своей пагубной привычки табакокурения, поменяв сигареты на конфеты. Участники откликнулись на акцию: многие поменяли сигаретный дым на вкус сладости. После завершения акции все собранные сигареты были уничтожены!
         Кроме того, в рамках данных профилактических мероприятий проводится работа по психолого-педагогическому просвещению родителей или законных представителей учащихся по проблемам безнадзорности, правонарушений и наркомании среди детей и подростков, по ознакомлению их с признаками наркотического опьянения. На данные мероприятия приглашаются медработники, сотрудники правоохранительных органов, прокуратуры, КДН, работники домов культуры и библиотек, представители русской православной церкви, национальных диаспор и др. 
         Чтобы исключить проникновение наркотиков в учреждения образования района, проводится работа по взаимодействию со всеми субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по нахождению эффективных способов заинтересовать и мотивировать детей к отвращению от наркотических и психоактивных веществ, ведению здорового образа жизни, чтобы подростку было неинтересно жить жизнью наркозависимого человека, чтобы подросток стремился к успеху, к ведению здорового образа жизни, активной жизненной позиции. 
        Руководителями образовательных организаций Октябрьского района ежедневно ведется контроль посещаемости обучающихся с целью выяснения причин отсутствия. Данные сведения на ежедневной основе передаются в Управление образования Администрации Октябрьского района Курской области.
            В целях осуществления мер по профилактике беспризорности,  безнадзорности,  правонарушений несовершеннолетних и защите их прав и безопасности и во исполнение распоряжения Администрации Октябрьского района Курской области № 540-р от 14.08.2023 года «О проведении на территории  Октябрьского района Акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства» Управление образования Администрации Октябрьского района Курской области совместно с образовательными учреждениями района  приняли участие в Акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства.
            В период Акции во всех общеобразовательных учреждениях Октябрьского района проведены заседания Общественных Советов профилактики  с приглашением обучающихся и их родителей. Организован всеобуч по вопросам профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
            Педагогами  школ проведены  16 рейдов,  в ходе которых  были обследованы 54 неблагополучные  семьи  и семьи, состоящие на внутришкольном учёте и находящиеся в социально опасном положении (СОП) и трудной жизненной ситуации (ТЖС), в которых имеется социальное неблагополучие. Совместно с сотрудниками ПДН ОМВД России по Октябрьскому району были проведены профилактические беседы с родителями и законными представителями  об ответственности за воспитание детей,  усилении контроля за  поведением  и посещением занятий детей  в школе. Составлено 54 акта обследования жилищно-бытовых условий. Оказана гуманитарная помощь 77 обучающимся на сумму 40 520 рублей.	
5.5. Участие органов по делам молодежи Администрации района в организации профилактики наркомании среди молодежи.
Важнейшим фактором устойчивого развития страны и общества, роста благосостояния ее граждан и совершенствования общественных отношений является эффективная государственная молодежная политика, которую следует рассматривать как самостоятельное направление деятельности государства, предусматривающее формирование необходимых социальных условий инновационного развития страны, реализуемое на основе активного взаимодействия с институтами гражданского общества, общественными объединениями и  молодежными организациями.
В Октябрьском районе (по данным статистики на 01.01.2023 г.) проживает 5528 молодых людей в возрасте 14-35 лет. - это наиболее динамично развивающаяся категория населения и от ее позитивного настроя, социальной активности и духовного благополучия зависит успех проводимых преобразований, общее развитие Октябрьского района в целом. Очевидно, что молодежь в значительной части обладает тем уровнем мобильности, интеллектуальной активности и здоровья, который выгодно отличает ее от других групп населения. Именно молодые люди быстрее приспосабливаются к новым условиям жизни. Молодежь обладает широким позитивным потенциалом: мобильностью, инициативностью, восприимчивостью к инновационным изменениям, новым технологиям, способностью противодействовать современным вызовам. 
Одним из направлений профилактики девиантного поведения у подростков является создание оптимальных условий для успешного процесса «социализации» молодежи, активного включения ее в сферу социально-значимой деятельности.
Одним из приоритетных направлений в государственной молодежной политике является гражданско – патриотическое воспитание подрастающего поколения. Основной задачей, которого является – подготовка молодых людей к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, воспитание патриотизма у подрастающего поколения и ответственной гражданской позиции. 
В целях воспитание гражданственности и патриотизма молодежи на территории Октябрьского района реализуется комплекс мероприятий, направленных на сохранение российских традиций и исторического наследия, увековечение памяти погибших защитников Отечества, развитие сети молодежных общественных организаций, клубов и объединений патриотической направленности, допризывная подготовка молодежи.
Одним из основных мероприятий подпрограммы «Повышение эффективности реализации молодежной политики» муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Октябрьском районе курской области» на 2023 – 2027 годы является «Гражданско-патриотическое воспитание и допризывная подготовка молодежи. Формирование российской идентичности и толерантности в молодежной среде», которое направлено на:
создание условий для совершенствования общественно-государственной системы гражданского, патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи, для формирования социально активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к его защите и выполнению конституционных обязанностей;
совершенствование нормативно-правовой и организационно-методической базы патриотического воспитания;
повышение качества патриотического воспитания в учреждениях сферы образования и молодежной политики;
проведение научно обоснованной организаторской и пропагандистской деятельности с целью дальнейшего развития патриотизма как стержневой духовной составляющей России.
В районе проводится большое количество мероприятй военно – патриотического направления
На территории Октябрьского района Курской области действует военно – патриотический клуб «Юный десантник им. С.М.Панкратова», деятельность которого направлена на физическую подготовку молодежи, воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, гордости за героическое прошлое Отечества, гармоничное развитие личности, моральную и психологическую подготовку подрастающего поколения к службе в армии. На Сегодняшний день в военно – патриотическом клубе занимается 47 курсантов. Курсанты военно – патриотического клуба являются активными участниками как районных, так и областных сборов, мероприятий, акций. 
08 феврале 2023 года с участием курсантов ВПК «Юный десантник им. С.М. Панкратова», Совета ветеранов Октябрьского района прошел урок мужества. 
Традиционно в январь 2023 года проведены учебно-тренировочные сборы ВПК «Юный десантник им. С.М. Панкратова», на которых курсанты военно – патриотического в полевых условиях на практике отрабатывают полученные знания и навыки.
В МКОУ «Черницынскяа средняя общеобразовательная школа» ведет активную деятельность военно-патриотическое объединение «Героев помним имена». 
Объединение занимается благоустройством, реконструкцией и созданием памятников культурного наследия Курской области. Участвуют в благоустройстве могил ветеранов ВОВ, проводит для школьников младшего возраста квесты, патриотические уроки.
На базе общеобразовательных учреждений района действует 4 юнармейских отрядов:
1. Юнармейский отряд им. Героя Советского Союза А.Ф.Симоненко МКОУ «Залининская средняя общеобразовательная школа»
2. Юнармейский отряд им. Героя Советского Союза В.С.Жеребцова МКОУ «Ленинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов»
3. Юнармейский отряд им. Генерал-полковника А.В.Силакова МКОУ «Черницынская средняя общеобразовательная школа»
4. Юнармейский отряд «Патриот» МКОУ «Анахинская основная общеобразовательная школа»
В течение года на территории района проводятся патриотические мероприятия, в которых активное участие принимают курсанты военно – патриотического клуба «Юный десантник им. С.М.Панкратова», юнармейцы  и подрастающее поколение района. 
Ежегодно на территории района с участием волонтеров юнармейцев, курсантов военно – патриотического клуба проводятся акции «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Наследники победы», «Окна Победы», «Сад Памяти», «Блокадный хлеб», «Свеча памяти», акции по сбору гуманитарной помощи для военнослужащих мероприятия по сохранению и увековечиванию памяти участникам Великой Отечественной войны.
Ежегодно на территории района проводятся мероприятия, посвященные Дню неизвестного солдата, Дню Героев Отечества, Дню воинской славы с участием курсанты военно – патриотического клуба и юнармейцы.
В течение всего года на территории района проходит акция «Тепло сердец». В рамках которой подрастающие поколение оказывает помощь труженикам тыла, благоустраивают памятники и мемориалы, ухаживают за местами захоронения участников ВОВ.
В преддверии празднования Дня Победы была организована встреча с представителем общественной организации «Войск правопорядка» ветераном войсковой разведки рос гвардия кавалер ордена мужества Игорь Казаков, ветераном СВО ветераном боевых действий Фурсенко И. В. атаман Курского отделения" Союз казаков воинов России и зарубежья", ветеранским музыкальным коллективом "Боль сердец" руководителем является Коротич Николай Викторович.
В ходе встречи был проведен урок мужества, ребятам рассказали об оружии, о медицине, поздравили с наступающим праздником Победы. После окончания мероприятия обучающиеся школы передали письма на фронт.
Развитие добровольческого (волонтерского) движения в районе, вовлечение молодежи в социальную деятельность стало одним из приоритетных направлений государственной молодежной политики.
С целью оказания адресной помощи и проведения социально значимых мероприятий на базе общеобразовательных учреждений района создаются добровольческие молодежные отряды.
Всего в районе зарегистрировано 129 волонтеров, которые принимают активное участие в добровольческих акциях, мероприятиях по оказанию помощи ветеранам ВОВ, пожилым и одиноким людям. Волонтерские отряды активно включаются в работу по благоустройству мест захоронения участников ВОВ, памятных мест района. Волонтеры оказывают содействие в проведении на территории района культурно – массовых, спортивных, профилактических антинаркотических мероприятий.
В 2023 году волонтеры приняли участие в акции «Очистим наш район».
В сегодняшней нелегкой геополитической обстановке не остались в стороне и волонтеры, которые оказывают активную помощь на благо общего дела в условиях специальной военной операции. Силами волонтеров района плетутся маскировочные сети, изготавливаются окопные свечи, организуется сбор гуманитарной помощи для солдат, проводятся акции «Письмо солдату».
На территории Октябрьского района действует антинаркотическая агитационная бригада, в состав которой входят подростки и молодежь района. Бригада принимает участие в конкурсах агитбригад, организует и проводит профилактические мероприятия для подростков и молодежи во всех муниципальных образованиях Октябрьского района Курской области.
И одной из форм включения в социально – значимую деятельность осуществляется через работу детских общественных объединений, которые действуют на базе общеобразовательных учреждений района. Всего на территории района действует 13 детских общественных объединения с общим охватом детей 465 человек. Одним из направлений их деятельности является «тимуровская работа», в основе которой лежит добровольческая деятельность.
Особое значение уделяется формированию ценностей здорового образа жизни в молодежной среде. В целях сохранения здоровья молодого поколения, решения задач по первичной профилактике негативных явлений в молодежной среде в Октябрьском районе проходит антикризисная молодежная акция «Твой выбор - твоя жизнь!». 
 В феврале 2023 году акция прошла на базе МКОУ «Ленинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» и в ноябре 2023 года на базе МКОУ «Лобазовской средней общеобразовательной школы» где в рамках реализации областной антикризисной акции «Твой выбор — твоя жизнь» прошел информационно-тематический семинар «Профилактика асоциального поведения в молодежной среде». В мероприятии приняли участие врач нарколог ОБУЗ «Областная клиническая-наркологическая больница» — Горячев Сергей, руководитель регионального антикризисного проекта «Киберпатруль» Никита Лоскутников, заведующий отделом мониторинга факторов риска – врач – методист Юлия Шилина. В ходе мероприятия с обучающимися был построен диалог в ходе которого специалисты рассказали о пагубном влиянии наркотиков на здоровье человека, о уголовной ответственности за хранение, употребление и распространение наркотиков, о действиях мошенников по средством сети интернет и как себя обезопасить, а так же ответили на все волнующие подростков вопросы.
Особое внимание уделяется занятости детей и молодежи в каникулярный период.
Постановлением Администрации Октябрьского района Курской области № 50 от 01.02.2023 г. «Об организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в 2023 году» утверждены мероприятия по организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в 2023 году.
В 2023 году между Администрацией Октябрьского района Курской области и комитетом по делам молодежи и туризму Курской области были заключены следующие Соглашения:
	- Соглашение от 20 января 2023 г. «Об организации отдыха и оздоровления детей Октябрьского района Курской области»;
	- Соглашение № 17 от 27 февраля 2022 г. о предоставлении в 2023 году / 2024-2025 годах субсидии из областного бюджета местному бюджету  муниципального образования «Октябрьский район» на софинансирование расходного обязательства, связанного с организацией отдыха детей в каникулярное время».
	Взятые Администрацией Октябрьского района Курской области по данным соглашениям обязательства выполнены в следующем объеме:
По Соглашению от 20 января 2023 г.  Администрации Октябрьского района Курской области выделено 80 путевок для оздоровления детей в санаторно — оздоровительных лагерях Курской области, в т.ч. 32 ребенка, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В специализированных (профильных) оздоровлено 75 детей.
По Соглашению № 17 от 27 января 2023 г. Администрации Октябрьского района Курской области из областного бюджета местному бюджету муниципального образования «Октябрьский  район» предоставлены средства из областного бюджета в сумме 1692551 рублей и  финансирование из бюджета муниципального образования в сумме 3285541 рублей.
	На данный момент все средства израсходованы в полном объеме.
	Отдых детей в каникулярное время был организован по двум направлениям:
	- отдых детей в лагерях с дневным пребыванием на базе общеобразовательных школ района;
	- отдых детей в детских оздоровительных лагерях.
	В 2023 году в пяти лагерях с дневным пребыванием оздоровлено 491 ребенок. 
	Дети отзывались положительно о программах лагерей, отмечая их содержательность и разнообразие. 
	Чрезвычайных ситуаций, пищевых отравлений и страховых случаев в период работы лагерей дневного пребывания не зарегистрировано.
	В детских оздоровительных лагерях в 2023 году оздоровлено 101 ребенок. Администрация Октябрьского района Курской области заключила муниципальный контракт на  закупку путевок в оздоровительный лагерь с ПО «Коопзаготпромторг».
	В 2023 году в детских оздоровительных лагерях было оздоровлено 39 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
	В течение лета на территории муниципальных образований Октябрьского района Курской области активно работали разновозрастные отряды. Ребятами были организованы трудовые десанты, готовились досуговые программы, оказывалась помощь пенсионерам. Для участников разновозрастных отрядов организовывались и проводились игровые программы. В период летних каникул в разновозрастных отрядах в 2023 году было задействовано 1713 детей.
	Особое внимание при организации оздоровительной кампании уделяется оздоровлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  Приоритетным правом на обеспечение оздоровления и отдыха в оздоровительных учреждениях пользуются дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе из малообеспеченных, многодетных и неполных семей, из категории «группы риска», находящиеся под опекой и попечительством. 
	Проводится активная работа по организации временной занятости молодежи.
	В 2023 году на базе Дьяконовской школы работал лагерь труда и отдыха (14 обучающихся), по программе временного трудоустройства в 2023 году было трудоустроено 140 несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет.

5.6. Использование учреждений физической культуры и спорта в организации профилактики наркомании среди молодежи. Проведение тематических антинаркотических акций.

Основополагающими для Октябрьского района Курской области в сфере физической культуры и спорта является формирование здорового образа жизни путем приобщения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Здоровье современного человека неразрывно связано со спортом и физкультурой.
В связи с этим необходим комплексный подход в вопросах мотивации населения Октябрьского района Курской области к ведению здорового образа жизни, к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Создание   условий, обеспечивающих повышение мотивации граждан к регулярным занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни, является одним из приоритетных направлений государственной политики в сфере физической культуры и спорта в Октябрьском районе Курской области.
Доля населения систематически занимающиеся физической культурой и спортом в общей численности населения в возрасте от 3 до 79 лет составляет за 6 месяцев составляет 55,8% . 
Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе осуществляется в соответствии с разработанным календарным планом районных спортивных мероприятий.
В 2023 году было проведено 34 спортивных мероприятия на территории района (футбол, волейбол, шахматы, шашки, хоккей, армрестлинг, фестиваль ГТО), в которых приняли участие команды муниципальных образований района.
В 2023 году спортсмены Октябрьского района принимали активное участие в спартакиаде муниципальных районов Курской области в 2023 году, в которой мужская команда по волейболу заняла II место, мужская команда по баскетболу 3х3 заняла I место, женская команда по баскетболу 3х3 – II  место.
В районе функционируют 1 учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа, в различных кружках и секциях которой занимаются около 330 обучающихся. 
На территории МО «Черницынский сельсовет» Октябрьского района Курской области действует клуб физкультурно-спортивной направленности муниципальное казенное спортивное учреждение «Геолог», который вносит огромный вклад в популяризацию ведения здорового образа жизни. Совместно с МКСУ «Геолог» ежегодно проводятся хоккейные турниры, соревнования по футболу, спортивные соревнования для детей, спортивные состязания под лозунгом «Наркотикам скажем – НЕТ!», «Мы за здоровый образ жизни».
	На территории Октябрьского района имеется 33 объекта спорта, которые задействованы для проведения спортивных соревнований всех уровней. 
В 2023 года в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» в районе появилась «умная спортивная площадка».
Обеспеченность спортивными объектами населения в 2023 г. – 40,2%. 

6. Анализ деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите из прав по организации профилактики наркомании среди детей и подростков.

Во исполнении законов Российской Федерации, направленных на борьбу с употреблением наркотических и психоактивных веществ среди несовершеннолетних органами здравоохранения, образования, отделом внутренних дел, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав проводится организационная и лечебно-профилактическая работа по совершенствованию антинаркотических мероприятий.
Распространение наркотизации среди несовершеннолетних необходимо рассматривать как социальное явление. В решении этой проблемы значительная роль принадлежит семье.
Комиссией по делам несовершеннолетних совместно с управлением образования Администрации Октябрьского района Курской области, ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», специалистами ОКУ «Льговского центра соцпомощи» «Доверие» проводится индивидуальная профилактическая работа с семьями имеющих детей и склонных к употреблению алкогольных напитков и наркотических веществ. На родительских собраниях проводились профилактические беседы, в том числе с участием медицинских работников ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району.
В тесном взаимодействии с врачом – психиатром - наркологом проведены «круглые столы» на тему «Профилактика злоупотребления алкоголя, наркотических и других психоактивных веществ» в МКОУ «Ленинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов», МКОУ «Черницынская средняя общеобразовательная школа », МКОУ «Ванинская средняя общеобразовательная школа», «Мы-здоровое поколение XXI века» МКОУ «Старковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Плотавская средняя общеобразовательная школа», а также через проведение рейдов, как в дневное, так и в вечернее время суток в ходе проведения акций, по выявлению детей, нуждающихся в защите государства и межведомственной операции «Подросток».
В базе социально опасных семей состоит на учете 24 родителя, из них 75 % состоит за употребление алкогольных напитков. Ежегодно комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно со специалистами Льговского центр социальной помощи семье и детям и наркологическим диспансером г.Курска проводится работа с родителями по лечению от алкогольной зависимости. В 2023 году прошли лечение от алкогольной зависимости 2 родителя, на сегодня ведется подготовка документов еще на 2 родителей желающих получить лечение методом кодирования. На беседу к врачу наркологу по вопросу алкогольной зависимости комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав направлено 5 родителей, 4 несовершеннолетних.
За истекший период в комиссии рассмотрено и привлечено к административной ответственности 11 несовершеннолетних за распитие и употребление алкогольных напитков. Данные несовершеннолетние были поставлены на профилактический учет в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Октябрьского района Курской области.
В 2023 года на учет к врачу наркологу для проведения профилактической беседы за употребление наркотических веществ несовершенных поставлено не было.
Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Октябрьского района Курской области ежегодно разрабатывается «План мероприятий по профилактике алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних».
В отношении всех несовершеннолетних, поставленных на учет в КДН и ЗП в связи с употреблением алкогольных напитков, КДН и ЗП разрабатываются и утверждаются межведомственные программы их реабилитации, предусматривающие такие мероприятия как лечение от алкогольной зависимости, привлечение к работе психологов и социальных педагогов, организация досуга и занятости.
На сегодняшний день приняты меры по закреплению за каждым подростком, употребляющим алкоголь и наркотические средства общественного воспитателя из числа специалистов органов и учреждений системы профилактики.
Комиссия по делам несовершеннолетних совместно с врачом наркологом, ПДН ОМВД России по Октябрьскому району, управлением образования Администрации Октябрьского района Курской области ежеквартально проводятся сверки состоящих на учете подростков употребляющих спиртные напитки, наркотические и психотропные вещества. А также проводится мониторинг по полугодию с КДН и ЗП Правительства Курской области.

7. Анализ работы общественных организаций, официально зарегистрированных на территории района, которые в соответствии со своим Уставом проводят антинаркотическую профилактическую деятельность. Формы их взаимодействия с органами местного самоуправления района
Данные организации на территории Октябрьского района Курской области отсутствуют. 

8. Сведения об исполнении поручений антинаркотической комиссии в Курской области в 2023 году

	№ п/п
	Краткое содержание и исх. № аппарата антинаркотической комиссии
	Срок исполнения
	Отметка об исполнении и исх. № администрации

	1.
	Об исполнении п. 5 в. 4 протокола от 21.12.2022 №2 
12-06-09/110 от 23.01.2023
	
	01-24/275 
от 26.01.2023

	2.
	О поведении акции «Сообщи, где торгуют смертью» 
12-06-09/237 от 06.03.2023
	
	01-24/1088 
от 27.03.2023

	3.
	Предоставить сведения за 1 квартал 
12-06-09/243 от 09.03.2023
	05.04.2023
	01-24/1040 
от 23.03.2023

	4.
	Об исполнении п.2 решения 2 протокола № 4 от 21.12.2022
12-06-09/248 от 10.03.2023
	27.05.2023
	01-24/1004 
от 23.03.2023

	5.
	О направлении действующий  программы и состав антинаркотической комиссии 
12-06-09/280 от 16.03.2023
	24.03.2023
	01-24/1002 
от 22.03.2023

	6.
	Об исполнении п.8 решения 1 протокола № 4 от 21.12.2022
12-06-09/282 от 17.03.2023 
	28.03.2023
	01-24/1003
от 22.03.2023

	7.
	Протокол АНК от 21.05.2023 №1
12-06-09/330 от 27.03.2023
	
	Принято к сведению и исполнению в части касающейся

	8.
	Аналитическая справка 
12-06-09/521 от 23.05.2023
	25.12.2023
	01-24/5338
от 22.12.2023

	9.
	О проведении операции 
МАК -2023 
12-06-09/558 от 01.06.2023
	
	Принято к сведению и руководству в работе

	10.
	О направлении протокола заседания антинаркотической комиссии в Октябрьском районе за 2 квартал
12-06-09/596 от 13.06.2023
	03.07.2023
	01-24/2374
от 03.07.2023

	11.
	О проведении операции 
МАК 2023
12-06-09/612 от21.06.2023
	
	Принято к сведению и руководству в работе

	12.
	Протокол №2 заседания АНК Курской области
12-06-09/636
от 30.06.2023
	
	Принято к сведению и исполнению в части касающейся

	13.
	О проведении акции по выявлению надписей и уничтожению надписей 
«Чистый город»
12-06-09/695
от 14.07.2023
	07.08.2023
	01-20/2980
от 07.08.2023

	14.
	О направлении протокола заседания антинаркотической комиссии в Октябрьском районе за 3 квартал
12-06-09/834 от 30.08.2023
	10.2023
	01-24/3855
от 22.09.2023

	15.
	Протокол АНК №3 от 27.09.2023, методические рекомендации
12-06-09/940
05.10.2023
	01.11.2023
	01-24/4416
от 01.11.2023

	16.
	«Сообщи, где торгуют смертью»
12-06-09/966
11.10.2023
	
	Принято к сведению и руководству в работе

	17.
	О направлении секретаря АНК для обучения
12-06-09/1014
01.11.2023
	22.11.2023
	Исполнено 

	18.
	Об исполнении п.4 решения 1 протокола № 3 от 27.09.2022
12-06-09/1089 от 04.12.2023
	13.12.2023
	01-24/4976 
от 05.12.2023

	19.
	О направлении протокола заседания антинаркотической комиссии в Октябрьском районе за 4 квартал
12-06-09/1084 от 04.12.2023
	25.12.2023
	01-24/5338
от 22.12.2023

	20.
	Об исполнении п.7 решения 2 протокола № 1 от 21.03.2023
12-06-09/1112 от 05.12.2023
	20.12.2023
	01-24/5118
от 13.12.2023

	21.
	Об исполнении п.4 решения 3 протокола № 2 от 21.06.2023
12-06-09/1151 от 11.12.2023
	19.12.2023
	01-24/5119
от 13.12.2023



8.1. Информация по исполнению поручений письма аппарата антинаркотической комиссии в Курской области № 12-06-09/521 от 23.05.2023 г. (Анализ наркоситуации, актуальные проблемы в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков, оценка эффективности деятельности антинаркотической комиссии района (города) Курской области по итогам 2022-2023 годов).
1.1. Секретарю антинаркотической комиссии в Октябрьском районе Курской области Сапитоновой Екатерине Владимировне объявлена благодарность Ассоциации «Совет муниципальных образований Курской области».
1.2. В 2023 году в подпрограмме «Профилактика наркомании и медико – социальная реабилитация больных наркоманией в Октябрьском районе Курской области» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе Курской области на 2022-2026 годы» предусмотрено 40,0 тыс. руб. на выдачу сертификата на реабилитацию и ресоциализацию наркопотребителей.
В 2023 году одному жителю Октябрьского района Курской области была оказана услуга по социальной реабилитации в ООО «Меди Люкс» и предоставлен сертификат на 40.0 тыс. руб.
На 2024 год предусмотрено 40,0 тыс. руб. на выдачу сертификата на социальную реабилитацию наркопотребителей.
Общий объем финансирования муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе на 2022 – 2026 годы» за счет средств муниципального бюджета Октябрьского района Курской области, составит: 270,0 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год –      54.0         тыс. рублей;
2023 год –      54.0         тыс. рублей;
2024 год –      54.0         тыс. рублей;
2025 год –      54.0         тыс. рублей;
2026 год –      54.0         тыс. рублей.
1.3. Во втором квартале на заседании антинаркотической комиссии 27.06.2023 г. рассмотрен вопрос о докладе о наркоситуации в Курской области в 2022 году, анализ критериев оценки развития наркоситуации и результатов социологического исследования в рамках мониторинга наркоситуации и выработаны следующие рекомендации:
- продолжить финансирование подпрограммы «Профилактика наркомании и медико – социальная реабилитация больных наркоманией в Октябрьском районе Курской области» муниципальной программы «Профилактика правонарушений в Октябрьском районе Курской области на 2022-2026 годы»;
- управлению образования Администрации Октябрьского района Курской области, управлению по социальной политике, культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации Октябрьского района Курской области, отделу социального обеспечения Администрации Октябрьского района Курской области, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Октябрьского района Курской области, ОМВД России по Октябрьскому району, ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» продолжить межведомственное взаимодействие в части обмена информацией, статистическими данными, организации и проведения оперативно – профилактических мероприятий и активного участия в них;
- управлению образования Администрации Октябрьского района Курской области совместно с управлением по социальной политике, культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту Администрации Октябрьского района Курской области организовать и повести профилактические антинаркотические акции, мероприятия с обучающимися общеобразовательных учреждений;
- комиссии по делам несовершеннолетних совместно с отделом социального обеспечения Администрации Октябрьского района Курской области, ОМВД России по Октябрьскому району организовать работу по выявлению семей наркопотребителей, имеющих несовершеннолетних детей и обеспечить социальное вмешательство с целью предупреждения вовлечения несовершеннолетних детей в противоправные действия, связанные с употреблением психоактивных веществ, а также направленные на профилактику безнадзорности и беспризорности;
- ОМВД России по Октябрьскому району проинформировать население об административной и уголовной ответственности за культивирование и незаконный сбыт наркосодержащих растений;
- ОМВД России по Октябрьскому району продолжить совместно с главами муниципальных образований проведение рейдов по выявлению незаконного культивирования наркосодержащих растений и принятия мер по их уничтожению;
- ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» продолжить проведение профилактических антинаркотических мероприятий среди населения;
- ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», ОМВД России по Октябрьскому району продолжить проведение индивидуально – профилактической работы по мотивированию наркопотребителей к лечению, социальной реабилитации;
- ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ», управлению образования Администрации Октябрьского района Курской области продолжить проведение медицинских и педагогически мероприятий с несовершеннолетними  «группы риска»;
- ОМВД Росси по Октябрьскому району продолжить проводить адресную профилактическую работу с лицами, состоящими на профилактических учетах по линии незаконного оборота наркотиков;
- продолжить работу по информационно – пропагандистсткому сопровождению антинаркотической деятельности в Октябрьском районе в том числе и в сети «Интернет».
1.4. В третьем квартале на заседании антинаркотической комиссии 21.09.2023 г. рассмотрен вопрос о профилактике наркопреступности среди трудовых мигрантов, работающих на предприятиях Октябрьского района Курской области взаимодействии и обмене информацией среди заинтересованных структур и ведомств и выработаны следующие рекомендации:
- ОМВД России по Октябрьскому району продолжить реализацию комплекса мер, направленных на предупреждение вовлечения трудовых мигрантов в преступную деятельность этнических группировок, связанную с незаконным оборотом наркотиков;
- ОМВД России по Октябрьскому району обеспечить межведомственное взаимодействие и информационный обмен среди заинтересованных структур и ведомств по всем фактам задержания иностранных граждан по подозрению в совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Октябрьского района Курской области;
- ОМВД России по Октябрьскому району продолжить проведение оперативно-профилактических мероприятий в местах компактного проживания и осуществления трудовой деятельности представителей национальных групп;
- ОМВД России по Октябрьскому району рассмотреть возможность проведения встреч с участием лидеров и представителей иностранных диаспор, руководителей предприятий с наибольшей концентрацией трудовых мигрантов.
Вопрос о выявлении и уничтожения незаконных надписей на зданиях и сооружениях Октябрьского района Курской области, рекламирующих пронаркотические интернет – контенты рассмотрен в четвертом квартале на заседании антинаркотической комиссии 20 декабря 2023 года и выработаны следующие рекомендации:
- ОМВД России по Октябрьскому району продолжить работу по организации и проведению профилактических акций, направленных на выявление и дальнейшее устранение надписей пронаркотического содержания на зданиях и сооружениях совместно с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области.
- ОМВД России по Октябрьскому району продолжить выявление Интернет - страниц, посредством которых осуществляется противоправная пронаркотическая деятельность.
- ОМВД России по Октябрьскому району Курской области усилить контроль за местами сбора несовершеннолетних в вечернее время на территории Октябрьского района Курской области.
- ОМВД России по Октябрьскому району, главам муниципальных образований Октябрьского района Курской области на постоянной основе осуществлять взаимообмен имеющейся информацией по данному направлению.
- ОМВД России по Октябрьскому району информировать население через СМИ о наиболее громких уголовных делах, судебных процессах и вынесенных приговорах по делам о преступлениях, касающихся незаконного оборота наркотиков, о проводимых рейдах, акциях, проверках.
1.5. Работа по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков на территории Октябрьского района проводится постоянно в тесном взаимодействии всех заинтересованных служб и учреждений.
Ежеквартально проводится сверка с врачом психиатром – наркологом ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» по состоящим на учете за потребление наркотических средств, в том числе по несовершеннолетним состоящим на учете в КДН и ЗП на факт немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ (несовершеннолетние на учете не состоят), ежемесячно проводятся сверки с ОМВД России по Октябрьскому району, запрашиваются списки родителей, употребляющих наркотические вещества и имеющие несовершеннолетних детей (данные семьи в районе отсутствуют).
Ежеквартально предоставляются сведения о наркоситуации на территории Октябрьского района Курской области.
1.6. На постоянной основе проводится работа по освещению вопросов профилактики наркомании, пропаганды здорового образа жизни в средствах массовой информации и в интернете. Материалы размещаются на сайтах Администрации Октябрьского района, администраций муниципальных образовании, образовательных организаций, учреждений культуры в социальных сетях.
Информация антинаркотической комиссии размещена на официальном сайте Администрации Октябрьского района Курской области.
На официальных сайтах размещена информация о реабилитации и ресоциализации наркопотребителей.
1.7. Всеми заинтересованными службами, учреждениями проводится постоянная работа по мотивированию наркопотребителей к прохождению курса лечения и дальнейшую их реабилитацию.
В текущем году один наркопотребитель прошел реабилитации в ООО «Меди Люкс».
1.8. Управлением образования Администрации Октябрьского района Курской области, педагогическими коллективами образовательных учреждений совместно с ОМВД России по октябрьскому району, ОБУЗ «Октябрьская ЦРБ» систематически проводится профилактическая работа по предупреждению алкоголизма, наркомании среди несовершеннолетних и их родителей, законных представителей.
В 2023 году среди обучающихся проводились антинаркотические мероприятия: классные часы, дискуссии, тематические «круглые столы», ролевые игры, конференции, встречи: «Подросткам о вреде наркотиков», «Что такое зависимость и как она возникает?», «Подростки против наркотиков», «Имею право», «Здоровая Россия – это МЫ».
В период летних каникул в лагерях с дневным пребыванием проходили спортивные соревнования «Спорт против наркотиков», конкурс тематических стенгазет «Не переступи черту».
26 июня были организованы мероприятия и акции, посвященные международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Волонтеры раздавали памятки и листовки, пропагандирующие здоровый образ жизни. 
17 февраля и 30 ноября на территории района прошла антикризисная акция «Твой выбор – твоя жизнь!», в которой приняли участие обучающиеся общеобразовательных учреждений.
17 ноября 2023 года в Администрации Октябрьского района Курской области прошел Всероссийский день правовой помощи детям с участием специалистов управления образования, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и сотрудников ОМВД России по Октябрьскому району.
1 декабря 2023 года в общеобразовательных учреждения прошли профилактические мероприятия, посвященные всемирному дню борьбы со СПИД.
В 2023 году в общеобразовательных учреждениях Октябрьского района Курской области в социально - психологическом тестировании приняло участие 904 обучающихся 7-11 классов.
1.9. Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району совместно с антинаркотической комиссией тесно взаимодействуют с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области. 
Главы муниципальных образований направляют сведения о имеющихся фактах использования помещений для потребления наркотических средств и лицах, являющихся потребителями или распространителями наркотических средств.
1.10. В 2023 году на территории Октябрьского района Курской области выявлено 2 очага произрастания наркосодержащих растений общей площадью 31 кв. м., которые были уничтожены путем ее сжигания с составлением акта уничтожения дикорастущих наркосодержащих наркотических средств.
Администрацией изготавливаются информационные листовки, буклеты для распртронения среди населения района.
2.1. Во всех заседаниях антинаркотической комиссии принимает личное участие начальник ОМВД России по Октябрьскому району, который является заместителем председателя комиссии.
2.2. Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району совместно с антинаркотической комиссией тесно взаимодействуют с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области.
Совместно с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области проводят сходы граждан по вопросам профилактики употребления наркотиков и ведения здорового образа жизни, ответственности за употребление наркотических средств и их распространение.
Сотрудниками ОМВД России по Октябрьскому району совместно с антинаркотической комиссией, с членами ДНД муниципальных образований, с главами муниципальных образований Октябрьского района Курской области проводятся рейды по выявлению дикорастущих очагов произрастания наркосодержащих растений, а так же приусадебных участков граждан на предмет выявления фактов культивирования наркосодержащих растений. 
2.3. ОМВД Росси по Октябрьскому району взаимодействует с судом и в случае выявления данных фактов ходатайствует о возложении обязанности прохождении диагностики, лечения или медицинской реабилитации. В 2023 году данные факты отсутствуют.
2.4. На постоянной основе проводится проверка лиц, ранее судимых за незаконный оборот наркотиков, а так же лиц состоящих на учете у врача – нарколога.
С данными лицами проводится постоянная работа по мотивированию к прохождению курса лечения и дальнейшую их реабилитацию.
2.5. С целью выявления преступлений и правонарушений по линии НОН сотрудниками подразделений ОМВД России по Октябрьскому району совместно с НКОН в 2023 году проведены целевые оперативно-профилактические мероприятия по пресечению фактов употребления и сбыта наркотических средств, среди трудовых мигрантов.
За истекший период 2023 года лица среди трудовых мигрантов к административной и уголовной ответственности не привлекались.

