В Курской областной Думе решали, как помочь малому и среднему бизнесу
          В 2015 году Курская областная Дума проанализировала, как в муниципальных образованиях поддерживают малый бизнес. Результаты – неутешительные . В  8 районах соответствующих программ не существовало вовсе, а  там  где были  - составляли сумму от 10 тысяч рублей в год.
       Тогда же думцы вышли с инициативой рассмотреть вопрос на межведомственном заседании во главе с губернатором. В результате глав муниципалитетов обязали  сформировать эффективные программы и создать советы по поддержке бизнеса.
       На сегодняшний день, отмечает глава областной Думы Николай Жеребилов, ситуация улучшилась, но достаточной работу на местах назвать все еще нельзя.
Николай Жеребилов, председатель Курской областной Думы:
       «Мы удивлены, что до сих пор не выполнено решение о создании комиссий по поддержке малого и среднего бизнеса. В ряде муниципальных образований они вообще не созданы. Хотя мы прекрасно понимаем, что эти налоги, которые поступают, они 100% поступают в бюджет муниципального образования.  На сегодняшнем заседании мы в обязательном порядке озвучим эту проблему, обратим внимание муниципалитетов»
        На совместном заседании консультативного совета представительных органов муниципальных образований и профильного комитета областной Думы также рассматриваются вызовы, с которыми сегодня сталкивается бизнес.  Ищут пути решения проблем.
       Александр Анпилов, председатель комитета по развития малого и среднего предпринимательства:
          «Если спросить предпринимателей, в чем причина закрытия предприятий, то первое, что они скажут – мы не можем реализовать нашу продукцию, так как покупательная способность снизилась. Второе – это повышение налогов. Мы, на заседании Думы, приняли обращение  к министру экономического развития Максиму Орешкину в связи с грядущим повышением коэффициента К1. Результат - единый налог на вмененный доход может увеличиться на 4,9%. Тогда индивидуальные предприниматели начнут закрываться. Мы надеемся, что к нам прислушаются»
         Препятствием на пути развития бизнеса, а также его поддержки, является отсутствие развитой законодательной базы. В областной Думе еще в 2015 году был разработан проект закона о социальном предпринимательстве, но не мог быть принят из-за отсутствия закона федерального.  Сегодня вопрос  все же сдвинулся с мертвой точки. Региональные парламентарии планируют усовершенствовать свой проект и в скором времени вынести его на голосование. 
         Александр Анпилов, председатель комитета по развития малого и среднего предпринимательства:
       «Мы собираемся в следующем году разработать и принять базовый закон о развитии малого и среднего предпринимательства в Курской области.  Там будет как семейное предпринимательство,  так  и социальное предпринимательств о. И все виды поддержки. Над таким законом мы будем работать».
         О проблемах, с которым сталкивается бизнес на местах, рассказывают члены консультативного совета представительных органов муниципальных образований.  Особо отмечают сложности со сбытом продукции в сельской местности.  Но не остаются в стороне и позитивные процессы.
       Владимир Браткеев, исполнительный директор ассоциации   «Совет муниципальных образований Курской области»:
       «У нас есть положительные изменения в части администрирования.  Сократилось время предоставления малому бизнесу земельных участков. Опросы, которые мы проводили, говорят о том, что административные барьеры, по мнению местных предпринимателей, они стали меньше»
       Итогом заседания стала дорожная карта по поддержке мало и среднего бизнеса. Реализовывать ее будут региональные парламентарии, администрация области, а также власти на местах.
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