В Курске обсудят актуальные проблемы франчайзинга

           22 ноября в 11:00 в бизнес-центр «ГРИНН» (г. Курск, ул. Карла Маркса, 68, 5 этаж,зал «Дейнековский») состоится конференция «Франчайзинг как стимул для развития малого бизнеса».
            Организаторами выступают комитет промышленности, торговли и предпринимательства Курской области, ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области», Курское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» и региональное отделение ассоциации молодых предпринимателей России по Курской области.
            Среди участников представители органов власти, ассоциаций и объединений предпринимателей, общественных организаций, инфраструктуры поддержки бизнеса, субъекты малого и среднего предпринимательства, а также граждане, планирующие начало собственного бизнеса.
            В рамках конференции будут рассмотрены механизмы, стимулирующие в регионе развитие малого бизнеса, вопросы ведения франчайзинговой деятельности и продвижения франчайзинговых продуктов, а также истории успеха в сфере франчайзинга. 
Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте ассоциации http://www.cpp46.ru/ или по телефонам: 70-33-48; 70-33-77; 8-800-201-33-77. 
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