БЕРЕГИ ДОМ ОТ ОГНЯ
         Пожары на Руси издревле были одним из самых тяжких народных бедствий. Вырвавшись на волю, безжалостный огонь способен уничтожить все на своем пути. Ежегодно  только на территории Курской  области происходит множество пожаров и большая их часть в жилых домах и надворных постройках граждан. В огне гибнут люди – несколько  жертв в год. Основные причины пожаров: неосторожное обращение с огнем, неисправности и неправильная эксплуатация электрооборудования и газовых приборов, неправильное устройство и нарушение режимов эксплуатации печей, детская шалость с огнем.
         Чтобы не допустить пожар и уберечь жилище от беспощадного огня следует знать и неукоснительно выполнять правила пожарной безопасности.
         Прежде всего необходимо обратить внимание на содержание дворовой территории. Строительство  сараев, гаражей и других построек (пристроек) должно осуществляться только после получения в установленном порядке разрешения. Территория между жилыми домами и надворными постройками, а также участки, прилегающих к домовладельцам, должно своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травы. Во избежание  распространения пожара на соседние постройки и жилые дома не разрешается складирования сено, солому, кладки дров и другие сгораемые материалов противопожарных разрывах между зданиями.
         В качестве утеплителя чердака рекомендуется применять несгораемые материалы (керамзит, шлак, шлаковату, перлитоплиты и т. д.), небезопасно использовать для этих целей опилки, прессованный камыш или солому. Крайне  опасно также хранить на чердаке жилого (и не только жилого) дома сено, солому, сгораемый домашний скарб. В подвальных помещениях категорически запрещается складирование бочек, канистр и другой тары с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями (бензином, керосином, красками, растворителем и т.п.). При посещении подвалов и чердаков не следует использовать для освещения спички, свечи, факел из бумаги и даже керосиновые лампы (при колебаниях керосин может выплеснуться и вспыхнуть), необходимо воспользоваться электрическим фонариком. Статистка пожаров свидетельствует, что причиной многих их них является небрежность при использовании открытого огня.
         Что делать если пожар все-таки возник? Прежде всего следует найти способ оповестить о происшествии пожарную охрану (непосредственно по телефону, через соседей, прохожих и т.п.), назвать точный адрес пожара и что горит. Затем принять меры по выводу из горящего строения всех людей. Только после этого можно приступить к тушению пожара собственными силами, воспользовавшись первичным пожарным инвентарем ( ведрами с водой, баграми, топорами и др.). Необходимо помнить, что только совместными и решительными усилиями можно победить огонь!
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