На территории муниципального образования отсутствуют (коллективные) защитные сооружения гражданской обороны, предназначенные для укрытия наибольшей работающей смены.
Для укрытия гражданского населения при чрезвычайных ситуациях используются заглубленные подвальные помещения (подвальные помещения и цокольные этажи жилых домов, учреждений образования, культуры и спорта, подвалы и подполья в частных домах,  складские подвальные заглубленные помещения торговли и питания, подвальные помещения гостиничных комплексов).
Администрация  напоминает, что в случае какой-либо угрозы оповещение граждан производится путем трансляции сигнала «Внимание всем!»

Для оповещения будут задействованы все имеющиеся системы: электромеханические сирены, специализированные технические средства оповещения, а также другие сигнальные средства. В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей РАСЦО, сигнал «Внимание всем!» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили, оснащенные системой громкоговорящей связи.

Чтобы обезопасить себя, а также своих родных и близких во время чрезвычайных ситуаций, необходимо помнить действия, которые следует выполнить при подаче этого сигнала:

Услышав сигнал необходимо включить телевизор или радиоприемник и прослушать экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действия населения.
Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена еще раз.
Помните, что в первую очередь необходимо взять с собой документы, деньги и по возможности запас еды и питьевой воды на сутки, запакованный в водонепроницаемую упаковку или пакет.

