Администрация Октябрьского района Курской области (далее - Администрация района) является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального района «Октябрьский район» Курской области, наделенным в соответствии с Уставом муниципального района собственными полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального района федеральными законами и законами Курской области.
Администрация района обладает правами юридического лица и по организационно-правовой форме является муниципальным казенным учреждением, имеет  самостоятельный баланс, смету расходов и доходов, лицевой счет в органах казначейства, имеет гербовую печать, а также необходимые для осуществления своей деятельности печати, штампы и бланки со своим наименованием, вправе открывать счета в банковских учреждениях.
 
Основными задачами Администрации района являются:
- осуществление исполнительно-распорядительных функций по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных муниципальному району федеральными законами, законами Курской области;
- планирование социально-экономического развития муниципального района;
- создание благоприятных условий для эффективного выполнения программ социально-экономического развития муниципального района;
- организация системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям внутреннего антимонопольного законодательства;
- взаимодействие с органами территориального самоуправления, общественными объединениями;
- осуществление управления собственностью муниципального района;
- осуществление муниципального контроля в пределах полномочий;
- иные задачи в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Курской области, Уставом муниципального района и иными муниципальными нормативными правовыми актами.
3.2. Деятельность Администрации района  основана на принципах:
- законности;
- гласности и открытости;
- самостоятельности в пределах полномочий;
- профессионализма и компетенции должностных лиц, муниципальных служащих;
- ответственности работников за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей;
- равного доступа граждан к муниципальной службе;
- подконтрольности и подотчетности.

