В комитете АПК обсудили вопросы внесения изменений в механизм выдачи льготных кредитов сельхозпроизводителям
 

Комитет АПК Курской области ведет мониторинг в сфере льготного кредитования предприятий агропромышленного комплекса. По последним данным, общий объем льготных кредитных средств, предоставляемых ключевыми банками сельхозпроизводителям на проведение сезонных полевых работ, составил 22,8 млрд рублей, что на 10% выше уровня аналогичного периода прошлого года.
В настоящее время Минсельхоз России прорабатывает проект внесения изменений в регулирующие правила выдачи льготных краткосрочных кредитов для заемщиков. Центральный Банк России увеличил ключевую ставку до 6,5%. Это повлекло рост потребности в субсидиях по ранее одобренным заявкам.
Председатель комитета АПК Курской области Иван Музалев провел совещание с представителями Россельхозбанка, Сбербанка, банка ВТБ по вопросу предоставления субсидий по краткосрочным кредитам сельхозпроизводителям. Принято решение провести сверку в части реальной потребности в субсидиях в связи с фактической выборкой льготных средств на сегодняшний день. Это позволит высвободить лимиты и направить их на заключение новых договоров в рамках механизма льготного кредитования.
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