Представители бизнеса могут воспользоваться новой цифровой платформой «Профессионалы экспорта»
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В рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» с ноября 2020 года открыт доступ к цифровой платформе «Мой экспорт». Это комплексная система, которая призвана обеспечить бизнесу онлайн-доступ к различным услугам. Платформа открыта при поддержке АО «Российский экспортный центр».
В ноябре 2021 года на цифровой площадке появился новый сервис – витрина для поставщиков услуг «Профессионалы экспорта». Он создан, чтобы расширить набор услуг, которые экспортер сможет получать дистанционно по принципу одного окна, в том числе от коммерческих компаний.
С помощью нового сервиса можно найти квалифицированных специалистов для российских компаний, которые уже продают свои товары за границу или только планируют начать это делать.
Предложить свои услуги экспортерам в сервисе может любой поставщик, прошедший аккредитацию.Эксперты предоставляют логистические и юридические услуги, а также помогают выйти на маркетплейсы и покупателей. Система отличается контролем качества и автоматизированным процессом получения услуг и предложений.
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