Курские предприниматели смогут подключиться к цифровой платформе малого и среднего бизнеса
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В России с февраля началась цифровая трансформация предоставления мер поддержки и сервисов для развития малого и среднего бизнеса. Эксперимент рассчитан на 3 года. Предприниматели смогут подбирать и получать необходимые меры поддержки с помощью информационно-аналитической системы.
Помимо этого на цифровой платформе к 2024 году планируется внедрение свыше 20 сервисов: «Старт бизнеса», «Законодательный бизнес-дайджест», «Проактивный подбор и получение образования и консультаций онлайн», «Получение кредита, субсидий и иных мер финансовой поддержки», «Налоговые услуги» и других.
Воспользоваться возможностями цифровой платформы смогут не только субъекты малого и среднего предпринимательства, но и самозанятые, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», а также те, кто планирует заняться предпринимательской деятельностью.
У каждого пользователя будет свой цифровой профиль, благодаря которому госведомства смогут обмениваться нужной информацией через систему электронного взаимодействия.
В эксперименте принимают участие Минцифры, Минэкономразвития и Федеральная налоговая служба России. К нему могут добровольно присоединиться другие федеральные министерства и ведомства, институты развития, банки и страховые организации.
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