В Курской области вводятся дополнительные коронавирусные ограничения

30 сентября состоялось заседание оперативного штаба по коронавирусу. Ежедневный прирост заболевших в нашем регионе составляет в среднем 195 человек в сутки, уровень заболеваемости держится на стабильно высоком уровне. Большинство заболевших инфицируется в домашних очагах от болеющих родственников. Кроме того, среди детей школьного возраста отмечается рост заражений ОРВИ. Удельный вес школьников приближается к 70% от общего числа заболевших. В связи с этим принято решение ввести дополнительные ограничения.
Так, с 4 октября:
- для детей до 14 лет вводится запрет на посещение торговых центров без сопровождения взрослых;
- работодателям рекомендовано перевести на удалённую работу сотрудников старше 60 лет;
- руководителям высших учебных заведений и учреждений СПО Курской области рекомендовано перевести в дистанционный формат проведение лекций;
- главам муниципальных образований и руководителям образовательных организаций региона рекомендовано организовать введение свободного посещения детей в детских садах;
- УМВД России по Курской области рекомендовано усилить контроль за соблюдением масочного режима в общественных местах и в транспорте.
По результатам предыдущего заседания оперативного штаба по коронавирусу в Курской области было рекомендовано запретить в образовательных организациях проведение массовых спортивных и культурных мероприятий, приостановить в образовательных организациях работу кружков и секций. В детских школах искусств и художественных школах групповые занятия переведены в дистанционный формат, а все спортивные соревнования, в том числе профессиональных клубов, проходят без зрителей.
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