О выявлении фальсифицированной продукции на потребительском рынке Курской области

Управлением Роспотребнадзора по Курской области вопросам надзора за качеством и безопасностью пищевой продукции, как производимой, так и присутствующей на региональном потребительском рынке уделяется первоочередное внимание.
В ходе всех проверок Управлением осуществляется лабораторный контроль пищевых продуктов и пищевого сырья по микробиологическим, санитарно-химическим и физико-химическим показателям. 
Итоги надзора и мониторинга показывают, что группами риска являются молоко и молочные продукты, масложировая продукция, водные биоресурсы, мясо и мясные продукты, соковая продукция. Анализ ситуации показал, что некоторые отечественные производители, а также партнёры по Таможенному союзу нарушают требования технических регламентов и принципы добросовестной конкуренции на потребительском рынке.
В связи с выявлением несоответствия молочных продуктов требованиям Технических регламентов Таможенного союза по жирно-кислотному составу, в том числе фактов фальсификации продукции, а также их социальной значимостью, особое внимание уделяется группе «Молоко и молочные продукты».
В целях предотвращения причинения вреда жизни и здоровью человека указанной продукцией Управлением Роспотребнадзора по Курской области проведен ряд организационных и практических мероприятий, направленных на предотвращение оборота фальсифицированной продукции в торговой сети и предотвращение выпуска такой продукции на потребительский рынок.
По предписаниям Управления Роспотребнадзора по Курской области изъято из оборота около 0,5 т фальсифицированных молочных продуктов. В органы по сертификации направлено 2 информации о необходимости приостановления или прекращения действий сертификатов соответствия.
В Управления Роспотребнадзора по месту нахождения производителей направлена информация для принятия мер административного воздействия к производителям фальсифицированной продукции.
В адрес производителей фальсифицированной продукции направлены письма о фактах выявления такой продукции на территории Курской области, выданы предписания о разработке программ мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни и здоровью граждан.
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