Информация о выполнении п.3 постановления  Администрации Курской области от 25.11.2015 №821 –па «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Курской области»
В соответствии  п. 3 постановления Администрации Курской области  от 25.11.2015 № 821-па «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Курской области» Администрацией Октябрьского района Курской области утверждено постановление от 09.12.2015 № 1125 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Администрации Октябрьского района Курской области».
01.04.2021 года в АУ КО «МФЦ» было подписано новое соглашение № 12/21 о взаимодействии между автономным учреждением Курской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» и  Администрацией Октябрьского района Курской области.
Доля муниципальных услуг, предоставленных на базе филиала АУ КО «МФЦ» Октябрьского района Курской области по принципу «одного окна», в общем количестве указанных услуг за 3 квартал 2021 года   -100%.
Уровень удовлетворенности населения Октябрьского района Курской области качеством предоставления муниципальных услуг, в том числе качеством предоставления муниципальных услуг через АУ КО «МФЦ» - удовлетворительный. 

