Подать документы на регистрацию ИП возможно в электронном виде

УФНС России по Курской области напоминает о возможности представления документов на государственную регистрацию юридических лиц и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей в электронном виде.
В 2020 году такой возможностью воспользовались 56% обратившихся. За 1 квартал 2021 года уже поступило 1 300 документов на государственную регистрацию в электронном виде.
Мобильное приложение «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» для платформ iOs и Android помимо функции регистрации ИП дополнено удобным поиском видов деятельности, а также возможностью подачи заявления о переходе на специальный налоговый режим. Мобильную версию можно скачать в магазинах приложений AppStore и GooglePlay.
Индивидуального предпринимателя могут зарегистрировать уже на следующий день после подачи заявки через приложение. При этом результат ее рассмотрения будет направлен в тот же день на электронную почту заявителя. Вместе с документами о государственной регистрации пользователю будет предоставлен доступ к «Личному кабинету индивидуального предпринимателя».
Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей разработан сервис «Создай свой бизнес», размещенный на сайте ФНС России, в котором содержится пошаговая инструкция как для юридического лица, так и для индивидуального предпринимателя.
С помощью сервиса «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» можно направить документы в электронном виде для внесения изменений без оплаты госпошлины и посещения нотариуса. Этот же сервис размещен и на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
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