С 1 июня бизнесу станут доступны кредиты под 2% годовых
 
         Заместитель губернатора Вячеслав Берзин провел онлайн-совещание с представителями ведущих курских банков по вопросам поддержки промышленных предприятий, малого и среднего бизнеса, пострадавших от пандемии.
         В обсуждении темы приняли также участие представители бизнес-сообщества, Торгово-промышленной палаты Курской области и общественной организации «Деловая Россия». Бизнесмены и общественники смогли задать свои вопросы и высказать пожелания напрямую руководителям кредитных организаций.
         Как рассказал Управляющий Курским отделением Банка России Евгений Овсянников, с 20 марта по 20 мая в кредитные организации региона поступило 635 обращений субъектов малого и среднего предпринимательства о реструктуризации кредитов. Одобрено было 75% заявок, в том числе по 385 заявлениям реструктуризация уже проведена. Общий объем ссудной задолженности составляет 1 213 млн рублей. Кроме того, за этот период было одобрено 123 заявки на предоставление нулевых кредитов на выплату зарплаты. Их общая сумма составила более 208 млн рублей.
         С 1 июня банки начинают предоставлять льготные кредиты по ставке 2% годовых для возобновления деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, пострадавших из-за распространения коронавирусной инфекции. Представителей бизнеса интересовал механизм получения таких кредитов и то, на какие цели их можно направить.
        Представители банковского сектора отметили, что предоставленные средства компании могут использовать на текущие нужды, выплату заработной платы сотрудникам или погашение кредитов, взятых ранее.
         В ходе совещания представители финансовых организаций и Банка России подтвердили, что использование предлагаемых банками мер поддержки экономики в условиях коронавирусной инфекции (предоставление льготных кредитов, отсрочек платежей по имеющимся кредитам) не должно влиять на кредитные рейтинги добросовестных заёмщиков.
         Были также обсуждены проблемы доступности кредитов для строительной отрасли, ситуация по лизинговым выплатам и овердрафтам.
        «Программ поддержки бизнеса достаточно много, информация в каком-то виде по ним доступна. В то же время у предпринимателей остаются вопросы, поэтому мы сегодня проговорили по всем актуальным темам более детально. Все поступающие вопросы будем фиксировать и посмотрим, кому и в рамках каких площадок их дальше адресовать», - прокомментировал итоги видеоконференции Вячеслав Берзин.
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