Обсудили меры поддержки бизнеса
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О новых и действующих мерах поддержки речь шла на заседании Совета по содействию развитию малого и среднего предпринимательства в Курской области. Это обнуление НДС для гостиничного бизнеса, кредитные каникулы, мораторий на плановые проверки, льготные займы и не только.
Помимо федеральных мер, курскому бизнесу доступны региональные. Это, в частности, отсрочка арендной платы за пользование госимуществом (в том числе земельными участками), снижение налоговых ставок по УСН для социальных предпринимателей с 15% до 5% (доходы минус расходы) и с 6% до 1% (доходы). Продолжится льготное кредитование в центре «Мой бизнес»: для производственников и аграриев ставка до 7%. Есть кредитные каникулы и для заёмщиков.
«Продолжим субсидировать закупку оборудования и модернизацию малому и среднему бизнесу производственной сферы. В этом году предусмотрено 31,4 млн рублей из регионального бюджета. Условия для получения такой поддержки будут упрощены: уже вносим изменения в правила», - отметил председатель комитета промышленности, торговли и предпринимательства Курской области Михаил Аксёнов.
Продолжает работать горячая линия центра «Мой бизнес» по номеру 54-07-06. Такой формат общения хорошо себя зарекомендовал ещё в пандемию.
В условиях санкций важна поддержка и предприятий сельскохозяйственной сферы. Так, гранты «Агростартап» могут получить индивидуальные предприниматели и таким образом компенсировать до 90% затрат на создание и развитие хозяйства. Сумма гранта - до 5 млн рублей в зависимости от направления. Еще одна мера государственной поддержки - гранты на развитие семейных ферм. Они предоставляются крестьянским (фермерским) хозяйствам, где участники состоят в браке или родстве. Сумма гранта -до 30 млн рублей.
Сейчас как никогда нужно оперативно информировать предпринимателей о действующих мерах и поддерживать обратную связь, поэтому в заседании приняли участие представители общественных бизнес-организаций. Они озвучили свои предложения, которые, в частности, касались налоговой нагрузки, арендных платежей, кадастровой стоимости имущества, поддержки мелкорозничной торговли и др. Некоторые из этих вопросов вынесут для обсуждения на региональном уровне, доведут до профильных федеральных ведомств.
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