В Курской области начали выдавать нулевые кредиты для бизнеса

               Мерой поддержки воспользовались три предприятия, пострадавших от ситуации с распространением коронавируса COVID-19. Им выданы кредиты на общую сумму около 2 млн рублей в Курском отделении Сбербанка. Ставка по кредиту составляет 0% годовых.
              «Отмечу, что кредит является целевым, выдается исключительно на заработную плату и связанные с ней платежи, например оплата страховых взносов. Предложение уже доступно для 73 клиентов банка на сумму более 70 млн рублей. На данный момент на предложение откликнулись 13 представителей малого и среднего бизнеса. В пятницу, 17 апреля, у нас состоялись первые 3 выдачи на общую сумму около 2 млн рублей», - сообщил заместитель управляющего Курским отделением Сбербанка Олег Германов.
              Согласно условиям программы срок ведения деятельности компаний должен быть не менее одного года, срок кредитования - до 01.10.2020 года. Сумма кредита определяется исходя из численности сотрудников предприятия, умноженной на МРОТ и умноженной на шесть (исходя из количества месяцев срока кредитования). В программе участвуют все банки РФ, при этом кредитование осуществляет банк-держатель зарплатного проекта предприятия.
             В пресс-службе Сбербанка сообщили, что такие кредиты оформляются как предодобренные и выдаются полностью в электронной форме: посещать отделение банка для оформления заявки и получения средств не требуется.
            Начали принимать заявки на предоставление нулевого кредита и курские отделения ВТБ и банка «Открытие».
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