Онлайн-форум 1 декабря 2020 г в 11-00 для предпринимателей.
1 декабря 2020 года в Курской области в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» запланирован к проведению онлайн - форум «Мой бизнес» (далее - Форум). Начало Форума - 11 час. 00 мин.
Специальным гостем станет известный американский экономист и маркетолог Филип Котлер. Тема его выступления: «Новое маркетинговое мышление». Онлайн-мероприятие соберёт на одной площадке ведущих бизнес-спикеров и предпринимательское сообщество Курской области. Запланировано свыше 10 выступлений экспертов, ожидается порядка 600 участников. Также в рамках данного форума выступит заместитель директора Департамента инвестиционной политики и развития предпринимательства Минэкономразвития Олеся Тетерина.
Организаторами мероприятия выступают: Администрация Курской области, региональный Центр «Мой бизнес», а также Министерство экономического развития Российской Федерации, главным партнёром форума является Корпорация «Синергия».
Приглашаем предпринимателей Октябрьского района Курской области принять участие в данном Форуме.
Учитывая, что данное мероприятия будет проходить в онлайн-формате зарегистрироваться и следить за трансляцией можно будет бесплатно на платформе https://svnergv.onlme/lp/kxu:sk/
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