В регионе увеличилось количество индивидуальных предпринимателей, использующих патент
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По данным УФНС, количество индивидуальных предпринимателей, применявших патентную систему налогообложения в 1 полугодии 2021 года, составило 8 515, что на 7 953 больше по сравнению с аналогичным периодом 2020 года.
Преимущества применения патентной системы налогообложения (ПСН) очевидны. Во-первых, это простота учета, отсутствие необходимости представления налоговых деклараций, фиксированная сумма налога к уплате, а также возможность уменьшить стоимость патента на сумму уплаченных страховых взносов. Во-вторых, налогоплательщики, применяющие ПСН, имеют право на льготу по налогу на имущество физических лиц в отношении используемого в деятельности имущества.
Однако есть и условия: у ИП, применяющего патентную систему налогообложения, средняя численность работников не должна превышать 15 человек, доходы от деятельности не должны быть больше 60 млн рублей в год.
В Курской области ПСН применяется в отношении 80 видов предпринимательской деятельности.
Одновременно с ПСН индивидуальный предприниматель может использовать иные налоговые режимы, в том числе и упрощенную систему налогообложения.
Для расчета суммы патента можно воспользоваться сервисом «Налоговый калькулятор – Расчет стоимости патента», размещенным на сайте ФНС России. В настоящее время патент на право применения ПСН можно получить через сервис «Личный кабинет индивидуального предпринимателя».
Подробная информация, а также необходимые формы документов размещены в разделе «Патентная система налогообложения».
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