Курские проекты стали победителями конкурса президентских грантов
 

          На второй в 2020 году конкурс президентских грантов от Курской области некоммерческие организации подали 61 заявку. 11 проектов получили поддержку на общую сумму более 11 млн рублей.
           Лидирующими грантовыми направлениями по количеству поданных проектов стали «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни», «Социальное обслуживание, социальная поддержка и защита граждан» и «Поддержка проектов в области науки, образования, просвещения».
В числе победителей:
- зоозащитная организация «Право жить» с проектом, позволяющим заниматься стерилизацией и реабилитацией животных;
- молодежная общественная организация «Студенческий спортивный клуб КГУ «Гепард» с проектом программы спортивно-оздоровительной рекреации для детей и молодежи «Спортивные каникулы»;
- молодежная общественная организация «Федерация компьютерного спорта» с проектом «Развитие компьютерного спорта в Курской области»;
- региональное отделение Общенационального правозащитного союза «Человек и Закон» с проектом «Центр правовой поддержки «Право знать»;
- межрегиональная спортивная общественная организация «Детский центр спортивной гимнастики» с проектом «Детская гимнастика - путь к здоровой и полноценной жизни - 2»;
- ассоциация по содействию в развитии и совершенствовании образования в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №5» г. Курчатова с проектом «Астрономическая школа «Через тернии к звездам»;
- Курчатовская общественная организация «Содружество» по содействию в развитии и совершенствовании образовательного процесса в МБОУ «Гимназия №1» с проектом создания городского отряда волонтеров-медиков;
- Курская областная организация профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, которая займется развитием модели работы для содействия привлечению, успешной адаптации и профессиональному росту молодых педагогов в образовательной среде;
- Межрегиональная общественная организация «Знание», которая организует просветительский лекторий в г. Курске и 8 районах области;
- общественная организация дополнительного образования Центр творческого развития «Диалог», которая займется социализацией семей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья, через организацию семейного досуга;
- Федерация сёрфинга в Курской области, которая займется развитием сап-сёрфинга в регионе.
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