
Грантовая поддержка для НКО Курской области в 2022 году составит 20 млн рублей
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В Курске прошел форум «НКО-46», посвященный Всемирному дню некоммерческих организаций.
В образовательной программе, которая включала деятельность различных площадок о развитии некоммерческих инициатив, приняли участие 60 курских НКО, региональные и федеральные эксперты.
В рамках тематических лекций и мастер-классов на форуме обсудили эффективные технологии и успешные практики привлечения курян к участию в социальных проектах, а также преимущества фандрайзинга. С учётом софинансирования из регионального бюджета и Фонда президентских грантов общая сумма грантовой поддержки для НКО Курской области в 2022 году составит 20 млн рублей.
Участники форума подчеркнули, что объединяются с целью решать социальные проблемы и помогать другим, в том числе людям с ограниченными возможностями здоровья, пожилым, ветеранам и семьям с детьми.
Как отметили в департаменте внутренней политики администрации области, социально ориентированные НКО являются партнерами органов государственной власти в решении различных социальных вопросов.
Организатором форума «НКО-46» выступил Центр гражданских и социальных инициатив Курской области.
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