Пояснительная записка 

к Докладу Главы Октябрьского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2021 год и их планируемых значениях 
на 3-х летний период
Общая характеристика Октябрьского района Курской области

Октябрьский район расположен в центральной части Курской области и составляет 2,1% территории области. В административном отношении Октябрьский район разделен на  11 муниципальных образований, из них одно городское муниципальное образование «Поселок Прямицыно» и 10 муниципальных образований сельских поселений, объединяющих 93 населенных пункта. Численность населения на 1 января 2021 года составила 24272  человека. из них городское население – 5301 (21,8%), сельское - 18971 (78,2%). По возрастным группам население подразделяется: моложе трудоспособного - 4330 человек (17,8 %), трудоспособное -13321 (54,9 % всего населения), старше трудоспособного - 6621 человек (27,3 %). Плотность населения на 1 кв. км. – 38,6 человек.
Административным центром является поселок Прямицыно. 
На территории района осуществляют свою деятельность: ООО «Мираторг-Курск», ЗАО «Октябрьская МСО», ООО «Молочный Дом», ООО  «Завод Рокот», ООО «Прямицынская мясная компания» и т.д.
Экономическое развитие
         В Едином Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства учтены 702 субъекта малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных по муниципальному образованию «Октябрьский район». 
На территории района действует 147 объектов торговли.
        Торговля представлена организациями: ПО «Прямицыно», ООО «Восток»,  ООО «Три богатыря», ООО «Золотой колос», ООО "Агроторг" (Пятерочка), Филиал  ЗАО "Тандер" (Магнит), ООО «Красное и белое»,  ООО «Торговый дом Сириус», а также индивидуальными предпринимателями. 

        ПО «Прямицыно» осуществляет торговлю в муниципальных образованиях района и включает 6 магазинов и 1 столовая.
         Предприятия общественного питания представлены 7 точками. В районе осуществляется торговля с автолавок во всех отдалённых населённых пунктах, торговлю осуществляют ПО «Прямицыно» и индивидуальные предприниматели района.

         Малый бизнес  занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как сельское хозяйство, торговля, общественное питание, бытовое обслуживание, транспорт.
  Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации осуществляются путем проведения сплошных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и выборочных статистических наблюдений за деятельностью отдельных субъектов малого и среднего предпринимательства на основе представительной (репрезентативной) выборки, такое наблюдение проходило в 2016 году по результам деятельности МСП 2015 года, согласно данным  обследования, среднесписочная численность работников МСП в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций   составляет 21,4 %.  Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства проводятся один раз в пять лет.     

 В первом полугодии 2021 года Октябрьский район принял участие в  проведении экономической переписи малого бизнеса (сплошное наблюдение за деятельностью субъектов МСП) по итогам 2020 года. По результатам наблюдения юридические лица, зарегистрированные на территории Октябрьского района, отчитались о своей деятельности за 2020 год - 95%, индивидуальные предприниматели -89%. Остальные организации и ИП, не приняли участие в переписи малого бизнеса по двум причинам:

1) не зарегистрированы либо не проживают по адресу регистрации;

2) зарегистрированы, но осуществляют деятельность в других субъектах Российской Федерации.
         Малый бизнес на территории района развивается планомерно и стабильно. 

         Создан Совет по поддержке малого и среднего предпринимательства при Администрации Октябрьского района Курской области.

          Информация, касающаяся деятельности малого и среднего бизнеса (проведение форумов,  ярмарок, конкурсов, совещаний, обучающих семинаров, изменения в налогообложении, результаты мониторинга цен на фиксированный набор товаров, поддержка малого бизнеса) отражены на официальном сайте Администрации Октябрьского района Курской области admokt.ru, раздел «Экономика», подраздел «Малому бизнесу». 

          Около 200 услуг для начинающих и опытных предпринимателей, а также самозанятых оказываются в центре «Мой бизнес». Он создан в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», близкое расположение к областному центру, позволяет индивидуальным предпринимателям и представителям малого и среднего бизнеса, напрямую обращаться за консультационной и финансовой поддержкой в центр.
        В районе проводится целенаправленная работа   по улучшению инвестиционного климата: создан «Совет по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами», сформированы три инвестиционных паспорта на свободные земельные участки для инвесторов. 

В 2021году объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств, в расчете на 1 жителя составил 820782 руб. по сравнению с 2020 годом показатель снизился, в 2022-2024 годах объем инвестиций на 1 жителя ожидаются на уровне 2021 года.
Увеличение объема инвестиций происходит  за счет строительства мясохладобойни, комбикормового завода и завода по производству медицинского желатина,  в селе  Черницыно   ООО "Мираторг-Курск"      
        В районе продолжается оформление гражданами земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения, то есть выполняются мероприятия  по межеванию и постановке  на кадастровый учет земель, регистрации права собственности. Среди населения и сельскохозяйственных организаций  района проводится  разъяснительная работа о необходимости  регистрации прав собственности на земельные участки.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района в 2021 году составила 88,0%. 
      В 2021 году площадь сельхозугодий в Октябрьском районе составляет 35,5тыс.га., из них 30,74тыс.га., возделывают сельхозпредприятия и 4,77тыс.га., возделывают личные подсобные хозяйства. В Октябрьском районе насчитывается 7 сельхозпредприятий и 32 крестьянско-фермерских хозяйств. Основное направление в растениеводстве - это зерновые и масличные культуры, их площадь составила в 2021 году 19,2 тыс. га. Площадь посева сахарной свеклы составила 1,6тыс.га., оставшуюся площадь занимают кормовые культуры и овощи в ЛПХ. В 2021 году агропромышленному комплексу района удалось обеспечить бесперебойную работу отрасли в условиях пандемии корона вируса, сохранить темпы роста производства продукции АПК.
Зв 2021 год  намолочено  зерновых и зернобобовых культур 76,0 тыс.тонн, средняя урожайность составила  39,7 ц./га. 
 Произведено скота и птицы на убой (в живом весе)  405 тонн .  Молока произведено  во всех категориях хозяйств - 3690 тонн . На начало текущего года в районе во всех категориях хозяйств  имеется 1756 голов КРС, из них 754 коров, 1520 голов свиней, 22тысячи  голов птицы. 

Продолжают развиваться в Октябрьском районе и достаточно новые отрасли:
- это ферма по разведению гусей «Дьяконовские фермы» под руководством Шевцова Николая Владимировича, где с каждым годом увеличивается производство продукции и растет поголовье птицы, племенное стадо составляет 1500 штук;
-несмотря на кризис, который задел всех сельхозпроизводителей, продолжает наращивать объемы и расширяться предприятие по выращиванию грибов вешенок, директор Папакин Юрий Анатольевич, под торговой маркой «Вешенки из Журавлино». Предприятие сохранило коллектив, выплачивает зарплату, находит новые рынки сбыта. На сегодняшний день коллектив составляет 85 человек. Площадь выращивания составляет 4 тыс. кв.м.; 
- общество с ограниченной ответственностью «Прямицынская мясная компания» - директор Храпский Дмитрий Павлович, которое занимается производством колбасных изделий и мясных деликатесов. При производстве используется только натуральное сырьё и приправы, поэтому продукция пользуется повышенным спросом. Коллектив 20 человек. В 2021 году произведено 250 тонн колбас и мясных деликатесов; 
- общество с ограниченной ответственностью «Молочный дом» - директор Маховицкий Владимир Викторович,  их качественная, вкусная молочная продукция, заняла достойное место на рынке не только в Курской области, но и за её пределами. Они постоянные участники всевозможных выставок и конкурсов, откуда они неизменно возвращаются с наградами. Коллектив предприятия -83 человек. В 2021 году  произведено 5,6 тыс. тонн молочных продуктов. Объём инвестиций в развитие предприятия за 2021год составил 12,0 тыс.рублей;
- отрасль садоводства так же продолжает развиваться  на территории Октябрьского района. Уже два года возделывают сады  в КФХ Василия и Виктории Мельник, на площади 20 га, в прошлом году  образовалось ещё одно фермерское хозяйство Толстова Виктора Алексеевича, который совместно с КФХ Мельник посадил сад на площади 20 га. Саженцы хорошо прижились, и в 2021 году дали первый урожай яблок. Эта отрасль входит в перечень субсидируемых государством направлений. Осенью 2021 года на территории Филипповского с/совета начала закладку яблоневого сада на площади 32 га.  ИП Чернышева С.А.; 
- в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» КФХ Спельчук М.И.в 2020 году получил грант «Агростартап» в размере 3 млн. руб., на средства которого   построил две теплицы, по выращиванию овощей закрытого грунта общей площадью 1000 кв. м., за 2021 год выращено 38,4 ц огурцов.

       Транспортная система обслуживания населения - социально важная составляющая инфраструктуры района. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2021 году составила 71,18 %. В 2022-2024 годах планируется  уменьшение данного показателя.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с центром муниципального района в общей численности населения района, составила в 2021 году  - 1,1%.  

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий по данным статистики в 2021 году составила 42236,3 рубля, рост обусловлен строительством  ООО «Мираторг - Курск» мясохладобойни, комбикормового завода и завода по производству медицинского желатина, где на строительстве заняты высококвалифицированные работники с высокой заработной платой,  в 2022-2024 годах рост заработной платы так же прогнозируется.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта  повышается в рамках исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 года  №597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", и составила в отчетном году: (в руб.)
- муниципальных общеобразовательных учреждений – 30737,0;
-муниципальных дошкольных учреждений - 24297,2;
-муниципальных учреждений культуры и искусства – 34342,6;

-муниципальным учреждениям физической культуры и спорта -36449,75.

Общее, дополнительное и дошкольное образование

             В 2021 году шла работа по выполнению  муниципальной  программы «Развитие образования Октябрьского района Курской области на 2020-2024 годы». Цели и задачи данной программы направлены на внедрение механизмов формирования и реализации   современной модели образования, обеспечивающей  повышение доступности качественного образования в  соответствии с требованиями инновационного развития    экономики, современными потребностями общества и  каждого гражданина, внедрение в систему образования эффективных  механизмов, обеспечивающих его соответствии с требованиям экономики, основанной на знаниях, создание оптимальных условий для повышения    качества образовательного процесса, внедрение в  систему образования эффективных механизмов оценки   качества и востребованности образовательных услуг, внедрение эффективных механизмов организации непрерывного профессионального образования,  подготовки и переподготовки профессиональных  кадров, обеспечивающих возможность формирования  индивидуальной образовательной траектории для  профессионального, карьерного и личностного роста.

          Программа предполагает  поэтапное внедрение федерального государственного       образовательного стандарта, развитие системы поддержки талантливых детей, совершенствование учительского корпуса, сохранение и укрепление здоровья школьников, изменение инфраструктуры образовательных учреждений, развитие дошкольного образования, укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений.
        Образование  в районе является приоритетным направлением развития и обеспечения социальной стабильности. Особое значение, как условию, способствующему повышению качества образования, придается грамотному  формированию и эффективному использованию бюджетных средств отрасли.
По состоянию на 01 января 2021 года в Октябрьском районе функционирует 10 средних и 4 основных школы. 

В общеобразовательных учреждениях обучается  по состоянию на 31.12.2021 г.- 2672 обучающихся. В первых классах обучается – 299 детей, в 11-х классах – 90 обучающихся Контингент обучающихся сохраняется и даже немного увеличивается, однако наблюдается отрицательная демографическая ситуация и миграция населения из сельских отдаленных территорий района. В 2-х школах (Филипповская и Никольская) численность обучающихся составляет по 9 человек. 

 На территории района действуют 5 дошкольных образовательных учреждения, в которых воспитывается 557 ребенка, и 1 учреждение дополнительного образования - ДЮСШ – 545 обучающихся. 

В 2021 года в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образования» реализовывалось мероприятие по созданию новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей в 2 учреждениях Октябрьского района – МКОУ «Залининская СОШ» и МКОУ ДО «ДЮСШ». В рамках проекта создано 150 человекомест по технической и физкультурно-спортивной направленностям. По программе «Успех каждого ребенка» закуплено компьютерное и робототехническое оборудования для Залининской СОШ стоимостью 520 тыс.руб и спортивно—туристическое оборудование для ДЮСШ на сумму 323,3тыс. руб. За счет средств местного бюджета проведен ремонт кабинета информатики в МКОУ «Залининская СОШ» на сумму 563,2тыс. руб.

В рамках проекта «Народный бюджет» проведена замена оконных блоков в МКОУ «Ленинская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» на сумму 2млн. руб.. Также организованы дополнительные работы за счет местного бюджета на замену еще части окон на сумму 1,4млн. рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» в 2021 году начато строительство детского сада для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет на 60 мест .

Благодаря реализации областной целевой программы «Школьный автобус», стартовавшей в 2006 году, автобусный парк района насчитывает 10 школьных автобусов, что позволяет подвозить к месту учебы и обратно  510 обучающихся. В 2021 год за счет средств областного бюджета приобретен новый автобус Газель для МКОУ «Филипповская ООШ» стоимостью 1 520 100,00 руб. Подвоз обучающихся стал проблемой в 2 школах – Артюховской и Лобазовской в связи с отсутствием водителей школьных автобусов. Для решения данного вопроса дано объявление в газету, подана вакансия в центре занятости, ведется работа с населением. В 2021 году согласно требованию законодательства все школьные автобусы заменили номерные знаки на знаки с желтым фоном.
В настоящее время активно формируется современный корпус педагогов и управленцев системы общего образования, новая профессиональная культура, внедряются в учебный процесс инновационные образовательные технологии. В настоящее время в общеобразовательных учреждениях работают 574 человека основного состава, из них 38 человек руководящего состава, 346 – педагогические работники (в том числе 293 учителя).

Кадровый состав педагогических работников обновляется. Удельный вес молодых учителей (до 35 лет) в общей численности учителей, работающих в общеобразовательных учреждениях Октябрьского района Курской области, составляет (41 чел из 293) 14 %. В то же время, при общей стабильности кадрового ядра остается актуальной задача «омоложения»  педагогических кадров, так как педагогов старше 60 лет 13 % (46 из 346 педагогов или 38 из 293 учителей).

В 2021 году после окончания образовательных организаций в школы района пришли 7 молодых специалистов (МКОУ «Половневская СОШ» - 1 учитель математики, которая получила единовременную выплату в размере 6 должностных окладов, МКОУ «Старковская СОШ» - 1 учитель истории и обществознания, МКОУ «Ленинская СОШ» - 5 педагогов). 

В районе действуют стажировочные площадки КИРО в МКОУ «Ленинская СОШ  с углубленным изучением отдельных предметов», МКОУ «Черницынская СОШ», МКОУ «Залининская СОШ», МКОУ «Половневская СОШ».

С 2021 года на базе МКОУ «Ванинская СОШ» организована апробационная площадка по внедрению  целевой модели наставничества в Октябрьском районе 

Большое количество изменений и инновационных проектов связано с системой общего образования. Результатом реализации муниципальной программы «Развитие образования в Октябрьском районе Курской области» стало обеспечение государственных гарантий общедоступности образования и создание равных возможностей для получения качественного образования. 

На результаты обучения и состояние здоровья обучающихся и воспитанников оказывают влияние условия, в которых они находятся. 

На территории района осуществляется постоянный мониторинг состояния зданий и сооружений, в том числе их соответствие санитарным  и   пожарным  требованиям,  на  основе  которых   формируются  и  реализуются муниципальные программы. В рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Октябрьском районе на 2020-2024 годы» всего на ремонты образовательных организаций района в 2021 году из местного бюджета выделено 4,2 млн.руб. 
Важнейшей частью Единой системы оценки качества образования (ЕСОКО) являются оценочные процедуры федерального уровня. К ним относятся: единый государственный экзамен, всероссийские проверочные работы, национальные исследования качества образования.
В 2021 году оценочные процедуры имели свои особенности. Одинадцатиклассникам, не поступающим в ВУЗы, можно было не сдавать ЕГЭ. Для 9-классников из итоговой аттестации убрали предметы по выбору. Однако не все выпускники успешно прошли ГИА – 2 девятиклассника остались на второй год. 

В этом году 2 выпускницы набрали по 100 балов на ЕГЭ – Рудакова Анастасия из Ленинской школы по русскому языку, Наумова Ангелина из Дьяконовской школы по химии. В 2021 году 19 обучающихся закончили 11 класс с отличием и  награждены медалью «За особые успехи в учении» (МКОУ «Ленинская СОШ с углубленным изучением отдельных предметов – 9 чел., МКОУ «Залининская СОШ» - 3 чел., МКОУ «Большедолженковская СОШ» - 2 чел., МКОУ «Дьяконовская СОШ» - 2 чел, МКОУ «Плотавская СОШ» - 1 чел., МКОУ «Черницынская СОШ» - 1 чел., МКОУ «Лобазовская СОШ» - 1 чел). 

С целью укрепления и сохранения здоровья обучающихся организовано горячее питание. Во всех школах для обучающихся организовано горячее питание – имеются столовые (12 школ) и буфет-раздаточная (2 школы). В 2021 году стоимость обедов составляла 47 руб.

В 2021-2022 учебном году питанием охвачено 1982 обучающихся (73,6%): 1 – 4 классы – 1167 детей (100%), 5 – 11классы – 815 чел. (53,6%).

В 6 школах организовано 1-разовое питание (только обеды), в 8 учреждениях – 2-разовое питание (завтрак и обед). Группы продленного дня организованы в 4 школах для 451 обучающегося. В школах, где организованы ГПД, 3-разовое питание отсутствует, так как это приводит к увеличению стоимости питания школьников. По результатам опроса родителей большинство не готово оплачивать дополнительно полдники. Предоставление горячего питания осуществляется по единому меню образовательного учреждения, исходя из нормы питания в день на одного ребенка. Разработка рационов питания обучающихся осуществляется медицинскими работниками школ совместно с ведущими поварами. Меню составляется с учетом стоимости продуктов питания, и, по возможности, физиологических потребностей детей. С целью удешевления стоимости обеда на родительских собраниях в школах вначале учебного года принято решение о сдаче овощей (картофеля, моркови, свеклы, лука, капусты) в школьные столовые на учебный год. 

1662 детей обеспечены бесплатным горячим питанием, в том числе 1167 чел. из 1-4 кл. и 495 чел. обучающихся в 5-11 классах из многодетных, малообеспеченных семей и обучающихся с ОВЗ и социально-незащищенных.

В 2021 году на организацию бесплатного питания во всех общеобразовательных учреждениях выделено из местного бюджета  3 305,4 тыс.  рублей, из областного и федерального бюджетов –  6 215,3 тыс. руб.  Родительская плата составила 2 434,7 тыс. руб. 

Большое внимание уделяется медицинскому обеспечению детей. 7 школ из 14 ОУ, 5 детских садов и ДЮСШ имеют медицинские кабинеты. 6 школ имеют лицензию на медицинскую деятельность. 

Во всех школах заключены договоры  на поставку питьевой воды.

В районе развиваются направления, связанные с занятиями  физической культурой и спортом. В 2021 году построена новая спортивная площадка на ул. Мирной в п. Прямицыно. Фондом «Спортивное поколение» оказана спонсорская помощь в размере 500,0 тыс. рублей на приобретение спортивного оборудования. Ежегодно проводится районная спартакиада школьников, районные команды достойно выступают на областных соревнованиях «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». 
В рамках проекта «Успех каждого ребенка» с целью выявления и поддержки одаренных детей в районе создается система персонифицированного учета и персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Все программы дополнительного образования включены «Навигатор дополнительного образования Курской области», который в режиме реального времени позволяет отследить занятия детей в объединениях дополнительного образования. На базе ДЮСШ внедряется система персонифицированного финансирования и выдачи сертификатов на занятия в кружках для обучающихся. На обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в 2021 году выделено 1904,8 тыс. руб.
С 2020 года обучающиеся школ района посещают занятия дополнительного образования в детском технопарке «Кванториум» в г. Курске. Для обучающихся 8-11 классов реализуется проект по ранней профориентации через цикл всероссийских открытых уроков «ПроеКТОриЯ».

Летом 2021 года на базе 6 общеобразовательных учреждений (Половневская СОШ, Черницынская СОШ, Большедолженковская СОШ, Дьяконовская СОШ, Лобазовская СОШ, Залининская СОШ) работали детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. В них оздоровилось 690 обучающихся. На базе Залининской СОШ работал лагерь труда и отдыха (14 обучающихся). 

Культура

Реализация культурной политики в муниципальном образовании основывается на укреплении приоритетов, связанных с сохранением и развитием культурных ценностей, комплексном подходе к обеспечению доступности культурных благ для всех слоев населения на высоком качественном уровне.

Главным инструментом реализации целей и задач 2021 года и источником финансирования реализуемых мероприятий в сфере культуры и искусства является  муниципальная программа «Развитие культуры». 
  2021 году в Октябрьском районе функционировало 10 муниципальных библиотек, из них 4 модельные: МКУК «Межпоселенческая библиотека», детская библиотека – филиал и 8 сельских библиотек – филиалов.

        Активные читатели в библиотеках объединяются в клубы по интересам и любительские объединения, например для пожилых людей «Надежда», для подростков «Общение», для любителей поэзии литературное объединение «Сейм», для творческих людей «Друзья библиотеки», увлеченных шахматами «Шахматный клуб» и другие объединения. 
Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности в 2021 году составил -71,0%.
         В 2021 году к сети Интернет подключены все библиотеки, что составило 100% от общего числа библиотек.
        Это позволяет социально – незащищенным слоям населения вести полноценную жизнь, насыщенную организованным досугом.
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в 2021 году составил 65,0%.  Действуют 63 клубных формирования, с числом участников 780 человек, из них 57 % детских и 43% для молодёжи и взрослого населения.

Организации культуры активно используют новые технологии и возможности виртуального пространства (имеют интернет сайты и группы с социальных сетях).
На сегодняшний   день в районе действуют 2 коллектива, имеющие звание «народный (образцовый) коллектив любительского художественного творчества».

В рейтинге деятельности КДУ по участию в творческих проектах Курского областного Дома народного творчества среди районов области Октябрьский за 2021 г. занимает 5 место.
В Октябрьском районе действует 3 стационарных киноустановки и 1 кинопередвижка, оснащенных видеооборудованием, 4 из них осуществляют кинопоказ на DVD носителях. 

За 2021 г. проведено 191 киносеанс, число посещений составило 3 692 зрителя .Прирост составил 29 % по отношению к аналогичному периоду.
      В Октябрьском районе работает филиал  Курского государственного областного музея археологии. Фонды музея,  насчитывающие более 2500 предметов, которые каждый год пополняются на 120-150 предметов.
Физическая культура и спорт

       Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2021 году составила 47,8 %, что несколько выше 2020 года. Увеличение  произошло в связи с  привлечением населения к онлайн акциям, в период пандемии, открытием спортивных площадок в Дьяконовском и Черницынском сельских советах. 
	Действует муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Октябрьском районе Курской области» на 2020 – 2022 годы, цель - повышение эффективности реализации молодежной политики, развитие системы оздоровления и отдыха детей в Октябрьском районе Курской области, обеспечение всестороннего  развития человека, утверждение здорового образа жизни, формирование потребности в физическом и нравственном совершенствовании, создание условий для укрепления здоровья путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта, приобщение различных слоев общества к регулярным  занятиям  физической культурой и спортом.


Более 33 лет в районе действует военно – патриотический клуб «Юный десантник им. С.М. Панкратова», деятельность которого направлена на физическую подготовку молодежи, воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, гордости за героическое прошлое Отечества, гармоничное развитие личности, моральную и психологическую подготовку подрастающего поколения к службе в армии. На Сегодняшний день в военно – патриотическом клубе занимается 76 курсантов. Курсанты военно – патриотического клуба являются активными участниками как районных, так и областных мероприятий, акций, сборов. 

На протяжении всего года в социальных сетях организованы акции, мероприятия, флешмобы, посвященные гражданско - патриотическому воспитанию, здоровому образу, пропаганде занятием спортом.

Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни!» жители Октябрьского района проводили онлайн тренировки, публиковали видео и фото активного занятия спортом в условиях режима повышенной готовности.

Огромный вклад в популяризацию ведения здорового образа жизни вносит МКСУ «Геолог». 

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности, обучающихся, в 2021 году составила 95,5%, показатель увеличился по сравнению с 2020 годом на 4,2%.  
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Основную долю в жилищном фонде составляет частный  сектор. 

Строительство жилья на территории района ведется в основном индивидуальными застройщиками.

Во всех поселениях района разработаны и утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки.

В 2021 году введено в эксплуатацию 2117 кв. м жилья. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составляет 30,3 кв. м., в том числе введенная в действие за один год - 0,087 кв.м.
Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2021 году ставились задачи повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения, эффективность и надежность работы систем водоснабжения, водозаборов, систем канализации, теплоснабжения, энергоснабжение.

Основной задачей в области ЖКХ является  комплекс мероприятий, обеспечивающих комфортные и безопасные условия проживания людей, повышение надежности функционирования коммунальных систем жизнеобеспечения. В 2021 году ставились задачи  повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения, эффективность и надежность работы систем водоснабжения, водозаборов, систем канализации, теплоснабжения, энергоснабжение. 
Жилищный фонд района составляет  30,85 тыс.кв.м. По району  длина водопроводных сетей   составляет 143,2 км, канализационных - 28 км, в   населенных пунктах района 57 водозаборов  и 70 водозаборных скважин. 
За истекший период оказание жилищно-коммунальных услуг населению и организациям составило по району 42,1 млн. руб., в том числе  по водоснабжению 8.9 млн. руб, водоотведению 3,7 млн. руб., вывозу ТБО 2,4 млн. руб.,  прочие услуги 1,6  млн. руб., услуги за  теплоснабжение  25,5 млн. руб.. 
В районе имеется 46 кательных  из которых: 25 работает на газе: 11 школьных котельных, 3 центральных в поселке  и 1 котельная районной больницы, 3  фельдшерских акушерских пунктов, 4 сельских домов культуры, 3 библиотеки. Оставшиеся 21 котельные электрические, протяженность тепловых сетей - 4,3 км. 

         Протяженность газораспределительных сетей по Октябрьскому району составляет 471,5 км, количество газифицированных домовладений - 9083. Приборами учета газа оснащены 8356 домовладений, что составляет 92%. Требующих газификации - 452 домовладения.  Ведутся работы по заключению договоров на техническое обслуживание внутридомового газоиспользующего оборудования. На 100% заключено договоров по многоквартирным жилым домам, и на 99% по частному сектору.

          Все жители многоквартирных домов района выбрали способ управления МКД. В настоящее время во всех организациях коммунального комплекса, которые активно осуществляют свою деятельность по оказанию услуг по водо-, тепло-, газо-, электро снабжению, водоотведению, очистке сточных вод, и другие сопутствующие услуги, в уставном капитале нет доли муниципального образования. Земельные участки под многоквартирными домами поставлены на кадастровый учет в 2011 году. 

Из 22 многоквартирных домов и 7 домов блокировочной застройки, расположенных на территории района, приборами учета холодной воды оснащены  11 домов, что составляет 100%, в 18 домах  имеются акты о невозможности установки. 

Установлены приборы учета отопления на трех домах, подлежащих установки - 100%. Приборы учета электроэнергии установлены в 22 домах многоквартирных и 7 домах блокировочной застройки - 100%.

Организация муниципального управления

На территории района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет. Все запланированные муниципальные средства бюджета муниципального района на реконструкцию и капитальный ремонт муниципальных объектов использованы в полном объеме. Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет. 
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В многоквартирных домах и  муниципальных бюджетных учреждениях в  2021 году потребление электрической энергии, холодной воды,  природного газа осталось на уровне 2020 года. 

Качество условий оказания услуг

 Администрацией района организована работа по предоставлению на территории района 130 государственных и муниципальных услуг, из них 11 услуг предоставляются в электронной форме и 51 в многофункциональном центре.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на все муниципальные услуги разработаны и утверждены административные регламенты, устанавливающие сроки и последовательность административных процедур, а также порядок взаимодействия должностных лиц органов, предоставляющих муниципальные услуги, с физическими или юридическими лицами. 

          Все предоставляемые муниципальные услуги на территории Октябрьского района Курской области условно можно разделить на несколько сфер, которые определены, прежде всего, структурой вопросов местного значения дифференцированных в Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

             В целях обеспечения возможности получения заявителями муниципальной услуги в электронной форме  отмечается устойчивая тенденция к увеличению количества предоставленных услуг в электронной форме в сфере образования.
Самыми популярными услугами, предоставляемыми в электронной форме являются:

- «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведении электронного дневника и электронного журнала успеваемости» (1811 обращения в 2021 году);

- «Прием   заявлений,   постановка   на  учет   и   зачисление   детей   в
образовательные организации, реализующие основную образовательную
программу дошкольного образования» (163 обращения в 2021 году). 

Одной из наиболее перспективных форм обслуживания населения стало предоставление муниципальных услуг в режиме «одного окна», которая реализуется в филиале АУ КО «МФЦ» по Октябрьскому району Курской области.

В рамках заключенных соглашений о взаимодействии с филиалом АУ КО «МФЦ» реализована возможность получения в филиале МФЦ - 31 государственной услуги и 20 муниципальных услуг. Сотрудниками МФЦ в 2021 году оказано 24852 услуги.  
          Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления Октябрьского района Курской области в 2021 году составила 99,7%.
Глава Октябрьского района 

Курской области                                                                      Быковский О.А.

