
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний  от 14 января 2021 г.  N 2 по результатам публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства  линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области»

" 14" января  2021 года                                                                                                             N 2

Организатор публичных слушаний — Комиссия по проведению публичных слушаний по подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области».       
По заявлению ИП Князева Олега Михайловича проводятся публичные слушания по  проекту планировки территории и проекту межевания  строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области» . 
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. Картографические материалы к проекту.
Проект и информационные материалы были размещены на официальном сайте Администрации  Октябрьского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 07 декабря 2020 г.
Срок проведения публичных слушаний:
 «14» января 2021 г. в 11.30 часов

	Наименование населенного пункта
	Место проведения собрания
	Дата проведения собрания
	Время проведения собрания

	 Курская область, Октябрьский район, Катыринский сельсовет, д. Митрофанова
	В здании Администрации Катыринского сельсовета Октябрьского района
	14.01.2021
	11.30


Регистрация участников публичных слушаний за 30 мин до начала проведения собрания (участникам публичных слушаний при себе иметь документ удостоверяющий личность- паспорт)
С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно было ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по следующему адресу: Курская область, Октябрьский район, Катыринский сельсовет, д. Митрофанова ( здание Администрации Катыринского сельсовета). 
Срок проведения экспозиции  13-14  января 2021 года.
Срок для приема предложений и замечаний от участников публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания линейного для строительства  линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области» »   с 10 час. 00 мин. 13 января 2021 года до 11 час. 30 мин. 14 января 2021 года включительно.
Предложения и замечания по проекту принимаются:
в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) — для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес — для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
       Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
         Для регистрации в качестве участника публичных слушаний на собрании участников публичных слушаний в целях идентификации необходимо представить сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) — для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес — для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Правообладателям земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, находящихся на территории, в отношении которой подготовлен проект планировки территории и проект межевания  строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области» необходимо представить сведения о таких объектах недвижимости из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
        Порядок проведения публичных слушаний определен Решением Представительного  Собрания   Октябрьского района Курской области №64. от 23.06.2020 г  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования  Октябрьского района Курской области».
Информация о начале проведения публичных слушаний размещена на официальном сайте Администрации  Октябрьского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 19 ноября  2021 г.
Число зарегистрированных участников публичных слушаний: 10 человек.
	Предложения и замечания граждан,
являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены публичные слушания

	Участник публичных слушаний, внесший предложение и (или) замечание
	Содержание предложений и (или) замечаний

	Андреев Д.А. начальник производственно-технического отдела филиала АО «Газпром газораспределение Курск» в г. Курске
	Установить  футляр на газопровод в месте пересечения с автодорогой

	Предложения и замечания
иных участников публичных слушаний  нет


Данную информацию довела до сведения присутствующих участников публичных слушаний Агаркова О.В. — Председатель комиссии по организации и проведению процедуры публичных слушаний по   проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства  линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области» и подготовке предложений по  проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области»   
          В соответствии со ст. 5.1 Градостроительным кодексом Российской Федерации «Участниками публичных слушаний по проектам планировки территорий и проектам межевания территорий являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства».
            Жители  Октябрьского района Курской области были оповещены и была предоставлена возможность ознакомления со всеми материалами к рассматриваемому проекту планировки территории и проекту межевания территории  для строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области» .  
            Предложений по учету посетителей экспозиций по проекту  планировки территории и проекту межевания территории  для строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области»    не имеется и зарегистрировано в журнале учета не было.
Для осуществления процедуры публичных слушаний необходимо утвердить регламент работы Комиссии и время выступления участников публичных слушаний.
Предлагаю выступление докладчика по проекту   планировки территории и проекту межевания территории  для  строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области»».  — 10 минут;
Выступления участников публичных слушаний – 5 минут
На основании вышеизложенного предлагаю перейти к обсуждению проекта  планировки территории и проекту межевания территории  для  строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области».    
Выступили: 
Агаркова О.В. –  председатель комиссии 
- Проект планировки  территории  и проект межевания территории выполнен ООО  «Стройтранспроект» в соответствии с генеральным планом. Проект межевания территории  подготовлен с целью отображения  границ образуемых и изменяемых земельных участков для строительства дороги местного значения нерегулируемого движения, соединяющей земельные участки с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 с автодорогой от трассы Е38К-017 в Октябрьском районе Курской области.  Протяженность проектируемого участка составляет 2330,0 м. категория дороги V, число полос движения-1, ширина проезжей части-3,5  м, расчетная скорость 60 км.
Верхоломова В.В. –– секретарь комиссии пояснила, что в соответствии со ст. 5.1. Гражданского кодекса Российской Федерации  участники публичных слушаний не голосуют. По проекту  планировки территории и проекту межевания территории линейного объекта участники слушаний вносят свои предложения и замечания, которые будут учтены комиссией.
	На публичных слушаниях приняли участи представители АО «Газпром газораспределение Курск» г. Курск. Поступило замечание о том, что планируемая автодорога будет пересекать действующий газопровод среднего давления d 159 и  предложение  предусмотреть установку футляра на газопровод в месте пересечения  для соблюдения требований, направленных на обеспечение надежной и безопасной эксплуатации сети газопровода. В связи, с чем необходимо  проектную документацию на линейный объект выполнить  в соответствии с требованиями технических регламентов и согласно выданным техническим условиям. Застройщику технические условия получить в организации, осуществляющей эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения. Проектную документацию согласовать с АО «Газпром газораспределение Курск» в г.Курске.  Комиссии и застройщику принять к сведению и учесть при проектировании и строительстве предложения АО «Газпром газораспределение Курск».                         .

Собрание участников публичных слушаний по  проекту  планировки территории и проекту межевания территории  для строительства линейного объекта:    «Автодорога от трассы Е38К-017 «Курск-Льгов- Рыльск» к земельным участкам с кадастровыми номерами 46:17:040801:149 и 46:17:051202:32 в Октябрьском районе Курской области»  закрыто.
Приложение к протоколу:
1. Регистрационные листы участников публичных слушаний на 5  листах.

Председатель Комиссии                                                  О.В Агаркова

Секретарь Комиссии                                                       В.В. Верхоломова.

