В регионе мобильные группы продолжают проверку соблюдения коронавирусных ограничений
Мобильные группы сформированы во всех муниципальных образованиях области. В их состав вошли сотрудники полиции, профильных комитетов, уполномоченные работники администраций городов и районов, специалисты Роспотребнадзора.
По информации комитета региональной безопасности, с 16 по 19 октября мобильными группами во всех округах Курска было проверено 164 организации торговли непродовольственными товарами, 22 торгово-развлекательных центра, 5 фитнес-клубов, 8 культурных центров, 138 единиц общественного транспорта.
Составлено 47 протоколов, которые направлены для рассмотрения в суды; также вынесено 21 предупреждение.
Проверяют общественные места во всех городах и районах региона.
Основной задачей совместных мобильных групп является профилактическая работа с курянами, руководителями учреждений и предприятий всех форм собственности по соблюдению требований Роспотребнадзора. Это обязательное ношение масок в общественных местах, дезинфекция рук, контроль температуры на входе, проверка у посетителей старше 18 лет QR-кода, действующего сертификата о вакцинации против новой коронавирусной инфекции или сертификата о перенесенном заболевании, если те переболели в течение последних 6 месяцев.
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