О регистрации уполномоченного представителя Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области шестого созыва по одномандатным избирательным округам №№4,8.

ЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
          ОКТЯБРЬСКИЙ РАЙОН КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
307200 Курская область Октябрьский район ул.Октябрьская 134.(471-42-2-11-54)
 

 

Р Е Ш Е Н И Е

 

         10    июля  2019 года                                                             №94/726-4
          п. Прямицыно
 

 

 

О регистрации  уполномоченного представителя Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов поселка Прямицыно  Октябрьского района Курской области шестого созыва по одномандатным избирательным округам №№4,8.

 

                    Рассмотрев документы, представленные в территориальную избирательную комиссию Октябрьского района Курской области Октябрьским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» для регистрации  уполномоченного представителя, на основании статей 26 и 36 Закона Курской области «Кодекс Курской области о выборах и референдумах»  территориальная избирательная комиссия Октябрьского района  Курской области  Р Е Ш И Л А:

         1. Зарегистрировать уполномоченного представителя  Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Мишина Николая Егоровича.

 

 

 

Председатель  территориальной

избирательной комиссии                                                       Т. П. Щадных

 

Секретарь территориальной

избирательной  комиссии                                               О. В. Шмигирилова

