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ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ОКТЯБРЬСКОГО  РАЙОНА  КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

307200, Курская область,  п.Прямицыно, ул.Октябрьская 134, тел.(471-42) 2-27-30

          23 июня 2020 года                                                                   №117 /865-4        
                                                          п.Прямицыно
Об установлении количества подписей избирателей, необходимых для регистрации кандидата в депутаты  Представительного Собрания 

Октябрьского района Курской области четвертого  созыва по одномандатным избирательным  округам №№5, 7, 12.
В соответствии со статьей  38 п.1  Закона Курской области «Кодекс Курской области о выборах и референдумах», и исходя из количества избирателей, зарегистрированных в   избирательных округах на территории Октябрьского района  Курской области по состоянию на 1 января 2020 года  округ №5-1349, округ №7- 1005, №12-932 избирателей, территориальная избирательная  комиссия  Октябрьского района  Курской области  РЕШИЛА:

1. Установить количество подписей избирателей, необходимое для регистрации кандидатов в депутаты Представительного собрания Октябрьского района Курской области четвертого созыва по одномандатным избирательным округам №№5, 7,12 (0,5% от числа избирателей, зарегистрированных на территории округа  но не менее 10 подписей, в соответствии со статьей 39 частью 3 ЗКО «Кодекс Курской области о выборах и референдумах» количество подписей может превышать не более  чем на четыре подписи)  №5- 14,    №7- 14, №12-14 подписей избирателей.
      Количество представляемых для регистрации кандидатов в депутаты Представительного собрания Октябрьского района Курской области  подписей избирателей может превышать количество подписей, необходимое для регистрации  кандидата, но не более чем на 10 процентов (ст.39ч.3 ЗКО«Кодекс Курской области о выборах и референдумах») , и составляет по одномандатным избирательным округам  №5- 15, №7- 15,  №12-15 подписей избирателей.
2.Опубликовать настоящее решение в газете «Районные вести».

    Председатель территориальной

    избирательной  комиссии:                                                      Т. П. Щадных
    Секретарь  территориальной 

   избирательной   комиссии:                                                      О. В. Шмигирилова
Исполнитель: Приемная ИКСФР
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