О регистрации Ельникова Евгения Петровича кандидатом в депутаты Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района Курской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА  КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

307200 Курская область п.Прямицыно ул.Октябрьская 134 (т.471-42-2-27-30)

 

                                                   Р Е Ш Е Н И Е

 

24  июля 2019 года                                                                      № 97/744-4
п.Прямицыно

 

О регистрации Ельникова Евгения Петровича кандидатом

в депутаты Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского района  Курской области шестого созыва  по одномандатному избирательному округу № 8.
 

            Проверив соответствие порядка выдвижения  Октябрьским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Ельникова Евгения Петровича   кандидатом в депутаты Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского  района  Курской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу №8 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Курской области «Кодекс Курской области о выборах и референдумах» и необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьями 26, 38 указанного Федерального закона и статьями 25, 39 Закона Курской области «Кодекс Курской области о выборах и референдумах», территориальная избирательная комиссия Октябрьского  района Курской области РЕШИЛА:

                1.Зарегистрировать Ельникова Евгения Петровича 08.12.1971 года рождения,    работающего АО «Курский завод КПД им. А. Ф. Дериглазова», начальник транспортного цеха, проживающего  Курская область, Октябрьский район, п.Прямицыно, пер.Спортивный дом 5,  выдвинутого  Октябрьским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Собрания депутатов поселка Прямицыно Октябрьского  района  Курской области шестого созыва по одномандатному избирательному округу №4  24 июля 2019 года в 17 часов  25 минут на  основании решения местного политического Совета Октябрьского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 08 июля 2019 года.

      2. Выдать Ельниккову Евгению Петровичу  удостоверение о регистрации установленного образца.

 

Председатель территориальной

избирательной комиссии:                                   Т. П. Щадных

 

Секретарь территориальной

избирательной комиссии:                                    О.В. Шмигирилова 

