Специалисты Россельхознадзора провели мероприятия по выявлению и пресечению незаконного оборота сельскохозяйственной продукции
 
В Курской области провели 72 проверки предприятий, занимающихся производством, переработкой, реализацией мясной и молочной продукции.
При исследовании проб молочной продукции сотрудниками Россельхознадзора выявлены нарушения по показателям безопасности: в продуктах обнаружены плесневые грибы, лекарственные препараты, несоответствие нормам по содержанию бактерий, соматические клетки в сыром молоке.
Лидером подделок в линейке молочных продуктов остаётся сливочное масло. Примеси жиров немолочного происхождения продукция выявлялись в отобранных пробах продукции трёх производителей Курской области: ООО «Курскмаслопром», ООО «Курский молочный завод», а так же ООО «Сырная долина», которое было уличено в производстве фальсифицированных сыров.
При исследовании мясной продукции выявлен положительный результат по наличию антибиотиков, патогенных микроорганизмов: сальмонеллы, листерии и незаявленных маркировкой компонентов. В числе недобросовестных производителей ООО АПК «Красная поляна», ООО «Гордость провинции», АО «Куриное царство», АО «Надежда», ООО «МПК "Полянское», ООО «Курский мясоперерабатывающий завод», ЗАО «Суджанский мясокомбинат». По результатам проверок утилизировано около 500 килограммов некачественной продукции.
Всего по фактам выявления недоброкачественных пищевых продуктов отозвано 25 деклараций о соответствии, из них 21 декларация у десяти производителей Курской области: ООО «Курское молоко», ООО «Курский молочный завод», ООО «Псельское», ООО «Гордость провинции», ИП Трунов А.А., ООО «Кооператор», ООО «Предо», ООО «НМ Ингредиенты», ЗАО «Суджанский мясокомбинат», ООО «Янтарь».
По итогам составлено 113 протоколов об административном правонарушении, вынесено 129 постановлений на общую сумму более полутора миллиона руб. Прокурорами Курской области составлено 57 постановлений на 453 тыс. руб.
В рамках контроля за оборотом некачественной и небезопасной зерновой продукции специалистами управления Россельхознадзора проведено 42 проверки хозяйствующих субъектов осуществляющих производство, хранение переработку и реализацию зерна. Составлено 93 протокола, по которым вынесено 58 постановлений на общую сумму 648 тыс. руб.
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