Самозанятые могут пройти обучение в центре «Мой бизнес» и получить господдержку
Курянке Маргарите Банчуковой самозанятость помогла найти своё место в жизни. Она долго работала по найму, и даже судебным приставом, но все это время шила для себя и друзей. Теперь творчество стало для нее основным и единственным источником дохода. В июне этого года Маргарита оформила самозанятость.
«Индивидуальный пошив – очень творческий процесс, захватывает целиком и полностью. Я люблю создавать одежду, видеть, как она нравится людям, встречать их в моих нарядах на улице. Помогаю клиентам найти свой стиль, они меняются, и это радость для меня», - отмечает дизайнер одежды, портной Маргарита Банчукова.
У нее много различных заказов - начиная от платьев на все случаи жизни и спортивных костюмов и заканчивая переделками наряда для артистки цирка и плюшевой шубой.
«Так как я работаю одна, сама строю свой график и не планирую нанимать сотрудников, выбрала именно этот налоговый режим – самозанятость. Всё оформила не выходя из дома. Уведомления приходят прямо в приложение, оплачиваю там же онлайн. Удобно, что можно выдать клиенту чек одним кликом», - рассказала Маргарита Банчукова.
В Курской области специальный налоговый режим действует с июля прошлого года. За это время в регионе появилось более 11 тысяч самозанятых. Они могут получить или уже получают поддержку в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Это и льготные микрозаймы в центре «Мой бизнес», и бесплатные консультации, и качественное обучение. Маргарита Банчукова, например, в октябре прошла обучение по программе «Азбука предпринимательства».
Все вопросы о получении статуса самозанятого и мерах поддержки можно задать в центре «Мой бизнес» на ул. Горького, 34.
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