Социологическое исследование  «Оценка  уровня коррупции и принимаемых антикоррупционных мер в Курской области».
На территории региона проводится прикладное научное исследование, посвященное оценке юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями уровня коррупции и принимаемых антикоррупционных мер в Курской области. Исследование фокусируется на проблематике «деловой» коррупции, возникающей при взаимодействии органов власти и представителей бизнеса. Мониторинг направлен на получение оценочных суждений респондентов, которые в дальнейшем помогут в решении конкретных задач в области антикоррупционной деятельности органов власти Курской области.
Участие представителей бизнеса в опросе очень важно, так как результаты исследований помогут органам власти в решении проблем «деловой» коррупции в Курской области. Заполнение анкеты займет не более 15 минут. Опрос является анонимным, не содержит персональных данных. Вся полученная информация строго конфиденциальна и будет использоваться только в обобщенном виде.

              Анкета для заполнения размещена на    Официальном    
     Социологическом портале Курской области,  раздел             
                                         «Опросы/Анкеты»      
 (https://docs.google.com/forms/d/e/lFAIpQLSf2pplQO_0cK0IWNUOqEymnVqC   
 EtSgJbGOwMoOYfptQgfktsw/viewform).

_    Приглашаем принять активное участие представителей малого и среднего бизнеса Октябрьского района Курской области, в социологическом исследовании.
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