Развитие в регионе самозанятости и малоформатной торговли обсудили с представителями муниципалитетов

Перепись для бизнеса, малоформатная торговля, развитие самозанятости в регионе - всё это невозможно без участия органов местного самоуправления. Совещание с представителями городов и районов области провёл заместитель губернатора Вячеслав Берзин.
Предпринимателям необходимо до 1 апреля 2021 года заполнить анкету в электронном виде. Это можно сделать через портал госуслуг, на сайте Росстата, у операторов электронного документооборота. Росстат гарантирует полную конфиденциальность информации. Все полученные сведения используют исключительно в обобщенном виде, никаких личных данных нигде опубликовано не будет.
«Такая перепись проводится 1 раз в 5 лет, и в соответствии с законодательством Российской Федерации участие в ней является обязательным. Это делается для того, чтобы получить статистические данные о состоянии малого бизнеса в России и понять, как поддержать предпринимателей и экономику в целом. От полноты переписи и достоверности данных зависит и оценка развития малого и среднего предпринимательства конкретно в нашем регионе», - отметил заместитель губернатора Курской области Вячеслав Берзин.
Обсудили и вопросы реализации распоряжения правительства страны. Оно предполагает развитие нестационарной и мобильной торговли, увеличение количества ярмарочных площадок и мест, в том числе для фермеров, садоводов и огородников, что особенно актуально в районах области. При этом важно предоставлять места для людей этих категорий бесплатно.
«Мы с органами местного самоуправления должны оказывать максимальное содействие для расширения ярмарочной торговли, особенно регулярных ярмарок. Это способ вовлечь мелких производителей и хозяйства, обеспечить рост предпринимательской активности и самозанятости, а также действенный фактор для оптимизации и сдерживания розничных цен. Площадки важно подбирать в местах с активными пешеходными и покупательскими потоками. Кроме того, законодательством предусмотрена возможность размещать магазины, киоски на землях сельхозназначения, то есть фермеры смогут реализовывать продукцию прямо на своих участках», - рассказала заместитель председателя комитета промышленности, торговли и предпринимательства Курской области Вера Дьяконова.
Включиться муниципальным образованиям необходимо и в работу по развитию самозанятости. Сейчас в регионе налог на профессиональный доход платят свыше 5 тысяч человек. Десятая часть из них оказывает транспортные услуги, в индустрии красоты занято около 5%, программисты, ремонтники, репетиторы составляют по 1,5 - 2% от общего числа самозанятых. Почти 65% зарегистрированных не указали сферу деятельности или выбрали «прочее». Уже сейчас самозанятые могут пройти обучение и проконсультироваться в центре «Мой бизнес», там же получить льготный микрозайм до 500 тысяч рублей. Режим самозанятости дает фундамент для развития своего дела, формирует предпринимательскую инициативу.
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