Курский областной союз потребительских обществ – один из лучших в стране
 

            По итогам всероссийского соревнования среди региональных союзов системы Центросоюза Российской Федерации за эффективное развитие отраслей деятельности за 2019 год Курскому областному союзу потребительских обществ присуждено второе место за развитие общей деятельности.
            Также Курскому облпотребсоюзу присуждено второе место за участие в объединенных закупках, за повышение эффективности деятельности и третье место за развитие заготовительной деятельности.
            В настоящее время облпотребсоюз объединяет 26 районных потребительских обществ, обеспечивает работой около 2,1 тысячи сотрудников. В системе потребительской кооперации действуют около 500 торговых предприятий, 80% из которых расположены в сельской местности, 20 автолавок, около 60 производственных предприятий и цехов (хлебопечение, выработка макаронных изделий, кулинарной продукции, мясных полуфабрикатов).
            Как сообщили в региональном комитете промышленности, торговли и предпринимательства, совокупный объем деятельности курской потребкооперации за 2019 год составил 4, 1 млрд руб., в том числе оборот розничной торговли – 2,8 млрд руб.
           Деятельность организаций потребительской кооперации направлена на повышение качества жизни сельского населения за счет гарантированного обеспечения товарами и услугами, а также создания дополнительных рабочих мест.
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