Пояснительная записка 

к Докладу Главы Октябрьского района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2024 год и их планируемых значениях 
на 3-х летний период
Общая характеристика Октябрьского района Курской области

          Октябрьский район расположен в центральной части Курской области и составляет 2,1% территории области. В административном отношении Октябрьский район разделен на  11 муниципальных образований, из них одно городское муниципальное образование «Поселок Прямицыно» и 10 муниципальных образований сельских поселений, объединяющих 93 населенных пункта. Численность населения на 1 января 2024 года составила 23114  человек. из них городское население – 5168 (22,4%), сельское - 17946 (77,6%). По возрастным группам население подразделяется: моложе трудоспособного - 4185 человек (18,1 %), трудоспособное -13495 (58,4 % всего населения), старше трудоспособного - 5434 человек (23,5 %). Плотность населения на 1 кв. км. – 36,8 человек.
Административным центром является поселок Прямицыно. 
На территории района осуществляют свою деятельность: ТОСП ООО «Мираторг-Курск», ТОСП ООО «Мираторг-Желатин», ТОСП ООО «Гепаринус», ООО  «ЖКХ пгт. Прямицыно»,  ООО «Молочный Дом», ООО  «Завод Рокот», ООО «Прямицынская мясная компания» и т.д.
Экономическое развитие
         В Едином Реестре субъектов малого и среднего предпринимательства учтены 772 субъекта малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных по муниципальному образованию «Октябрьский район». 
На территории района действует 146 объектов торговли.
        Торговля представлена организациями: ПО «Прямицыно», ООО «Восток»,  ООО «Три богатыря», ООО «Золотой колос», ООО "Агроторг" (Пятерочка), Филиал  ЗАО "Тандер" (Магнит), ООО «Красное и белое»,  ООО «Торговый дом Сириус», а также индивидуальными предпринимателями. 

        ПО «Прямицыно» осуществляет торговлю в муниципальных образованиях района и включает 6 магазинов и 1 столовая.
         Предприятия общественного питания представлены 7 точками. В районе осуществляется торговля с автолавок во всех отдалённых населённых пунктах, торговлю осуществляют ПО «Прямицыно» и индивидуальные предприниматели района.

         Малый бизнес  занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как сельское хозяйство, торговля, общественное питание, бытовое обслуживание, транспорт.
        Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций по данным сплошного наблюдения составляет 10,9 %.
Малый бизнес на территории района развивается планомерно и стабильно. 

Создан Совет по поддержке малого и среднего предпринимательства при Администрации Октябрьского района Курской области.

Информация, касающаяся деятельности малого и среднего бизнеса (проведение форумов,  ярмарок, конкурсов, совещаний, обучающих семинаров, изменения в налогообложении, результаты мониторинга цен на фиксированный набор товаров, поддержка малого бизнеса) отражены на официальном сайте Администрации Октябрьского района Курской области admokt.gosuslugi.ru, раздел «Отдел экономического развития и трудовых отношений», подраздел «Малому бизнесу». 

Около 200 услуг для начинающих и опытных предпринимателей, а также самозанятых оказываются в центре «Мой бизнес». Он создан в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», близкое расположение к областному центру, позволяет индивидуальным предпринимателям и представителям малого и среднего бизнеса, напрямую обращаться за консультационной и финансовой поддержкой в центр.
        В районе проводится целенаправленная работа   по улучшению инвестиционного климата: создан «Совет по улучшению инвестиционного климата и взаимодействию с инвесторами», сформированы три инвестиционных паспорта на свободные земельные участки для инвесторов. 

В 2024году объем инвестиций в основной капитал за исключением бюджетных средств, в расчете на 1 жителя составил 39024 рублей , в 2025-2027 годах объем инвестиций на 1 жителя ожидаются на уровне 2024 года. ООО "Мираторг-Курск" является ведущим инвестором района,  функционирует  Мясохладобойня, комбикормовый завод, заводы по производству медицинского желатина и гепарина, в 2025-2027 годы объем инвестиций в основной капитал  останется на уровне 2024 года.       
        В районе продолжается оформление гражданами земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения, то есть выполняются мероприятия  по межеванию и постановке  на кадастровый учет земель, регистрации права собственности. Среди населения и сельскохозяйственных организаций  района проводится  разъяснительная работа о необходимости  регистрации прав собственности на земельные участки.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района в 2024 году составила 87,0%. 
           В агропромышленном комплексе Октябрьского района осуществляют деятельность 7 сельхозпредприятий больших и малых, 35 фермерских хозяйств и ИП, 7,5 тысяч личных подсобных хозяйств.

Численность работников в сельском хозяйстве, по итогам 2024 года составляет 200 человека, в крестьянско-фермерских хозяйствах 68 человек. 

Ведущая отрасль сельскохозяйственных предприятий – растениеводство.

Основная специализация в растениеводстве -  производство зерновых культур, масличных культур и производство сахарной свеклы. 

В 2024 году общая посевная площадь   составила  29 тысяч 844 гектара. Было посеяно 13 тысяч 847 гектар зерновых, 4772 гектара  сахарной свеклы, 5179 гектар сои, 227 гектар кукурузы на зерно, 2005 гектар подсолнечника, 200 гектар рапса, 3тысячи767 гектар озимого рапса ,74 гектара льна масличного.

Валовой сбор зерна и зернобобовых в отчетном году составил в порядке 66 тыс.тонн в весе после доработки.(2023-году было поучено – 98.9 тыс.т, за сокращения посевных площадей производство зерна сократилось в 2024г).

Урожайность зерновых составила 47,7 ц с гектара,  а в таких хозяйствах как:  «Курчатовский свекловод» - 63,3ц/га, ООО «Грейнрус-Агро»– 61,9 ц/га, ООО «Курск-Агроактив» - 53,6 ц/га,

         Среди фермерских хозяйств лидирует по урожайности ИП Ковалев Л.Н. -84ц/га, КФХ «Мир»-59 ц/га, ИП Глава КФХ Поздняков С.В. – 57 ц/га.

   Производство сахарной свеклы в текущем году составило 237.7 тыс.тонн при урожайности 497ц/га.(посевные площади увеличены в 3раза) В 2023 году накопано 89.8 тыс.т,  урожайность составляла 597.6 ц/га.

Общий валовой сбор масличных культур составил 25 тыс.т (в 2023 году  16,5 тыс.тонн). 

Под урожай 2025 года подготовлено  15,0 тысяч гектар  зяби.   Посеяно  6736 га озимой пшеницы. Погодные условия, в частности засуха не позволила выполнить план сева озимых 9500 гектар.

 В полном объеме засыпаны семена яровых культур под урожай будущего года.

         В животноводстве  во всех категориях  хозяйств района имеется 944 голов КРС, в т.ч. 581 голова коров, 219 голов свиней,  1тыс.872 головы овец и коз. 

 В  крестьянско-фермерских хозяйствах района находится 309 голов крупного рогатого скота, в том числе  95 коров. 

Валовое производство молока по району составило  

 3 тысячи 161 тонну или 88,4% к уровню прошлого года.

В целом по району произведено 173,3 тонны мяса или  71,6% к уровню прошлого года. 

Произведено 6315 тыс.штук яиц или 99,8% к прошлому году.

          На протяжении последних лет динамично развивается перерабатывающая промышленность нашего района.

Одно из ведущих предприятий перерабатывающей  промышленности района   является ООО «Мираторг».

 ООО «Мираторг-Курск» - ведущий производитель мяса на российском рынке. На сегодня действует цех обвалки, участок потребительской упаковки, колбасное производство. Все мясные изделия выпускаются по ГОСТУ. Предприятие продолжает развивать производство и предоставлять новые рабочие места.

            Введен в эксплуатацию желатиновый и гепариновый цеха. «Мираторг» инвестировал более четырех миллиардов рублей в строительство предприятия по выпуску желатина в Курской области. На полную мощность предприятие выйдет в этом году. По прогнозам объем потребления желатина в России составит порядка 12 тысяч тонн в год.

           Продолжает наращивать объемы и перечень молочной продукции ООО «Молочный дом». Их продукция  представлена во всех торговых сетях и магазинах, и пользуется неизменным спросом. 

            Свою нишу прочно занимает небольшое мясоперерабатывающее предприятие «Прямицынская мясная компания», производящая оригинальные мясные деликатесы и колбасы. 

           В сельском хозяйстве района продолжается реализация «Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в рамках которой  сельскохозяйственные товаропроизводители получили государственную поддержку в 2024 году в сумме  4 млн.173тыс.рублей., из них 2,5 млн. на закладку сада , 413 тыс. руб на поддержку производства молока, 470 тыс.руб. на возмещение затрат в отрасли растениеводства, 650 тыс. на поддержку малых форм хозяйствования, 129 тыс.рублей возмещение ущерба вследствие заморозков.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе -100%.

       Транспортная система обслуживания населения - социально важная составляющая инфраструктуры района. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2024 году составила 65,9%. В 2025-2027 годах показатель планируется  на уровне 2024 года.
       Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с центром муниципального района в общей численности населения района, составила в 2024 году  - 2,051%.  

        Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий по данным статистики в 2024 год составила 72054,3 рублей. Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий в 2024 году обусловлен ростом заработной платы ООО "Мираторг-Курск" на мясохладобойне  и комбикормовом заводе, а так же  заводах по производству медицинского желатина и гепарина, где трудятся  высококвалифицированные работники с высокой заработной платой, заработная плата в 2025-2027 годах также будет увеличиваться.              

        Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений образования, культуры, физической культуры и спорта  повышается в рамках исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2012 года  №597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", и составила в отчетном году: (в руб.)
- муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений- 34834,3руб.;
- муниципальных общеобразовательных учреждений- 45527,0 руб.;
-муниципальных учреждений культуры и искусства-46553,0;

-муниципальным учреждениям физической культуры и спорта- 24891,7.

Общее, дополнительное и дошкольное образование

  В Октябрьском районе функционирует 10 средних и 3 основные школы. В общеобразовательных учреждениях обучается  по состоянию на 01.04.2025 г. 2583 обучающихся. В первых классах обучается – 246 детей, в 11-х классах – 85 обучающихся.

На территории района действуют 6 дошкольных образовательных учреждений. В соответствии с  Указом Президента  от 07.05.2012 № 599 достигнута 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от  3-х до 7 лет (актуальная очередь детей данного возраста ликвидирована, т.е. всех желающих устроили в детские сады). Услугами дошкольного образования охвачено 530 дошкольников, из них 457 детей в возрасте от 3 до 7 лет, в возрасте от 2 до 3 лет дошкольные учреждения посещает 64 ребенка, 6 - от 1,5 до 2 лет, 7 детей старше 7 лет.
Работает 1 учреждение дополнительного образования – МБОУ ДО «Спортивная школа» – 563 обучающихся. В 2024 году немного увеличилось количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста и составляет 63 %.

В настоящее время в образовательных учреждениях работают 782 человека основного состава, из них 40 человек руководящего состава, 442 – педагогические работники (в том числе 270 учителей).

Кадровый состав педагогических работников обновляется, при этом имеется проблема нехватки педагогов русского языка, математики, иностранного языка, информатики, физики. Удельный вес молодых педагогов (до 35 лет) в общей численности педагогов, работающих в образовательных учреждениях Октябрьского района Курской области, составляет (78 чел из 442) 18,66 %.  В школах работает 319 педработников, из них 53 человек до 35 лет (16,6 %). Учителей в школах до 35 лет составляет 15,6% (42 человека из 270). В то же время, при общей стабильности кадрового ядра остается актуальной задача «омоложения»  педагогических кадров, так как педагогов в школах старше 60 лет 17,2 % (55 из 319 педагогов).

Образование в районе является приоритетным направлением развития и обеспечения социальной стабильности. В структуре бюджетных назначений  общий объем финансирования образования за 2024 год составил 612824,435 тысяч руб.
В 2024 году закончилась реализация национального проекта «Образование».

За период с 2020 по 2024 год в 8 образовательных учреждениях созданы Центры «Точка роста» (88,6 % 2288 обучающихся из 2584), 8 школ (2391 обучающихся из 2583 обучающихся 92,6% обучающихся района) получили оборудование по проекту «Цифровая образовательная среда». По программе «Успех каждого ребенка» создано 690 новых мест для дополнительного образования детей. По этой же программе Ленинская и Черницынская школы получали новое спортивное оборудование.
В рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» построен МКДОУ «Детский сад «Семицветик» на 60 мест.

В 2023-2024 уч.году получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и медалью «За особые успехи в учении I и II степени» - 31 выпускник

Во всех школах для обучающихся организовано двухразовое горячее питание. В 9 школах (69,2% от общего количества) имеются столовые с пищеблоками (приготовление пищи производится самостоятельно), в 2-х школах – буфет-раздаточная. Питанием охвачено 1902 обучающийся (71%): 1-4 классы – 1131 чел. (100%), 5-11 классы – 771 чел. (49,8%).

7 школ из 13 ОУ, 6 детских садов и Спортивная школа имеют медицинские кабинеты. 7 школ и 1 детский сад имеют лицензию на медицинскую деятельность. 
9 школ используют 10 школьных автобусов для подвоза обучающихся к месту учебы и обратно.
Летом на базе 5 общеобразовательных учреждений (Половневская СОШ, Черницынская СОШ, Большедолженковская СОШ, Дьяконовская СОШ, Лобазовская СОШ) работают детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием.
 В рамках государственной программы Курской области «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Курской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения», утвержденной постановлением Администрации Курской области от 05.10.2017 № 769-па (с изменения и дополнениями) в МКОУ «Залининская СОШ» ведется реконструкция. Строительно-монтажные работы на объекте ведутся в  рамках заключенного с ООО «Эльдекор XXI плюс»  муниципального контракта №85 от 25.05.2022 г., стоимость указанного контракта  - 354 796 096,00 руб. 19 мая 2022 года начались ремонтные работы в МКОУ «Залининская СОШ». Реконструкция включает капитальный ремонт основного здания и строительство 3-х этажного здания начальной школы. По итогам 2022-2024 гг. общая сумма реализованных средств составляет – 377 992 426,0 руб. Работы запланированы до конца 2025 года. 

Культура

        Реализация культурной политики в муниципальном образовании основывается на укреплении приоритетов, связанных с сохранением и развитием культурных ценностей, комплексном подходе к обеспечению доступности культурных благ для всех слоев населения на высоком качественном уровне.

Главным инструментом реализации целей и задач 2024 года и источником финансирования реализуемых мероприятий в сфере культуры и искусства является  муниципальная программа «Развитие культуры». 
Особое внимание уделяется занятости детей и молодежи в каникулярный период. В 2024   году 741 ребенок отдохнул в различных детских оздоровительных лагерях, профильных центрах, санаториях, лагерях дневного пребывания. На оздоровление детей  Администрации Октябрьского района Курской области из областного бюджета местному бюджету предоставлены средства из областного бюджета в сумме 1 361 398 рублей и  финансирование из бюджета муниципального образования в сумме 2 642 714 рублей.

Здоровье современного человека неразрывно связано со спортом и физкультурой. В 2024 году было проведено и принято участие в 46 физкультурно-спортивных мероприятий (17-областных, 34-районных) (футбол, волейбол, шахматы, шашки, хоккей, армрестлинг, фестиваль ГТО), в которых приняли участие команды муниципальных образований района.
Общее количество участников спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий составило более 1.5 тыс. человек 
На территории Октябрьского района имеется 34 объекта спорта, которые задействованы для проведения спортивных соревнований всех уровней.  Так же  функционирует 1 учреждение дополнительного образования Спортивная школа, в различных кружках и секциях которой занимаются около 563 обучающихся. 

В   целях   обеспечения   населения   услугами   организаций   культуры,   на территории Октябрьского района   работает 11 учреждения культуры, из них: «Октябрьский районный Дом народного творчества» и 10 филиалов. Библиотечное обслуживание населения осуществляют 10 библиотек, в том числе 1 - Межпоселенческая библиотека, 1 детская библиотека-филиал и 8 сельских библиотек-филиалов. 

        Областное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Октябрьская детская школа искусств» является важным центром дополнительного образования детей и подростков в районе, создающим всесторонние условия для личностного развития и творческой самореализации воспитанников, пропаганды высоких гуманистических ценностей в молодежной среде. Контингент обучающихся на 1 сентября 2024 года составил 356 человек 
        Активные читатели в библиотеках объединяются в клубы по интересам и любительские объединения, например для пожилых людей «Надежда», для подростков «Общение», для любителей поэзии литературное объединение «Сейм», для творческих людей «Друзья библиотеки», увлеченных шахматами «Шахматный клуб» и другие объединения. 
         Уровень фактической обеспеченности библиотеками от нормативной потребности в 2024 году составил -59,0%.
         В 2024 году к сети Интернет подключены все библиотеки, что составило 100% от общего числа библиотек.
        Это позволяет социально – незащищенным слоям населения вести полноценную жизнь, насыщенную организованным досугом.
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности в 2024 году составил 80,0%.  Действуют 63 клубных формирования, с числом участников 780 человек, из них 57 % детских и 43% для молодёжи и взрослого населения.

Организации культуры активно используют новые технологии и возможности виртуального пространства (имеют интернет сайты и группы с социальных сетях).
        В 2024 году в выставочном зале РДНТ работали сменные экспозиции, было проведено 5 выставок, также проведена выставка детских работ на базе МКУК «Межпоселенческая библиотека» и 2 выездные выставки в «Штабе общественной поддержки».  Выставки посетили  1 871  человек. Проведены 21 экскурсия по выставочным экспозициям и по комнате старинного быта. Посетили экскурсии 393 человека. Для учащихся и взрослого населения проведены 21 мастер-класс офлайн по различным видам деятельности, их посетили 383 человека .Отдел народного творчества проводит активную работу по Пушкинской карте. В течении года проведены: 9 экскурсий по выставкам и 6 мастер классов, количество  посетителей – 293 человека.
При отделе народного творчества работают любительское объединения: «Мастерица» (вязание крючком и спицами), кружки «Фантазия», «Радуга бисера»  (плетение бисером), «Народная кукла» и «Традиционная кукла» (изготовление тряпичных кукол), «Нити старины»(сохранение традиций родного села).В течении 2024 года отдел народного творчества принимал участие в 1 областной выставке.

На сегодняшний   день в районе действуют 2 коллектива, имеющие звание «народный (образцовый) коллектив любительского художественного творчества».

         В Октябрьском районе действует 2 стационарных киноустановки и 1 кинопередвижка, оснащенных видеооборудованием. 

         В Октябрьском районе работает филиал  Курского государственного областного музея археологии. Фонды музея,  насчитывающие более 2500 предметов, которые каждый год пополняются на 150-200 предметов.
Физическая культура и спорт

        Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

        Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2024 году составила 61,3 %. Увеличение  произошло в связи с  привлечением населения к занятию физической культурой и спортом, открытием спортивных площадок в Дьяконовском, Черницынском сельских советах и поселке Прямицыно. 
	        Действует муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, развитие физической культуры и спорта в Октябрьском районе Курской области», цель - повышение эффективности реализации молодежной политики, развитие системы оздоровления и отдыха детей в Октябрьском районе Курской области, обеспечение всестороннего  развития человека, утверждение здорового образа жизни, формирование потребности в физическом и нравственном совершенствовании, создание условий для укрепления здоровья путем развития инфраструктуры  спорта, популяризации массового спорта, приобщение различных слоев общества к регулярным  занятиям  физической культурой и спортом.


       Более 35 лет в районе действует военно – патриотический клуб «Юный десантник им. С.М. Панкратова», деятельность которого направлена на физическую подготовку молодежи, воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, гордости за героическое прошлое Отечества, гармоничное развитие личности, моральную и психологическую подготовку подрастающего поколения к службе в армии. На Сегодняшний день в военно – патриотическом клубе занимается 47 курсантов. Курсанты военно – патриотического клуба являются активными участниками как районных, так и областных мероприятий, акций, сборов. 

          На протяжении всего года  организовывались акции, мероприятия, флешмобы, посвященные гражданско - патриотическому воспитанию, здоровому образу, пропаганде занятием спортом.

Вся деятельность по организации физкультурно – массовой и спортивной работы в районе направлена на формирование здорового образа жизни, вовлечение населения в регулярное занятие физической культурой и спортом. 

        В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни!» жители Октябрьского района проводили тренировки, публиковали видео и фото активного занятия спортом в условиях режима повышенной готовности.

Огромный вклад в популяризацию ведения здорового образа жизни вносит МКСУ «Геолог». 
В 2024 году было проведено 34 спортивных мероприятия на территории района (футбол, волейбол, шахматы, шашки, хоккей, армрестлинг, фестиваль ГТО), в которых приняли участие команды муниципальных образований района.

В районе функционируют 1 учреждение дополнительного образования Детско-юношеская спортивная школа, в различных кружках и секциях которой занимаются около 563 обучающихся. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство
        Основную долю в жилищном фонде составляет частный  сектор. 

Строительство жилья на территории района ведется в основном индивидуальными застройщиками.

Во всех поселениях района разработаны и утверждены генеральные планы и правила землепользования и застройки.

В 2024 году введено в эксплуатацию 19988 кв. м жилья. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составляет 32,6 кв. м., в том числе введенная в действие за один год- 0,866 кв.м. 
        В 2024 году показатель  «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на  ввод в эксплуатацию: объектов жилищного строительства -в течение 3 лет» увеличен за счет увеличения земельных участков, предоставленных для строительства. В дальнейшем показатель ожидается на уровне 10000 кв.м.  
Объекты капитального строительства, по которым не получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 5 лет отсутствуют.
В 2024 году ставились задачи повышения качества жилищно-коммунального обслуживания населения, эффективность и надежность работы систем водоснабжения, водозаборов, систем канализации, теплоснабжения, энергоснабжение. Жилищный фонд района составляет 30,85 тыс.кв.м. По Октябрьскому району протяженность водопроводных сетей   составляет 143,2 км, канализационных -28 км, 57 водозаборов и 70 водозаборных скважин в   населенных пунктах района. 

За истекший период оказание жилищно-коммунальных услуг населению и организациям составило по району:

 45 млн 818 тыс. руб., в том числе:

водоснабжение 10 млн 420 тыс. руб, 

водоотведению 4 млн 878 тыс.руб, 

вывоз ТКО 1млн. 800 тыс.руб.,   

услуги за теплоснабжение  28 млн 750 тыс. руб.

Общая протяженность газораспределительных сетей по Октябрьскому району составляет 479,7 км, газифицировано 9312 домовладения, что составляет 96,8% от общего количества. Приборами учета газа оснащены 8356 домовладений, что составляет 92%. 

Домовладений требующих газификации - 333.  Ведутся работы по заключению договоров на техническое обслуживание внутридомового газоиспользующего оборудования. 

На 100% заключено договоров по многоквартирным жилым домам, и на 99% по частному сектору.

Администрацией района во взаимодействии с Главами МО, отделом «Росреестра» проведена работа по инвентаризации жилого фонда, для обеспечения ввода в эксплуатацию реконструированных жилых помещений, а так же оформлению в установленном порядке уже построенных жилых домов для реализации контрольно-целевых показателей по вводу жилья. В целом за 2023 год введено в эксплуатацию 10505,5 кв.м , что составляет  104% от планового показателя.

В рамках проекта «Народный бюджет» выполнено строительство проездов по улицам Восточная, Юности, Зеленая и переулку Школьный в д.Анахина Черницынского сельсовета обще протяженностью – 1, 3 км стоимостью работ  13 млн.028 тыс.руб, в том числе средства жителей 25,979 твс.руб.

(ул.Восточная в д.Анахина протяженностью 315 п.м, стоимостью работ 3 073,931 тыс.руб., в том средства жителей ул.Восточная – 59,740 тыс.руб;

 ул.Юности в д.Анахина протяженностью 372 п.м, стоимостью работ 3 781,968 тыс.руб., в том средства жителей ул.Юности – 74, 150 тыс.руб;

 ул.Зеленая в д.Анахина протяженностью 298 п.м, стоимостью работ 3 496,971 тыс.руб., в том средства жителей ул.Зеленая – 68,440 тыс.руб;

 переулку Школьный в д.Анахина протяженностью 274 п.м, стоимостью работ 2 675,722 тыс.руб., в том средства жителей переулка Школьный –51,647 тыс.руб.)

Направлена заявка на 2025 год в министерство агропромышленного комплекса Курской области на строительство объекта: «Водоснабжение жилой застройки на земельном участке по адресу: Курская область, Октябрьский район, Черницынский сельсовет д.Нижняя Воробжа» - для многодетных семей, протяженность водораспределительных сетей 9,14 км общей стоимостью работ более 60,00 млн.рублей.

Администрацией Октябрьского района Курской области на сегодняшний день разработана проектно-сметная документация и получено положительное заключение на строительство:

-  проезда по д.Лобазовка -  протяженностью 2,477 км, сметной стоимостью работ в текущих ценах 55 143,320 тыс. руб.;

- по д.Ванина – протяженностью 5,193 км стоимостью работ в текущих ценах 115 292,560 тыс. руб.;

- по д.Катырина  - протяженностью 1,588 км стоимостью работ в текущих ценах 37 800,820 тыс. руб.

Ежегодно Администрация Октябрьского района Курской области участвует в отборах на предоставление субсидии по ведомственной целевой программе "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", «Молодая семья».

В 2024 году были выданы 6-ти молодым семьям, из которых одна семья многодетная, свидетельства на право получения социальной выплаты в размере  8 млн. 64 тысяч рублей, из которых 3 млн. 418 тысячи -  средства местного бюджета.


В декабре 2024 года в торжественной обстановке по итогам жеребъевки вручены ключи от новых квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, новый 4-х квартирный жилой дом расположен в с. Черницыно Октябрьского района Курской области по ул. Покровская, площадь каждой квартиры – 40,3 кв.м.

В рамках программы «Городская среда» на территории муниципальных образований проведены работы:
Благоустройство общественной территории по адресу: ул. Центральная, с. Черницыно, Черницынский сельсовет Октябрьского района Курской области (благоустройство у медпункта)  -879,903 тыс. руб

Благоустройство общественной территории кладбища по ул. Советская  в  селе Дьяконово, Дьяконовского сельсовета Октябрьского района Курской области – ограждение, стоянка для а/м, арка-вход и контейнеры для мусора – 1 471,884 тыс.руб

Благоустройство общественной территории парка по адресу: п. Прямицыно, ул. Коммунистическая – 1 млн 700 тыс руб
.

Организация муниципального управления

         На территории района организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет. Все запланированные муниципальные средства бюджета муниципального района на реконструкцию и капитальный ремонт муниципальных объектов использованы в полном объеме. 
       Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда муниципальных учреждений нет. 
       Расходы на содержание ОМСу  увеличились в связи с увеличением норматива на содержание ОМСу в 2024 году и уменьшением  численности населения в 2025-2027 годах.     

              Повышение уровня удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального, городского округа (муниципального района) за счет повышения социально-экономического развития района (строительство МКОУ Дьяконовской СОШ, ввод в эксплуатацию детского сада "Семицветик", строительство ФАПов, газификация деревень, строительство дорог и подъездов, функционирует "Умная площадка в п. Прямицыно и т.д.).
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

          В многоквартирных домах и  муниципальных бюджетных учреждениях в  2024 году потребление электрической энергии, холодной воды,  природного газа осталось на уровне 2023 года. 

Качество условий оказания услуг

 Администрацией района организована работа по предоставлению на территории района 115 государственных и муниципальных услуг, из них 11 услуг предоставляются в электронной форме и 89 в многофункциональном центре.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на все муниципальные услуги разработаны и утверждены административные регламенты, устанавливающие сроки и последовательность административных процедур, а также порядок взаимодействия должностных лиц органов, предоставляющих муниципальные услуги, с физическими или юридическими лицами. 

          Все предоставляемые муниципальные услуги на территории Октябрьского района Курской области условно можно разделить на несколько сфер, которые определены, прежде всего, структурой вопросов местного значения дифференцированных в Федеральном законе от 6 октября 2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

             В целях обеспечения возможности получения заявителями муниципальной услуги в электронной форме  отмечается устойчивая тенденция к увеличению количества предоставленных услуг в электронной форме в сфере образования.
Самыми популярными услугами, предоставляемыми в электронной форме являются:

- «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведении электронного дневника и электронного журнала успеваемости»
 - «Прием   заявлений,   постановка   на  учет   и   зачисление   детей   в
образовательные организации, реализующие основную образовательную
программу дошкольного образования» .
Одной из наиболее перспективных форм обслуживания населения стало предоставление муниципальных услуг в режиме «одного окна», которая реализуется в филиале АУ КО «МФЦ» по Октябрьскому району Курской области.
 В 2024 году 6 предприятий осуществляющие деятельность в сфере образования прошли независимую оценку качества условий оказания услуг, со средним  показателем 89,4 баллов , в 2025-2027гг показатель планируется на том же уровне. По предприятия культуры проводилась спецоценка  составила 88 балов, в  2025-2027 гг оценка планируется на уровне 2024 года
Глава Октябрьского района 

Курской области                                                                      Быковский О.А.
